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Dear Clients,

With a rich experience in the yachting industry, Spirit Services is a specialized victualing company for yachts and villas on the French 

Riviera. We understand how important is quality and reactivity. This brochure was elaborated to respond efficiently to your needs. 

Please ask for a quote, we would be delighted to count you among our happy customers.

Spirit Services’team

Chers clients,

Riche de son expérience dans le monde du yachting, Spirit Services est une entreprise spécialisée dans l’avitaillement des yachts 

et villas sur la Côte d’Azur. Conscients des exigences de qualité et de réactivité dont vous avez besoin nous sommes tournés 

vers le client et de ce fait avons édité ce catalogue en partenariat avec les acteurs l’utilisant au quotidien afin qu’il réponde 

précisément et le plus simplement à vos attentes. Faites nous parvenir vos demandes auxquelles nous vous fournirons un devis 

gratuit dans les plus brefs délais. Au plaisir de vous compter parmi nos heureux clients.

L’équipe de Spirit Services

WINE INTERIORDRINKSCHAMPAGNE SPIRITSFOOD

2024 / 2025

over 15 years of experience
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ALPHA 
GLASS AND BASE  x 6pcs
EXTRA GLASS x 6pcs
buckling LIQUID 

OMEGA 
RECTANGULAR WHITE PLATE + STAINLESS STEEL SKEWER x 6pcs
DOSER 40ml x 2pcs
STAInLESS STEEL SKEWER x 24pcs

COOKING GEL 
THYME / GARLIC & PEPPER / BLACK PEPPER & CITRUS / BLACK PEPPER

237,60 €
87,25 €
28,75 €

237,60 €
15,50 €
71,76 €

29,93 €

pcs
pcs

 500ml

pcs
pcs 
pcs

500ml
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Fish & Seafood,  Meat  & Charcuteries , 

Fruit  & Vegetables ,  English Products ,    

Asian Products ,  Pastry  Products . . .

Food
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C A R P I E R . E S

C A R P I E R  L E G E N D

LAISSEZ 
VOUS 
SURPRENDRE

U N  A P É R I T I F  
E N  V E R S I O N  O R I G I N A L E

UNSLICED WHOLE SMOKED SALMON  +/- 2,8kg
UNSLICED WHOLE SMOKED SALMON  +/- 1,8kg

HAND SLICED SMOKED SALMON +/- 1,8kg
HAND SLICED SMOKED SALMON +/- 900g
HAND SLICED SMOKED SALMON (4 slices)
HAND SLICED SMOKED SALMON (10 slices)

centre-cut “cŒur”

centre-cut flavored “cŒur divers parfum”
dill & BLACK TRUFFLES
COFFEE
MALT WHISKY
VODKA & BEETROOT
ALGA NORi
PORCINI
GIN TONIC

VENTRECHE SMOKED SALMON “SUJIME” 12 YEARS
JERES VINEGAR

HAND SLICED SMOKED EEL WITH “LA MANCHA SAFFRON”

SMOKED SALMON “FaROE ISLANDs”

SMOKED Salmon - centre-cut “FaROE ISLANDs”

100,95 €
108,75 €

120,50 €
120,50 €

22,50 €
54,20 €

63,40 €

70,85 €
70,85 €
70,85 €
70,85 €
70,85 €
70,85 €
70,85 €

53,85 €

20,85 €

kg
kg

kg
kg

180g
450g

400g

400g
400g
400g
400g
400g
400g
400g

450g

100g

Carpier
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prepared sturgeon terrine
sturgeon and caviar
sturgeon and yuzu
sturgeon and scampi
sturgeon and truffonade

caviar accessories
caviar spoon in nacre (white) 
caviar spoon in nacre (white)

SERVICE LA PERLE X CHRISTOFLE
DIAM 11cm 

7,58 €
6,63 €
7,58 €
6,63 €

2,93 €
4,17 €

710,00 €

90g
90g
90g
90g

7cm
10cm

Spirit services 
selection 

blinis
4 big blinis (Exp 2 weeks)		
30 small blinis (Exp 2 weeks)	
CROUSTIssian DE SEIGLE		

fish eGGS
trout eggs (Exp 12 weeks)			
royal salmon eggs (Exp 12 weeks)	
tarama (Exp 3 weeks)		
poutargue (Exp 90 days) 150g/pc		

king crab pasteurized
KAMTCHATKA king crab meat “LEGS” 
KAMTCHATKA KING CRAB MEAT “MERUS”	

smoked fish
smoked eel (whole piece 800g to 1500g) 	
smoked eel (fillet)		
smoked tuna loin “germon“ (350 to 1500g/pc) 
smoked scallops (200/250g) 	

7,15 €
7,50 €
8,35 €

18,35 €
37,00 €
8,34 €

286,66 €

141,50 € 
555,00 €

110,00 €
29,99 €
76,66 €

178,33 €

“petrossian”
caviar selections imperial
BELUGA TSAR
PERSICUS 
OSSETRA
STELUGA
baika
DAURENKI

caviar selections royal
BELUGA
PERSICUS 
OSSETRA
STELUGA
BAika
DAURENKI

also available in tin of 30g / 50g / 250g /
375g / 500g / 750g / 1000g

1 403,33 €
376,66 €
376,66 €
448,33 €
360,00 €
376,66 €

1 061,66 €
323,33 €
323,33 €
416,66 €
318,33 €
323,33 €

125g
125g
125g
125g
125g
125g

125g
125g
125g
125g
125g
125g

200g
135g
200g

100g
100g
100g

kg

200g
200g

kg
120g

kg
kg

also available in tin of 30g / 50g / 100g / 200g / 500g / 1000g

   
CLASSIC OSCIETRE
OSCIETRA 
PRESTIGE OSCIETRE
OSCIETRE GRAND CRU
LE BELUGA

180,00 €
241,00 €
275,00 €
327,00 €
666,00 €

100g
100g
100g
100g
100g

caviar d’aquitaine - sturia
CLASSIC BAERII
PRIMEUR BAERII
VINTAGE BAERII
PRESTIGE BAERII

154,00 €
217,00 €
208,00 €
262,00 €

100g
100g
100g
100g 
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We provide a large selection of shellfish and fish either 
from angling fishing or farmed. Our high quality fish will 
meet your customers expectations and your crew needs 
with good value for money. All our products are delivered 
vacuum packed and labelled. We can supply fish in fillets, 
steaks, as a whole (cleaned and scaled) depending on 
your request.

Please note that prices are based on gross weight before 
any preparation and cleaning.

Nous avons une gamme variée de crustacés et de 
poissons à vous proposer, pêchés à la ligne, au chalutier ou 
d’élevage. Des poissons de grande qualité pour vos clients 
exigeants ainsi qu’une gamme pour votre équipage dans 
le respect de vos budgets et besoins. Nous livrons tous nos 
produits sous-vide et étiquetés. En filets, darnes, nettoyés 
entier et écaillés suivant votre demande.

Il vous sera facturé le poids brut du poisson avant 
préparation et nettoyage.

Fish
Sea bass “wild”
1/2 	
2/3 	
3/4	

Sea bream “wild”	
1/2 	
2/4	

john dory “wild”	
800/1000 	
1/2	
2/3	

sole “wild”	
400/600 	
600/800	

monkfish “wild”	
2/4	
3/5	

turbot “wild”	
1/2	
2/3	
3/4	

COD FISH 4/6	

grouper 	
red tuna fillet 
swordfish 
red mullet 100/200 
sardines 

sea bass “farmed”
600/800 
800/1000 
1/1500 

sea bream “farmed”
600/800 
1/1500 

salmon “norway” 4/5 
salmon “scotish” red label 5/6 
octopus “frozen” 
calamary 
scallops 
mussels 
clams 
scampi 10/15 
american lobster “canadian” 400/600 
oyster “gillardeau” n°3 
oyster “fine de claire” n°3 
oyster “fine de claire” n°2 
whole smoked eel 

sushi	
Homemade sushi are available on request. 
Orders must be placed 24 hours prior delivery. 
Contact us for complete sushi list.

Veuillez nous contacter pour recevoir notre liste 
complète de sushi. 
Merci de passer vos commandes 24 heures avant 
la date de livraison.
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13,95 €
13,95 €
5,39 €
5,39 €

11,95 €

1,58 €

43,51 €
59,35 €
50,85 €
12,60 €
44,95 €
12,40 €
12,03 €
44,95 €
44,95 €
11,18 €
35,26 €
56,18 € 
98,40 €
98,40 €
98,40 €

 60,85 €
15,40 €
16,75 €
14,01 €
16,75 €

20G X20pcs
20G X20pcs

pcs 
pcs

pcs

liter

kg
kg
kg

pcs
kg

pcs
pcs
kg
kg

pcs
kg
kg
kg
kg
kg

kg
pcs
pcs
pcs
pcs

Dairy products
ECHIRE
BUTTER PORTION SALTED 
BUTTER PORTION DOUX
BUTTER SALTED 250g
BUTTER DOUX 250g

CREAM EPAISSE 20cl

MILK UHT SEMI-SKIMMED

COMTÉ RESERVE “MARCEL PETITE” 18 MONTHS
COMTÉ RESERVE “MARCEL PETITE” 36  MONTHS
REBLOCHON FERMIER 
CAMEMBERT FERMIER
OLD CHEDDAR FERMIER
LANGRES FERMIER
HERVE A LA BIERE
BETHMALE 
LAGUIOLES
ST FELICIEN 
BLEU D’AUVERGNE
BLEU DE STILTON VIEUX
TRUFFLE BRIE
TRUFFLE CAMEMBERT 
TRUFFLE BRILLAT SAVARIN 

GOAT 	 	
PERSILLE DE CHEVRE	
LA ROUELLE DU TARN	
ST MAURE DE TOURAINE
CAMEMBERT DE CHEVRE	
LE CLACBITOU DE CHEVRE	

53,40 €
56,51 €
56,18 €

63,10 €

84,85 €

kg
kg
kg

kg

kg

sheep 	 	
ROQUEFORT CARLES
ELUTCHA DE BREBIS
LE LAVORT DE BREBIS 
AUVERGNE
OSSAU IRATY FERMIER 

TRUFFLE MOLITERNO

CHEESE
COW
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We supply the finest worldwide meat & charcuteries.

Beef: Charolais, Angus/Hereford from Argentine, Black Angus from Scotland, Simmental, 
Wagyu...

Chicken, Duck, Guinea fowl, Lamb, Pork, Quail, Turkey, Veal…

Meat pieces can be cut individually and weighted. All our products are delivered 
vacuum packed and labelled. Whole or sliced charcuteries.

Please note that prices are based on gross weight before any skimming and trimming.

Nous vous proposons une large gamme de viandes et charcuteries de diverses 
provenances.

Bœuf : Charolais, Angus/Hereford d’Argentine, Black Angus d’Ecosse, Simmental, Wagyu...

Poulet, Canard, Pintade, Agneau, Porc, Caille, Dinde, Veau…

Les pièces peuvent être détaillées individuellement suivant le grammage désiré. 
Tous nos produits sont conditionnés sous-vide et étiquetés. Suivant vos besoins nos 
charcuteries peuvent être livrées entières ou tranchées.

Il vous sera facturé le poids brut de la viande avant travail de notre boucher (parage…).

wagyu beef
spain (in stock)
TENDERLOIN (filet de bŒuf) 
sirloin (faux filet de bŒuf) 
rib (côte de bŒuf)                      7/8
flank (bavette de bŒuf)            7/8
rib steak (entrecôte de bŒuf)    7/8 
beef rack (carré de bŒuf)      7/8

Burger steak 180g
mini burger		          

wagyu cold cuts (charcuteries)
spain (in stock)
chorizo of wagyu
ham of wagyu (jambon cru)
salami of wagyu (saucisson)
Wagyu Caviar

CASALBA
CECINA WAGYU SLICED
CECINA WAGYU BONELESS (+ OR - 3kg) 

  

281,20 €
265,40 €
233,81 €
123,22 €
265,40 €
233,80 €

86,90 €
19,99 €

70,00 €
173,55 €
75,85 €

274,35 €

34,15 €
191,60 €

  

 

kg
kg
kg
kg
kg
kg

kg
8x30gr

kg
kg
kg 
kg

100g 
kg

kobe beef
japan (on order)
TENDERLOIN (filet de bŒuf)
rib steak (entrecÔte de bŒuf)
sirloin (faux filet de bŒuf) 

538,50 €
415,00 €
415,00 €

kg
kg
kg 

Meat
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beef
black angus “usa”
beef fillet
sirloin “faux filet“
rib steak “entrecÔte”
tomahawk beef
t-bone

black angus “irish”
beef fillet
rib steak “entrecÔte”
rib “cÔte de bŒuf“

simmental 
beef fillet
rib steak” entrecÔte”
sirloin “faux filet”
rib “cÔte de bŒuf“

charolaise
beef fillet
rib steak “entrecÔte”
sirloin “faux filet”
rib “cÔte de bŒuf”

veal
veal rack “8 ribs”
veal rack “limousine”
veal chop
veal chop “premiere”
veal chop “limousine“
t-bone
veal fillet

lamb
lamb rack “9 ribs”
lamb leg with bone
lamb shoulder with bones
diced lamb for stew
ground lamb meat
lamb fillet

french lamb
lamb rack “9 ribs”
lamb legs with bones
lamb shoulder

cold cuts (charcuteries)
Bresaola 
Cooked ham 
Coppa 
Pancetta 
Parma ham “San Daniel”
Salami “rosette” 
SPECK
Salami “rustique” (40 days) 300g

76,75 €
26,55 €
45,50 €
32,90 €
57,70 €
47,10 €
47,10 €
10,85 €

kg
kg
kg
kg
kg
kg
kg

pcs

cold cuts (charcuteries) “CASALBA”
CECINA “ANGUS” SLICED 
CECINA BONELESS (+ OR - 3kg) 
CECINA “ANGUS” BONELESS (+ OR - 3kg) 
PASTRAMI (+ OR - 2,5kg)
BEEF SALAMI
BEEF CHORIZO 
COOKED IBERICO HAM (+ OR - 2,5kg)
SERRANO HAM BONELESS GRAN RESERVA 
24-30 Months (+ OR - 3kg)

24,15 €
75,85 €

125,85 €
52,50 €
49,95 €
49,95 €
42,50 €
42,50 €

100g
kg
kg
kg
kg
kg
kg
kg

pork
pork fillet
pork rack
spare rib
pork roast “rÔti”
diced pork for stew
pork rib steak
ground meat pork

chicken
whole baby chicken
whole chicken “pac”
whole chicken “farmed”
whole chicken “de bresse”
chicken legs
Boneless Chicken Legs
chicken legs “farmed”
chicken supreme “yellow 100% vegetal”
chicken breast
chicken breast “farmed”
chicken wings
chicken thigh

duck
whole duck
duck breast “magret”
duck breast “magret” rougie
duck breast smoked “magret” rougie
duck legs “confit” rougie x 6 legs
duck legs
raw foie gras lobe rougie “eveiné x 400g”
bloc foie gras
30% morceaux en terrine “rougie”
terrine de foie gras “entier” au sauternes

divers
whole rabbit
quails x 10 pcs
turkey breast
diced turkey
pigeon 400/450g x 10 pcs
guinea fowl “farmed”
guinea fowl leg
guinea fowl supreme
guinea fowl breast
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56,00 €
59,20 €
44,20 €
46,00 €
38,20 €
26,70 €
52,50 €
42,50 €
24,20 €

kg
kg
kg
kg
kg
kg
kg
kg
kg

93,40 €
48,40 €

192,95 €
108,40 €

81,70 €
31,70 €
31,70 €
33,20 €
25,90 €

27,50 €
8,75 €

14,20 €
19,20 €

8,20 €
8,20 €

kg
kg

kg
kg
kg
kg
kg
kg
kg

80g
40g
80g
80g
80g
80g

frozen BELLOTA meat 100% 
IBERICO “extrem“
PRESA
PLUMA
RACK 4 RIBS
LOMO
CARRILLERA
LAGARTO
SECRETO
SOLOMILLO
RIBS BBQ

Cold cuts
HAM BELLOTA 100% IBERICO “EXTREM”
WHOLE LEG WITH BONE 8 kg/8,5kg
WHOLE PALETA WITH BONE 4,5kg/5kg

BONELESS COLD CUTS BELLOTA 100%
IBERICO “EXTREm”
BONELESS HAM 
PALETA BIO
LOMO 500g
SALCHICHON 500g 
CHORIZO 500g
SOBRASADA 500g
FLAB "LARD"

sliced cold cuts BELLOTA 100% 
IBERICO “EXTREm”
HAM
PALETA
LOMO
LOMITO
SALCHICHON  
CHORIZO
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FRUIT & VEGETABLES
We offer a wide range of fruit and vegetables carefully selected by our 
local producers.

fruits & légumes
Nous vous proposons une large sélection de fruits et légumes soigneusement 
choisis par nos maraîchers.
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TRUFFLE
EXTRA BLACK TRUFFLE JUICE “PLANTIN”
BLACK TRUFFLE OIL
WHITE TRUFFLE OIL

SUMMER TRUFFLE SAUCE 8% 
BLACK TRUFFLE CARPACCIO - IN GLASS JAR
BLACK WINTER TRUFFLE PASTE - IN GLASS JAR 
“TUBER BRUMALE & TUBER MELANOSPORUM”

WHITE TRUFFLE PASTE IN TUBE “BIANCHETTI”
“URBANI TARTUFFI TUBER ALBIDUM PICO”

QUINTESSENCE “AUTUMN TRUFFLE”
QUINTESSENCE “BLACK TRUFFLE”

HONEY “ACACIA” WITH BLACK TRUFFLE 5% “PLANTIN”
SUMMER TRUFFLE MUSTARD 5% “PLANTIN”

DRY MORELS EXTRA (3-5cm) 100% HEAD
DRY EXTRA PORCINI 

FRESH TRUFFLE AVAILABLE

TRUFFLE SLICER 

59,70 €
10,35 €
11,35 €

8,70 €
18,30 €
70,85 €

73,10 €

63,20 €
96,50 €

6,50 €
9,20 €

50,35 €
16,70 €

On request

32,85 €

200ml
100ml
100ml

120g
120g
120g

25g

90g
90g

50g
100g

125g
125g

pcs

Truffle
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SESAME PRODUCTS 
CLEAR SESAME OIL TOASTED “KINSHIRA”
GOLDEN SESAME OIL TOASTED 
BLACK SESAME OIL TOASTED “KINSHIRA”

SMOKED SESAME SEEDS 
SESAME SEEDS “KIMCHI”
SESAME SEEDS “WASABI” 
SESAME SEEDS “YUZU” 

BLACK SESAME PASTE 

MISO PASTE 
RED MISO GINJO “AKADASHI”
WHITE MISO “SHIRO MISO”

SUSHI PRODUCTS
RICE VINEGAR “JUNMAI FUJISU” premium
SEASONED RICE VINEGAR 
MIKAWA MIRIN 14°
KANKYO HON MIRIN “20 YEARS” 14°

NORI LEAF HIGH QUALITY 

TRADITIONAL RICE “YUMEPIRIKA DE HOKKAIDO” 

8,92 €
12,16 €
12,16 €

6,42 €
5,99 €
5,99 €
5,99 €

14,90 €

2,95 €
4,45 €

17,50 €
10,70 €
15,10 €
24,25 €

11,85 €

9,45 €

170ml
65ml
65ml

65g
80g
80g
80g

200g

100g
100g

360ml
360ml
300ml
180ml

x10 leaves

kg

SOYA SAUCE BIO “TOKIARUBESHI”
Soya sauce “less salt”
SOYA SAUCE SWEET “SHOYU TERIYAKI”
SOYA SAUCE WHITE “SHIRO SHOYOU”
SOYA SAUCE “5 YEARS”

PONZU CHAMPONZU “5 AGRUMES”

JAPANESE DRESSING 
HOI SIN JAPANESE
YAKITORI
YAKINIKU 

YUzU JUICE
YUZU PUREE FROM KOCHI “HOME-MADE” 

16,85 €
12,50 €
12,99 €

9,05 €
25,50 €

16,25 €

12,25 € 
7,30 €
9,20 €
8,25 €

7,25 €
11,05 €

500ml
500ml
360ml
360ml
200ml

150ml

360ml
200ml
200ml

70ml

100ml
210g

SAUCE / JUICE / DRESSING & OIL

Japanese products



RICE FLOUR “KOMEKO KIRARA 397”
White Breadcrumbs “RICE”
WA PANKO SOY MIX “RICE AND SOYA PULP”
TEMPURA MIX

PASTA 
SOBA OKU AIZU YAM SOBA 
THICK MARU UDON  
SOMEN O-KADO 

DIVERS 
DRY KATSUOBUSHI “KEZURI” FLAKES SKYPJACK

WASABI POWDER “KONA WASABI”
ZARUGIRI WASABI PASTE “PREMIUM”

COOKING SAKE “IZUMO JIDENSHU” 13° 

KYO-SHICHIMI “7 spices mix”

MATERIAL 
MAKI MAT “POLYPROPYLENE” 24,2 - 21,2CM 
WOODEN BUCKET “HANGIRI” FOR SUSHI RICE 30CM
WOODEN SPATULA “SHAMOJI” FOR HANGIRI 
BUCKET 30CM
TEMPURA Chopsticks PROFESSIONAL INOX
CUTTING BOARD PROFESSIONAL “HINOKI WOOD” 
XXL 450X270X30MM
GINGER & CITRUS GRATER INOX
WASABI GRATER “OROSHIKANE” INOX 145/275/140
WASABI GRATER “OROSHIKI” SHARK SKIN 112/56/58

7,50 €
6,42 €
7,85 €
6,60 €

7,66 €
5,75 €

16,50 €

8,75 €

6,50 €
4,45 €

19,90 €

8,25 €

4,10 €
93,40 €
11,70 €

28,45 €
136,70 €

8,70 €
90,00 €
85,00 €

500g
200g
200g
200g

200g
250g
350g

15g

50g
42g

720ml

15g

pcs
pcs
pcs

pcs
pcs

pcs
pcs
pcs

FLOUR & MIX

F
ood
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“TERRE EXOTIQUE”
SALT
GUERANDE FLEUR DE SEL “IGP”
ILE DE RÉ “FLEUR DE SEL” 
CRISTAL BLACK SALT “USA”
FINE RED SALT 
FINE blue persian SALT
FINE WHITE SALT “PERLES DE SEL N°1”
FINE PINK DIAMOND SALT “PAKISTAN”
COARSE PINK DIAMOND SALT 
DIAMOND SALT / SUMMER TRUFFLE “PAKISTAN”
CELERY SALT 

pepper corn  - cambodia 
RED PEPPER FROM KAMPOT IGP 

PEPPER CORN - INDIA
WHITE PEPPER FROM MALABAR 
BLACK PEPPER FOM TELLICHERrY
GREEN PEPPER DESHYDRATED

PEPPER CORN - MADAGASCAR
RED PEPPER VOATSIPERIFERY
GREEN PEPPER IN BRINE DRAINED

PEPPER CORN - MALAYSIA
Black pepper from sarawak IGP

PEPPER CORN - VIETNAM
BLACK PEPPER FROM PHU QUOC
WHITE  PEPPER FROM NAM BO

PEPPER CORN - JAMAICA
BLACK PEPPER 

PEPPER CORN - WORLD PEPPER
PINK PEPPER
3 PEPPERS: WHITE & BLACK 
(PENJA & CAMEROoN) & GREEN (MADAGASCAR)

5,78 €
6,00 €

10,38 €
10,38 €

9,25 €
8,44 €
6,31 €
7,44 €
9,67 €
7,21 €

9,67 €

7,49 €
6,54 €
7,49 €

10,25 €
4,84 €

7,49 €

8,82 €
7,49 €

7,11 €

6,92 €
9,43 €

100g
90g

290g
300g
280g
300g
280g
280g

60g
90g

50g

70g
65g
40g

50g
50g

70g

70g
70g

50g

35g
75g

Spices
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POWDERED SPICE
GROUND CEYLAN  CINNAMON “MADAGASCAR”
BLACK CARDAMOM POWDER “NEPAL” 
CORIANDER POWDER “INDIA” BIO
GROUND CUMIN BIO
TURMERIC “INDIA” BIO
GINGER POWDER “INDIA” BIO
SUMAC POWDER “TURKEY”

AROMATIC DEHYDRATED HERBS
WILD BUNCH OF BAY LEAVES BIO
BOUQUET GARNI BIO
ROSeMARY
THYMe BIO
OReGANo BIO 
HERBES DE PROVENCE

BLACK GARLIC HEAD “France”
GARLIC SEMOLINA “France” 
TOMATO POWDER 

CHILI PEPPER
ESPELETTE PEPPER AOP “France”
SMOKED PAPRIKA “SPAIN” PIMENTON DE LA VERA
PAPRIKA “SLOVAKIA” 
PIMENT OF CAYENNE
PIMENT CHEVEUX D’ANGE 
CHIPOTLE FLAKES

harissa

SEEDS AND DRY FRUITS
BLUE POPPY SEEDS “SPAIN”
GOLDEN SESAME SEEDS “EGYPT”
BLACK SESAME SEEDS “INDIA”
SESAME SEEDS WITH YUzU “JAPON”
SESAME SEEDS WITH UMEBOSHI PLUMS “JAPON”
GOMASIO 
GOJI BERRY “CHINA”

CHUTNEY
PINEAPPLE CANDIED WITH “PENJA PEPPERS”
FIGS CANDIED WITH “PENJA PEPPERS”
MANGO CANDIED WITH “PENJA PEPPERS”

SAFFRoN
SAFFRoN NEGUINE THREADS “IRAN”
SAFFRoN NEGUINE THREADS “IRAN” 
SAFFRoN POWDER “IRAN”
SAFFRoN POWDER “IRAN” 

7,15 €
7,80 €
5,59 €
6,59 €
5,45 €
5,69 €
6,06 €

5,88 €
5,88 €
8,05 €
8,05 €
4,27 € 
8,05 €

16,11 €
10,75 €
5,02 €

9,19 €
6,92 €
5,92 €
7,11 €
5,59 € 
8,05 €

7,11 €

5,69 €
5,78 €
5,31 €
7,53 €
8,44 €
6,30 €
9,33 € 

6,02 €
5,92 €
5,78 €16,60 €

95,00 €
9,48 €

95,00 €

50g
30g
50g
60g
60g
50g
60g

20g
20g
70g
30g
15g
60g

2pcs
90g
60g

40g
60g
60g
55g
10g
70g

85g

80g
80g
80g
50g
60g
60g
80g

100g
100g
100g1g

10g
0,5g
10g

CURRY
CURRY DE MADRAS
CURRY MASALa MILD
CURRY TANDOORi MASALA
CURRY GARAM MASALA

6,49 €
7,08 €
6,40 €
6,92 €

60g
50g
60g
60g

MIX SPICES
CAJUN MIX
5 SPICES 
KEFtA MIX 
RAZ EL HANOUT “MOROCCO”
ZAThAR “LEBANON”
SPICES FOR PASTA ARRABIATA
COURT BOUILLON SPICE MIX
GUACAMOLE SPICE MIX
VEGETABLE SPICE MIX  
BEARNAISE MIX 
POTATOES SPICE MIX
ROAST CHICKEN SPICE MIX
TRAPpERS MIX “CANADA”
STEAKHOUSE SPICE MIX 

SPICE SEEDS
STAR ANISE “VIETNAM”
GREEN CARDAMOM “GUATEMALA”
CLOVES “MADAGASCAR” - CLOUS DE GIROFLE
CUMIN SEEDs “IRAN”
CORIANDER SEEDs “EGYPT”
FENNEL 
FENUGREEK “ETHIOPIA”
TONKA BEANS “BRAZIL” BIO
JUNIPER BERRY“ALBANIA” - BAIE DE GENIEVRE
MUSTARD SEEDS “UKRAINE”
CEYLAN CINNAMON STICK “MADAGASCAR”15 cm
CEYLAN CINNAMON STICK “MADAGASCAR”15 cm
NUTMEG WITH MACE “SRI LANKA”

7,11 €
6,30 €
5,59 €
6,59 €
5,59 €
5,35 €
6,59 €
6,59 €
6,59 €
6,26 €
5,92 €
6,59 €
9,38 €
7,39 €

5,88 €
7,68 €
6,92 €
6,26 €
5,45 €
4,92 €
6,73 €
9,00 €
5,40 €
4,36 €
5,40 €

15,80 €
6,92 €

60g
60g
60g
60g
70g
35g
30g
55g
60g
18g
25g
70g
70g
50g

30g
40g
50g
50g
40g
45g
50g
50g
40g
90g

4g
250g

40g

DIVERS
TAHIN BIO “france” 
CANDIED LEMON WITH SALT “BELDIS”

7,11 €
5,64 €

180g
330g

F
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FERNANDO PENSATO
PREMIUM 
OLIVE OIL
BALSAMIC VINEGAR 3 YEARS
WHITE BALSAMIC 4 YEARS

EXTRA OLIVE OIL
EXTRA OLIVE OIL
EXTRA OLIVE OIL RISERVA 
“PERANZANA olives”

LEMON OLIVE OIL
BERGAMOT OLIVE OIL
GARLIC OLIVE OIL
BASIL OLIVE OIL
MANDARIN OLIVE OIL

CITRUS SET “MANDARIN-LEMON-BERGAMOT”

WHITE BALSAMIC VINEGAR 
BALSAMIC VINEGAR OF MODENA
APPLE BALSAMIC VINEGAR
RED WINE VINEGAR “LAMBRUSCUM” 3 YEARS 

BALSAMIC GLAZE 

ARTICHOKEs HEARTS IN OIL 
ARTICHOKEs HEARTS WITH STEMS IN OIL 
ARTICHOKEs HEARTS WITH STEMS IN BRINE 
20/22pcs
PASSATA DATTERINO 
SUNDRIED TOMATOES

23,15 €
23,75 €
28,15 €

17,50 €
29,62 € 
41,46 €

25,35 €
25,35 €
25,35 €
25,35 €
22,40 €

61,25 €

24,70 €
27,50 €
23,75 €
18,65 €

23,75 €

37,91 €
37,91 €
67,00 € 

9,40 €
9,40 €

250ml
250ml
250ml

250ml
500ml
500ml

250ml
250ml
250ml
250ml
250ml

250ml

250ml
250ml
250ml
250ml

500ml

550g
550g
2,6kg

580g
230g

Groceries
Stock 
FOND BRUN DE VOLAILLE “POULTRY”   
FOND DE GIBIER “WILDFOWL”          
FOND DE HOMARD “LOBSTER”     
       
DEMI-GLACE                                             

FOND BRUN DE BOEUF BIO “BROWN BEEF”  
FOND BLANC DE VOLAILLE BIO “WHITE POULTRY”  
FOND BLANC DE VEAU BIO “WHITE VEAL”   
FOND D’AGNEAU BIO “LAMB”   

FUMET DE POISSON BIO “FISH”  

FOND DE LEGUMES BIO “VEGETABLES” 

3,85 €
4,40 €
4,40 €

4,60 €

4,40 €
4,40 €
4,40 €
4,40 €

4,40 €

4,40 €

240ml
240ml
240ml

240ml

240ml
240ml
240ml
240ml

240ml

240ml

20

6,16 €
7,10 €
6,35 €

MUSTARD “POMMERY”
MUSTARD FROM MEAUX WITH SEEDS
MUSTARD SEEDS WITH HONEY
MUSTARD FROM DIJON 

100g
100g
100g
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ITALIAN PRODUCTS
ANTIPASTI
CAPERS WITH SALT “LILLIPUT”
CAPERS MINI 
CAPERS WITH TAIL
BAGNETTA “DRY TOMATO, BASIL, OLIVE OIl”
ANCHOIADE “ANCHOVIES CREAM”
BLACK OLIVEs “TAPENADE”
GREEN OLIVEs “TAPENADE”

ITALIAN TOMATO SAUCE
TOMATO PULPE BIO “PRUNOTTO”
TOMATO PASSATA BIO “PRUNOTTO”
PEELED TOMATO BIO “PRUNOTTO” 
TOMATO AND BASIL SAUCE BIO “PRUNOTTO”
TOMATO PIZZA SAUCE “PRUNOTTO”
TOMATO SAN MARZANO “GENTILE”
PESTO ALLA GENOVESE “LA FAVORITA”

21,85 €
3,50 €

11,50 €
7,50 €
7,50 €
7,00 €
7,00 €

6,34 €
6,34 €
5,84 €
4,99 €
5,34 €
8,50 €
5,71 €

250g
90g

200g
90g

100g
90g
90g

690g
690g
550g
340g
340g
520g
130g

DRY BEANS
LENTILS GREEN BIO “TRESORS DE  BEAUCE”
LENTILS BLACK BIO “TRESORS DE  BEAUCE”
LENTILS ORANGE CORAIL BIO
“TRESORS DE  BEAUCE”
WHITE BEANS LINGOT “TRESORS DE  BEAUCE”
RED BEANS “TRESORS DE  BEAUCE”
SPELT “BIO ALBERTI”
PEARL BARLEY “BIO ALBERTI”
CHICKPEA “TRESORS DE  BEAUCE”

COOKED BEAN IN JAR
LENTILS GREEN BIO “TRESORS DE  BEAUCE”
WHITE BEANS LINGOT “TRESORS DE  BEAUCE”
RED BEANS “TRESORS DE  BEAUCE”
CHICKPEAs “TRESORS DE  BEAUCE”

4,75 €
4,95 €
4,95 €

4,95 €
4,95 €
5,70 €
5,70 €
3,70 €

5,90 €
5,90 €
5,90 €
5,90 €

400g
400g
400g

400g
400g
500g
500g
400g

430g
430g
410g
430g

PASTA
LINGUINE “DE CECCO”
Spaghetti N°12 “DE CECCO”
PENnE RIGATE N°42 “DE CECCO”
PENNETTE N°42
ORECCHIETTE “DE CECCO”
TAGLIATELLE “DE CECCO” 
FARFALLE “DE CECCO”
FUSILLI “DE CECCO”
RIGATONI “DE CECCO”
PACCHERIE “GENTILE”
FREGOLA TOASTAtA BIO

SUMMER TRUFFLES TAGLIATELLE “PETROSSIAN”
SUMMER TRUFFLES STRINGOZZI “PETROSSIAN”

RICE
RISOTTO RICE “ACQUARELLO”
VENERE RICE “LUCEDIO”
WILD RICE “LUCEDIO”

CEREALS
POLENTA “MOLINO CORDERO”
POLENTA WITH TRUFFLES “MOLINO CORDERO”
COUSCOUS BIO “MOLINO CORDERO”
QUINOA BIO “TRESORS DE BEAUCE” 

3,20 €
3,20 €
3,20 €
3,20 €
3,20 €
3,73 €
3,20 €
3,20 €
3,20 €
5,58 €
5,39 €

15,30 €
13,30 €

10,66 €
9,75 €
7,92 € 

2,60 €
6,50 €
2,30 €
7,11 €

500g
500g
500g
500g
500g
500g
500g
500g
500g
500g
500g

250g
250g

500g
500g
500g

500g
200g
250g
400g

VINEGAR
BAROLO VINEGAR “GIACCONE CEZARE”
XERES “RESERVE” VINEGAR “POMMERY”
RED WINE VINEGAR “POMMERY”
CHARDONNAY VINEGAR “ARAGEM”
GRENACHE VINEGAR “ARAGEM”
MUSCAT “ARAGEM”

BALSAMIC VINEGAR “LEONARDI”
BALSAMIC CREAM - 12 YEARS 
WHITE VINEGAR BALSAMIC - 4 YEARS 
BALSAMIC VINEGAR - 2 YEARS “PINK”
BALSAMIC VINEGAR - 4 YEARS “BLUE”
BALSAMIC VINEGAR - 8 YEARS “RED”
BALSAMIC VINEGAR - 12 YEARS “OR”
BALSAMIC VINEGAR - 10 YEARS
BALSAMIC VINEGAR - 20 YEARS
BALSAMIC VINEGAR - 30 YEARS

BALSAMIC VINEGAR IN WOODEN BOX
FROM 40 YEARS TO 150 YEARS

25,50 €
10,33 €
9,38 €

13,50 €
13,50 €
13,50 €

15,84 €
25,84 €
15,84 €
24,17 €
43,34 €
66,67 €
40,00 €
99,99 €
116,66 €

On request

250ml
500ml
500ml
250ml
250ml
250ml

100ml
250ml
250ml
250ml
250ml
250ml
100ml
100ml
100ml

COCONUT OIL 
COCO OIL BIO DEODORIzED “VAIVAI”

OLIVE OIL
OLIVE OIL “TAGGIASCA” 100% ITALY “PERRIN”
OLIVE OIL “TAGGIASCA” 100% ITALY
BAROCCO  COLLEZIONE CERAMICA OLIO “BIO”  

OLIVE OIL ARBEQUINA “METRAL” 
OLIVE OIL ARBEQUINA “ARAGEM”
SMOKED OLIVE OIL “ARBEQUINA” SPAIN 

LE CARRÉ DES HUILES 
AOP VALLEE DES BAUX DE PROVENCE OIL
OLIVE OIL EXTRA VIERGE
OLIVE OIL EXTRA VIERGE
OLIVE OIL EXTRA VIERGE

OLIVES & CAPERS
GREEN OLIVEs STUFFED WITH TUNA “OLIVERI”
GREEN OLIVEs STUFFED WITH GOAT CHEESE 
“OLIVERI”
GREEN OLIVEs STUFFED WITH 
TOMATO/ANCHOVY “OLIVERI”
WHOLE BLACK OLIVES “TAGGIASCA” - “PERRIN”
GREEN OLIVEs “CERIGNOLA” WITH SEED - “PERRIN”
PITTED BLACK OLIVES “TAGGIASCA” - “PERRIN”
PITTED BLACK OLIVES “TAGGIASCA” - “OLIO ROI”

5,10 €

23,55 €
53,50 €
63,40 €

20,60 €
17,50 €
25,85 €

14,85 €
26,50 €

119,85 €

7,96 €
7,96 €

7,96 €

9,00 €
9,00 €

13,50 €
28,00 €

200ml

500ml
1000ml

500ml

750ml
500ml
250ml

250ml
500ml

3000ml

180g
180g

180g

125g
120g
180g
650g



FISH IN OIL 
ANCHOVIES FILLET CANTABRIE with olive oil “tins” N°1
ANCHOVIES FILLET with olive oil “box”
ANCHOVIES FILLET “00” WITH OLIVE OIL
ANCHOVIES FILLET WITH OLIVE OIL “MARIPOSA”

ANCHOVIES WITH VINEGAR IN OLIVE OIL “BOQUERON”

ALBACORE TUNA  IN OLIVE OIL “TIN” MSC  
ALBACORE TUNA “VENTRECHE” IN OLIVE OIL “TIN” MSC
 
WHITE TUNA IN OLIVE OIL “TIN” MSC
WHITE TUNA FILLET IN OLIVE OIL “GLASS JAR” MSC
WHITE TUNA FILLET IN OLIVE OIL “GLASS JAR” MSC
WHITE TUNA VENTRECHE IN OLIVE OIL “TIN” MSC

SARDINES in Olive OIL “CORSICAN BROTHERS"
CEDRAT FROM CORSICA
CORSICA DAMI PASTIS
MAQUIS HERBS FROM CORSICA
SAFFRON BIO FROM CORSICA
TOMATO AND OLIVES WITH NEPITA HERBS
CLEMENTINE FROM CORSICA 

SEA FOOD TAPAS in tin “La BRUJULA”
OCTOPUSS - GALACIENNE
SARDINAS IN OLIVE OIL 16/20
SARDINAS IN SAUCE 12/16
MUSSelS IN eSCABECHE 8/10

5,85 €
65,85 €
15,99 €
18,16 €

5,85 €

4,35 €
8,25 €

64,15 €
9,10 €

14,80 €
13,70 € 

6,50 €
6,50 €
6,50 €
6,50 €
6,50 €
6,50 €

24,15 €
6,60 €
5,85 €
8,00 €

50g
700g
100g
105g

50g

111g
111g

1,8kg
220g
400g
111g

115g
115g
115g
115g
115g
115g

138g
115g
130g
110g

F
ood
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Syrups “TERRE EXOTIQUE”
GLUCOSE SyRuP 
AGAVE SyRuP BIO “MEXICO”
MAPLE SyRuP 

VANILLA PODS “TERRE EXOTIQUE”
VANILLA OF TAHITI 
VANILLA OF TAHITI 
VANILLA OF BOURBON 
“MADAGASCAR”
VANILLA OF BOURBON 
“MADAGASCAR” 
VANILLA EXTRAIT 
VANILLA POWDER 

ORANGE FLOWER WATER 
ROSE FLOWER WATER

POWDERED FRUIT 
COMBAVA 
BERGAMOTE 
YUZU
LIME
MANDARIN BIO
ORANGE BIO 
POMELO BIO

YUzU SKIN CANDIED
YUzU ZEST

5,07 €
6,82 €

16,96 €

17,90 €
350,00 €
12,60 €

165,00 €

18,48 €
19,85 €

6,54 €
8,25 €

8,25 €
9,43 €

13,65 €
9,43 €
7,30 €
7,59 €
7,96 €

7,49 €
13,03 €

250g
310ml
272ml

1 pods
250g

2 pods

250g

40g
20g

100g
100g 

30g
60g
30g
60g
60g
70g
60g

35g
20g

SWEET TARTLETs BASE “ROSE NOIRE”
sweet vanilla
ROUND Ø 3,3 cm - H 1,9 cm
ROUND Ø 8,1 cm - H 1,9 cm 
ROUND EXTRA LARGE Ø 15,3x15,3 x1cm

SWEET CHOCOLATE 
square 3,3 x 3,3 cm - h 1,5 cm
square 7,1 x 7,1 cm - h 1,8 cm 

SALTED TARTLETs BASE “PUFF PASTRY”
“ROSE NOIRE”
Ø 4,8 - h 1,9 cm
Ø 8,1 - h 1,9 cm 

salted tartlets base “ROSE NOIRE”
ROUND Ø 3,3 - h 1,8 cm
ROUND Ø 8,1 - h 2,5 cm

DIVERSE PASTRIES PRODUCTS “TERRE 
EXOTIQUE”
PISTACHIO CREAM “ITALY” CENTONZE
AGAR-AGAR POWDER 

SUGARS “TERRE EXOTIQUE”
WHITE PEARLS SUGAR 
PRALIN
SPARKLING SUGAR 
BLACK SUGAR FROM AMAMI OSHIMA
COCONUT FLOWER SUGAR

24,50 €
13,95 €
58,5 €

23,11 €
13,95 €

23,35 €
15,60  €

24,50 €
15,20 €

13,40 €
7,68 €

4,41 €
7,49 €
9,28 €
9,43 €
6,49 €

42 pcs
9 pcs

10 pcs

36 pcs
9 pcs

25 pcs
9 pcs 

42 pcs
32 pcs

200g
12 x 2g

110g
220g
100g
100g
120g

Pastry products

YELLOW AND purple  DRY PANSY FLOWERs
RED DRY PANSY FLOWERS 
DRY RED VERBENA FLOWERS
DRY BLUE VERBENA FLOWERs
DRY WHITE VERBENA FLOWERs
DRY PINK VERBENA FLOWERs

16,25 €
17,85 €
16,60 €
16,60 €
16,60 €
16,60 €

50 pcs 
50 pcs
50 pcs
50 pcs
50 pcs
50 pcs

EDIBLE DRY FLOWERS 

DRY FOUR LEAF CLOVERS 
JAPANESE DRY MAPLE LEAF “MOMIJI”
MAGNOLIA LEAF 39-36 CM

20,90 €
15,70 €
20,70 €

50 pcs
20 pcs
20 pcs

EDIBLE DRY LEAves

CHOCOLATE DROPS WHITE  “IVOIRE 35%”
CHOCOLATE DROPS WHITE  “DULCEY 35%”
CHOCOLATE DROPS MILK  “JIVARA 40%”
CHOCOLATE DROPS DARK “CARAIBES 66%”
CHOCOLATE DROPS DARK “GUANAJA 70%”

CACAO POWDER 
PRALINE 50% ALMONDS/HAZELNUTS
DARK CHOCOLATE PEPITES
MILK CHOCOLATE PEPITES 
CRUNCHY PEARLS “BLACK/MILD AND DULCEY”
CACAO GRUE “TERRE EXOTIQUE”

12,60 €
12,60 €
12,10 €
12,10 €
12,10 €

11,80 €
15,95 €
11,80 €
11,80 €
12,85 €
10,62 €

250g
250g 
250g
250g
250g 

250g 
300g
250g
250g
250g
140g

CHOCOLATE PRODUCTs “VALrhONA”

CONES Ø 3 - h 8 cm
TOMATO/BAMBOO/CURRY/CACAO/VANILLA

MINI CONES Ø 2,5 -h 6,5 cm
PESTO/BLACK SESAME/CACAO/VANILLA/STRAWBERRY/LEMON

TRANSPARENT SUCTION PADS SUPPORT: 
FOR CONES 
FOR MINI CONES
DISPLAY STAND 

71,95 €

54,85 €

31,70 €
143,35 €

54,25 €

83 pcs

70 pcs

100 pcs
30 pcs

36 cones

SWEET & SALTED CONES “ROSE NOIRE”
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Bread selection
range “prestige”
frozen & pre-cooked products
pave croustilevain
(country bread) 25 pieces of 48g

BAGUETTINE FINDOR
(WHEAT BREAD) 50 PIECES OF 45g

SEIGLE ROYAL
(RYE BREAD) 25 PIECES OF 39g

Fougasse tomate / thym
(TOMATO/THYMe BREAD) 25 PIECES OF 39g

TRIPLE ALLIANCE
(CEREALS BREAD) 25 PIECES OF 39g

PARMIGIANO REGGIANO
(PARMIGIANO REGGIANO BREAD) 25 PIECES OF 39g

FOUGASSE OLIVE NOIRE
(BLACK OLIVE BREAD) 25 PIECES OF 39g

TABATIERE DE CAMPAGNE
(COUNTRY  BREAD) 25 PIECES OF 39g

we can provide selection of homemade bread (baguettes, snackings, brioches, …).

danish pastrIES	 PC
frozen & uncooked products
CROISSANT 80g / 84pcs
PAIN AU CHOCOLAT 80g / 90pcs
PAIN AUx RAISINS 110g / 60pcs
CHAUSSON AUX POMMES 100g / 48pcs 
CRODOTS “MI CROISSANT-MI DONUTS” CHOCOLATE         
NEW / 25pcs	
CRODOTS “MI CROISSANT-MI DONUTS” SWEET                 
NEW / 25pcs		

MINI CROISSANT BUTTER 30g
MINI PAIN AU CHOCOLAT BUTTER 30g
MINI PAIN AUX RAISINS BUTTER 30g
MINI APPLE Turner BUTTER 40g
MINI CHOCOLATE TORSADE / 50pcs
MINI VANILLA PASTRY CREAM JESUITE / 50pcs
Mini raspberry bread / 50pcs
MINI PRALINE FINGERS / 50pcs

PASTRY SHEET “BUTTER” (HALF PLATE) 
28,2x36,5cm / 327g / 15pcs

bread for breakfast 	 PC
french baguette 
250g / 45pcs
french half baguette 
28cm / 140g / 20pcs
HALF BAGUETTE NATURE 
24cm / 140g
HALF BAGUETTE CEREALS 
24cm / 160g
BAGUETTE RUSTIQUE “LA JEANNETTE” CEREALS
40cm / 270g / 25pcs
BAGUETTE RUSTIQUE “LA JEANNETTE” NATURE
40cm / 270g / 25pcs

15,95 €

28,35 €

26,35 €

40,50 €

30,15 €

40,55 €

37,50 €

29,96 €

0,75 €
0,86 €
1,09 €
0,68 € 
1,82 €

1,72 €

0,37 €
0,38 €
0,38 €
0,52 €
0,78 €
0,78 €
0,78 €
0,78 €

5,80 €

1,08 €

0,62 €

0,52 €

1,09 €

1,72 €

1,29 €

F
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cheese cracker “THE FINE CHEESE CO”
TOAST FOR CHEESE
Apricots,pistachios & sesame seeds 
Quinces,pecans & poppy seeds
Dates,hazelnuts & pumpkins seeds 

FLAVOURED CRACKER
Fig,Honey & extra virgin olive oil 
Chive & extra virgin olive oil

6,99 €
6,99 €
6,99 €

4,99 €
4,99 €

100g
100g
100g

125g
125g
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ALPRO VEGETABLE MILK 	 Litter
ALMOND MILK  NO ADDED SUGAR 
OAT  MILK  NO ADDED SUGAR 
COCONUT MILK  NO ADDED SUGAR 
SOYA MILK  NO ADDED SUGAR   

RICE MILK
GRILLED ALMOND MILK
HAZELNUT MILK   

ALPRO BARISTA MILK
ALMOND MILK 
COCONUT MILK 
SOYA MILK
OAT MILK 	

COOKING VEGETABLE CREAM
SOyA FOR COOKING PRO

4,88 €
4,81 €
4,80 €
2,90 €

3,20 €
4,95 €
4,93 €

5,40 €
5,41 €
3,63 €
4,16 €

5,38 € 
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NESPRESSO CAPSULES “VERTUO” 
Gamme espresso
Gamme Double expresso 
Gamme Gran lungo 
Gamme Master origine
Gamme Mug
Gamme Barista création

6,95 €
8,60 €
8,60 €
5,90 €

10,20 €
10,20 €

40ml x10pcs
80ml x10pcs

150ml x10pcs
150ml x10pcs
230ml x10pcs
230ml x10pcs

nespresso capsules pro
PRO ORIGINS
PRO CLASSICs
PRO CREATIONS 

nespresso capsules
NESPRESSO “GAMME ESPRESSO”
NESPRESSO “GAMME DECAIFFEINE”
NESPRESSO “GAMME LUNGO”
NESPRESSO “GAMME MASTER ORIGINS” 
NESPRESSO “VARIATIONS”

LITHA ESPRESSO
french products selected by vincent 
ballot "meilleur ouvrier de france "
COFFEE BEANS 
Tierra tarrazu “costa rica” 6/10 
Finca puebla “mexico” 7/10
Mer des indes “india & tanzania” 9/10
Barista “le Deca” 6/10

COFFEE CAPSULES 
Altiplano 5/10
Centro America 6/10
Finca Puebla 7/10
Moka Djimmah 8/10
Mer des indes 9/10

Barista Red Blend 10/10
Barista Lungo 7/10
Barista Vanilla / caramelo / Hazelnut 6/10

29,90 €
27,50 €
29,50 €

6,50 €
6,95 €
6,95 €
7,70 €
7,70 €

41,40 €
42,15 €
41,40 €
23,94 €

40,69 €
40,69 €
40,69 €
40,69 €
40,69 €

33,40 €
37,80 €
40,70 €

50pcs
50pcs 
50pcs 

10pcs
10pcs
10pcs
10pcs
10pcs

kg
kg
kg

500g

60pcs
60pcs
60pcs
60pcs
60pcs

60pcs
60pcs
60pcs
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dammann tea
BLACK
ENGLISH BREAKFAST
GOUT RUSSE “RUSSIAN FLAVOR”
POMME D’ AMOUR 
4 RED FRUITS
EARL GREY “YIN ZHEN”
DARJEELING
CEYLAN O.P.

GREEN
GREEN TEA GUNPOWDER 
GREEN TEA YUNNAN
GREEN EARL GREY CALaBRiA
MINTY TEA (MINT TEA)
JASMIN

ROOIBOS 
ROOIBOS CEDERBERG
ROOIBOS VANILLA
ROOIBOS CITRUS

DECAFEINATED 
CEYLAN DETHEINE
EARL GREY DETHEINE

TISANES
CAMOMILE (CAMOMILLE)
VERBENA (VERVEINE)
PEPPERMINT (menthe poivree)
LINDEN/LEMON TREE (TILLEUL)

HOT CHOCOLATE
Hot chocolate powder “individual bags”

TERRE EXOTIque 
MATCHA GREEN TEA POWDER

13,75 €
15,64 €
13,75 €
13,27 €
15,16 €
15,64 €
14,69 €

13,74 €
15,16 €
13,25 €
12,75 €
13,74 €

13,27 €
14,22 €
14,22 €

16,60 €
17,06 €

11,84 €
14,22 €
14,69 €
17,06 €

50,05 €

13,95 €

24 ind. wrapped bags
24 ind. wrapped bags
24 ind. wrapped bags
24 ind. wrapped bags
24 ind. wrapped bags
24 ind. wrapped bags
24 ind. wrapped bags

24 ind. wrapped bags
24 ind. wrapped bags
24 ind. wrapped bags
24 ind. wrapped bags
24 ind. wrapped bags

24 ind. wrapped bags
24 ind. wrapped bags
24 ind. wrapped bags

24 ind. wrapped bags
24 ind. wrapped bags

21 ind. wrapped bags
24 ind. wrapped bags
24 ind. wrapped bags
24 ind. wrapped bags

100pcs

40g

HOME MADE & LOCAL BISCUITS
CANTUCCINI “ALMONDS-PISTACHIOS”
Shortbread (sablé) guerande salt
COOKIES WITH BLACK CHOCOLATE
CANISTRELLI 
FLORENTIN
MALTAIS BISCUITS
COCONUTS ROCHER BISCUITS

7,58 €
7,01 €
7,01 €
7,01 €
7,01 €
7,01 €
7,01 €

125g
125g
125g
125g
125g
125g
125g



JAM À L’ANCIENNE “ANDRESY”
APRICOT
STRAWBERRY
BLACK CHERRY 
SEEDED RASPBERRY
ORANGE “MILD”
FIGS “VIOLETTE”
BLUEBERRY
PEACH

HONEY “FLOWERS” 
CREAMY HONEY

HAZELNUT AND MILK CHOCOLATE SPREAD
MAPLE SYRUP

KETCHUP 
MUSTARD
MUSTARD WITH SEED
MAYONNAISE
CHIlLI SAUCE

APRICOT 
4 RED FRUITS
BLACKCURRANT
STRAWBERRY 
BLACK CHERRY 
ORANGE “MILD”
SEEDED RASPBERRY 
FIGS “VIOLETTE”  
BLUEBERRY 
MILK “NORMANDIE”
CHESTNUT
HONEY BIO “ACACIA”

0,65 €
0,65 €
0,65 €
0,74 €
0,65 €
0,65 €
0,70 €
0,65 €

0,85 €
0,85 €

0,85 €
1,25 €

0,70 €
0,70 €
0,70 €
0,85 €
0,80 €

3,78 €
3,82 €
4,02 €
3,70 €
4,11 €
3,47 €
4,68 €
3,48 €
4,22 €
4,70 €
4,85 €
9,20 €

28g
28g
28g
28g
28g
28g
28g
28g

28g
28g

28g
28g

25g
25g
25g
22g
25g

270g
270g
270g
270g
270g
270g
270g
270g
270g
270g
270g
350g

Des confitures 
et condiments au bon 
goût de fait maison.

Andrésy à l’Ancienne, 
des confitures Extra, 
une large gamme de 
parfums et formats 

disponibles.

Andrésy Instants,  
ce sont des condiments, 

confits, miels, pâte  
à tartiner et sirop  

d’érable pour tous les 
moments conviviaux. 
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LES PLAISIRS

  NATURELS
                 SONT LES

 MEILLEURS
Seeberger. La nature a du goût.

SEEBERGER NATURAL DRY NUTS
ALMOND WITH SKIN “GRILLED”
ALMOND WITH SKIN
ALMOND WITHOUT SKIN
BRAZIL NUTS 
HAZELNUTS
WALNUTS
BLACK RAISINS 
GOLDEN RAISINS
mild PINE NUTS
CASHEW NUTS
CASHEW NUTS “GRILLED”
PECAN NUTS
MENDIANTS DE LUXE “MIX OF NUTS & RAISINS”
GREEN PISTACHIO PEELED
MACADAMIA  “GRILLED”
MIX NUTS “GRILLED”

SEEBERGER DRY FRUITS seeded 
PLUMS “SOFT”
DATES “SOFT”
PINEAPPLE
DRIED CANDIED GINGER 
MANGO
MIX RED FRUITS “SUPERFRUITS”
BANANA CHIPS
DRY TOMATO
APPLE “CHIPS”
CRANBERRY “SOFT”
FIGS “SOFT”
APRICOT “SOFT”
COCONUT CHIPS 
persimmon

SEEBERGER SALTED SNACK 
“GRILLED & SALTED”
SMOKED ALMOND NUTS
MIX NUTS 
CASHEW NUTS
ALMOND NUTS  
MACADAMIA NUTS 
PISTACHIO USA

SEEBERGER SEEDS
COCONUT POWDER 
SHELLED PUMPKIN SEEDS
sunflower seeds
CHIA SEEDS 
SESAME SEEDS 
LINSEED

BLACK TRUFFLE SNACK
CASHEW NUTS WITH BLACK TRUFFLE
“PLANTIN”
ALMOND NUTS WITH BLACK TRUFFLE
“PLANTIN”
CRACKER DE DRECHE WITH BLACK 
TRUFFLE “PETROSSIAN”

BLACK TRUFFLE CHIPS “PLANTIN” 
BLACK TRUFFLE GRESSINS “TARTUFRANGHE”

pop corn
EAZY POP (BUTTER) “MICROWAVE”
POP CORN “SEEBERGER” SALTED/SWEET/
CARAMEL “MICROWAVE”
POPCORN seeds

7,23 €
9,14 €

11,87 €
10,08 €
10,64 €

9,78 €
3,40 €
3,40 €
8,73 €
9,92 €
7,82 €
5,32 €
5,70 €

10,06 €
10,16 €

7,98 €

6,11 €
4,85 €
5,37 €
6,76 €
6,27 €
6,86 €
2,95 €
4,04 €
4,03 €
3,85 €
7,67 €
7,95 €
4,98 €
7,95 €

8,77 €
7,05 €
8,25 €
7,23 €
8,75 €
8,17 €

4,25 €
6,90 €
2,24 €
6,60 €
4,77 €
1,77 €

9,20 €

9,20 €

9,00 €

4,85 €
5,80 €

2,95 €
1,49 €

3,01 €

150g
200g
200g
200g
200g
150g
200g
200g
50g

200g
150g
60g

150g
60g
80g

150g

200g
200g
200g
200g
100g
150g
150g
125g
60g

125g
200g
200g
110g
110g

150g
150g
150g
150g
80g

150g

200g
200g
200g
250g
250g
250g

80g

80g

100g

100g
120g

100g
100g

500g

CHIPS “tyrrells” 
LIGHTLY sea SALTED
SEA SALT & cider vinegar
MATURE CHEDDAR & chive
english smokey bbq
SEA SALT AND BLACK PEPpER
VEGETABLES AND SEA SALT

SNACK 
PRINGLES ORIGINAL/PAPRIKA/ONION
& CREAM/SALT & VINEGAR/BBQ/HOT SPICY

MINI BRETZEL “ANCEL”

N.A! RICE CRAcKERS 
(SALT&VINEGAR/PAPRIKA)
N.A! TORTILLAS POPS (SEA SALT/PAPRIKA)
N.A! CRISPEAS 
(SEA SALT/ONION CREAM)

doritos 
PAPRIKA/nature/cheese/BBQ
sweet chili pepper/flamin hot

LINGUE DI SUOCERA PETITE
PANE CARASAU “SUNALLE”	
GRESSINI “NATURAL, SESAME, OLIVES”

3,45 €
3,45 €
3,45 €
3,45 €
3,45 €
6,30 €

3,99 € 

1,57 €

2,52 €

3,03 €
2,64 €

3,09 €

7,65 €
9,35 €
5,50 €

150g
150g
150g
150g
150g
150g

175g

100g

85g

80g
50g

170g

150g
400g
180g

Snack & dried fruits

THE FINE CHEESE CO 	
BUTTERCRUMB BISCUITS
Parmigiano-Reggiano   
Gruyere   

7,51 €
7,51 €

125g
125g



LES PLAISIRS

  NATURELS
                 SONT LES

 MEILLEURS
Seeberger. La nature a du goût.

Pour votre santé, évitez de manger trop gras, trop sucré, trop salé - www.mangerbouger.fr.
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paSta
PENNE CEREALS BIO “DR.SCHAR”
Spaghetti CEREALS BIO “DR.SCHAR”
FUSILLI  “DR.SCHAR”
LASAGNE SHEETs WITH EGGS “DR.SCHAR”
POTATOES GNOCCHI “DR.SCHAR”

bread
SCHNITZER
CIABATTA TOMATO
CIABATTA OLIVES 

DR.SCHAR
BAGUETTE
PAIN CAMPAGNARD 

BURGER BREAD
WRAP
PIZZA BASE

SLICED WHITE BREAD 
CLASSIC DU MAITRE BOULANGER
CEREALS DU MAITRE BOULANGER

snack “DR.SCHAR”
Natural Cracker
Cereals Cracker
GRIsSINI
CURVIES ORIGINAL
SALINIS BRETZEL

BREAKFAST VIENNOISERIES
“DR.SCHAR”
MINI BRIOCHE bread 
MINI BRIOCHE bread 
“pepite de chocolat”
WAFFLES

flour
UNIVERSAL FLOUR MIX “DR.SCHAR”

5,62 €
5,77 €
5,77 €
7,50 €
4,67 €

3,77 €
3,77 €

6,60 €
5,65 €

5,92 €
5,50 €
7,63 €

5,25 €
5,32 €

5,80 €
6,32 €
5,88 €
5,18 €
2,40 €

4,46 €
5,72 €

4,83 €

9,07 €

350g
350g
500g
250g
300g

180g
180g

350g 
240g

300g
2x80g

2x150g

300g
300g

210g
210g
150g
170g

60g

CEREAL FOR BREAKFAST
BIG OATS MEAL “BAUCKHOF”
MUESLI RED FRUITS “BAUCKHOF”
CORN FLAKES “DR.SCHAR”

3,85 €
5,17 €
3,45 €

475g
325g
250g

220g
220g

100g

kg

Gluten free products

THE FINE CHEESE CO 	
TOAST FOR CHEESE
Cherries, almonds & lindseeds 

FLAVOURED CRACKER
Extra virgin olive oil  

8,99 €

5,99 €

100g

125g



biscuit “DR.SCHAR”
CHOCOLATE CHIPS COOKIES 
OAT BISCUIT
TENDRES CHOCOLATE
BISCUIT a la CUILLERE “FOR TIRAMISU”
SPECULOOS
VANILLa WAFFLES BISCUITs
TEMPTIES 

SCHNITZER
BLACK CHOCOLATE MUFFINS
BLUEBERRY MUFFINS
VANILLA MUFFINS

4,57 €
4,85 €
5,20 €
9,44 €
3,97 €
4,06 €
4,37 €

4,32 €
4,32 €
3,50 €

200g
130g
150g
200g
100g
125g
42g

x2pcs
x2pcs
x2pcs

VEGAN & GLUTEN FREE “MEAT”
BEYOND MEAT 
BURGER STEAK 113g “BEYOND MEAT” 
SAUSAGE 100g “BEYOND MEAT” 

42,50 €
42,50 €

10pcs
10pcs

salted tartlets base “gluten free”
“LA ROSE NOIRE”
ROUND QUINOA DIAM. 3,3cm-H1,9cm
ROUND QUINOA DIAM. 8,1cm-H1,9cm

23,95 €
22,95 €

42pcs
9pcs
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L’ABUS D’ALCOOL EST DANGEREUX POUR LA SANTÉ, À CONSOMMER AVEC MODÉRATION.

Blanc de Blancs

James Suckling 

94/100 

Blanc de noirs

James Suckling 

94/100 



cham




-

pagne






Armand de Brignac ,  Bol l inger , 

Laurent -Perrier ,  Moët  & Chandon,  Krug, 

 Dom Pérignon,  Veuve Clicquot . . .

Champagne

L’ABUS D’ALCOOL EST DANGEREUX POUR LA SANTÉ, À CONSOMMER AVEC MODÉRATION.

Blanc de Blancs

James Suckling 

94/100 

Blanc de noirs

James Suckling 

94/100 
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Brut Gold 
Brut Gold in laquered wooden Box
Brut Gold Magnum
Brut Rosé
Brut Rosé Magnum  - 150cl
Blanc de Blancs
Brut Green
Demi Sec

billecart-salmon
Brut Réserve
Brut Réserve Magnum  - 150cl
Brut Rosé
Blanc de Blancs Grand Cru
Vintage 2009 / 2013
Brut NATURE
Demi-Sec
Meunier Extra Brut RDV n°3
Blanc de Blancs Cuvée Louis Salmon 2008/2009
Cuvée Elisabeth Salmon 2012
Cuvée Nicolas François 2008

BOLLINGER
Spécial Cuvée
Rosé
La Grande Année 2014
La Grande Année Rosé 2012/2014
PN VZ 15
PN VZ 16 
PN AYC 18
B13

300,00 €
315,00 €
660,00 €
450,00 €
989,00 €
675,00 €
360,00 €
360,00 €

45,00 €
89,00 €
66,00 €
75,00 €
68,50 €
52,50 €
52,50 €
70,00 €

148,00 €
152,50 €
148,00 €

59,50 €
76,00 €

152,50 €
172,50 €

80,00 €
83,00 €

102,00 €
106,00 €

deutz
Brut Classic
Brut Rosé
Brut Millésimé Rosé 2014/2016
Blanc de Blancs 2017
Cuvée William Deutz 2013
Cuvée Amour de Deutz 2013
Cuvée Amour de Deutz Rosé 2009/2013

DOM PERIGNON
Vintage 2012
Vintage 2013
Vintage 2010 Magnum - 150cl
Vintage Rosé 2008/2009
Limited Edition Lady Gaga Vintage 2010
Limited Edition Lady Gaga Rosé Vintage 2006
P2 Vintage 2002

KRUG
Grande Cuvée Edition Luxury 171
Grande Cuvée Rosé Edition 25/26
Vintage 2008

LECLERC BRIANT
Réserve Brut
Rosé Extra Brut
"Les Sélections Parcellaires"
Les Basses Prières 2017 Hautvilliers 1er Cru 
"Les Spécialités"
Cuvée DIVINE - Extra Brut
Blancs de Meuniers 2016 - 1er Cru  
Grand Blanc Grand Cru 2015
Cuvée ABYSS 2016

armand de brignac 
“ace of spades”

Spirit services 
selection 

BTLBTL 42,50 €
57,00 €
61,00 €
78,50 €

146,00 €
167,00 €
184,00 €

235,00 €
225,00 €
560,00 €
395,00 €
250,00 €
440,00 €
450,00 €

286,00 €
385,00 €
357,00 €

39,00 €
47,00 €

185,00 €

185,00 €
185,00 €
242,00 €
185,00 €

BTLBTL

lombardi
Cuvée Axiome brut Half bottle
Cuvée Axiome Brut
Cuvée Axiome brut Magnum
Cuvée Blanc de Blancs

Cuvée Anthèse Rosé
Cuvée Anthèse Rosé Magnum
Cuvée Blanc de Noirs
Cuvée Hyménée
Cuvée Hyménée 2012

15,50 €
29,50 €
65,00 €
35,00 €

35,00 €
75,50 €
33,00 €
45,00 €
54,00 €

37,5 cl
75 cl

150cl
75 cl

75 cl
150 cl

75 cl
75 cl
75 cl

cham




-

pagne
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SALON
Salon “S”

TAITTINGER
Prestige Brut
Prestige Brut Rosé
Brut Vintage 2016
Comtes de Champagne Blanc de Blancs Vintage 
2011/2012
Comtes de Champagne Rosé Vintage 2011

VEUVE CLICQUOT PONSARDIN
Yellow Label Brut
Yellow Label Brut Magnum - 150cl
Brut Rosé
Vintage Brut 2008/2015
Vintage Rosé 2008/2015
RICH 
RICH Rosé
La Grande Dame Vintage 2008/2015
La Grande Dame Vintage 2012
La Grande Dame by Yayoi Kusama 2012
La Grande Dame by Paola Paronetto 2015

THIéNOT
Collection Origine
Brut
Brut Vintage 2015
Blanc de Blancs
Brut Rosé
Collection Famille
Cuvée Alain Thiénot 2008
Cuvée Stanislas Blanc de Blancs 2008
Cuvée Garance Blanc de Noirs 2012 
Cuvée Vinothèque 1999/2022

THIéNOT & Penfolds
Blanc de Blancs 2012
Blanc de Noirs 2012

Brut La Cuvée
Brut Vintage 2012
Cuvée Rosé
Cuvée Rosé Magnum - 150cl
Blanc de Blancs Brut Nature
Harmony
Cuvée Grand Siècle N24/N25/N26
Cuvée Alexandra Rosé 2004/2012

LOUIS ROEDERER
Brut Collection 244
Brut Vintage
Brut Rosé 2012/2016 
Blanc de Blancs 2015
Cristal Blanc 2012
Cristal Blanc 2014 
Cristal Blanc 2015
Cristal Rosé 2013/2014
Cristal Blanc Magnum - 150cl

MIRAVAL
petite Fleur de Miraval 
Fleur de Miraval

MOET & CHANDON
Brut Impérial
Brut Impérial Magnum - 150cl
Réserve Impérial
Rosé Impérial
Nectar Impérial Rosé Dry
Nectar Impérial
Ice Impérial
Ice Impérial Rosé
Grand Vintage 2006/2015
Grand Vintage Rosé 2008

PERRIER-JOUET
Grand Brut
Blason Rosé
Blanc de Blancs
Belle Epoque Vintage

POL ROGER
Rosé Vintage 2015

RUINART
R de Ruinart brut
Blanc de Blancs 
Blanc de Blancs Magnum - 150cl
Rosé brut
Rosé brut Magnum - 150cl
Vintage
Dom Ruinart Blanc Vintage 2009

50,00 €
71,00 €
89,00 €

195,00 €
89,00 €
50,00 €

210,00 €
355,50 €

51,00 €
75,50 €
80,00 €
86,50 €

300,00 €
268,00 €
268,00 €
475,50 €
715,00 €

62,00 €
293,00 €

47,25 €
103,00 €

52,50 €
57,50 €
62,00 €
53,00 €
63,50 €
63,00 €
71,00 €
75,00 € 

53,00 €
78,00 €
71,00 €

213,50 €

92,00 €

65,00 €
95,00 €

221,50 €
95,00 €

190,00 €
95,00 €

205,00 €

 
LAURENT PERRIER BTL

On request

46,00 €
61,50 €
68,00 €

175,00 €

254,00 €

54,50 €
119,00 €
65,50 €
80,00 €
87,00 €
68,00 €
73,50 €

175,00 €
290,00 €
285,00 €
225,00 €

34,50 €
45,50 €
43,00 €
43,00 €

85,00 €
85,00 €
85,00 €

172,00 €

170,00 €
170,00 €

BTL

cham




-

pagne








The Art of Rosé

L’ABUS D’ALCOOL EST DANGEREUX POUR LA SANTÉ. À CONSOMMER AVEC MODÉRATION.
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White wine,  Rosé wine,  Red wine. . .
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PEYRASSOL 
Cuvée 1204
Le Clos Peyrassol
Château Peyrassol
Cuvée XIIIème

Cuvée des Commandeurs
Cuvée LOU
Peyrassol IGP Méditerranée
BIB 5l IGP Méditérranée 

CHÂTEAU SAINTE ROSELINE
La Chapelle de Sainte Roseline
Cuvée Collection
Lampe de Méduse 

LEOUBE 
Château Léoube
Le Secret de Léoube

CAVES D’ESCLANS
Whispering Angel
Whispering Angel Magnum 150cl
Rock Angel
Château D’Esclans
Les Clans
Garrus

Château SAINTE-MARGUERITE 
Cuvée Symphonie
Cuvée Fantastique

MINUTY
Cuvée M
Cuvée Prestige
Cuvée Prestige Magnum 150cl
Cuvée RosE et Or
Cuvée RosE et Or Magnum 150cl
Cuvée RosE et Or Jeroboam 300cl
Cuvée RosE et Or Mathusalem 600cl
Cuvée 281

FIGUIERE
Cuvée Confidentielle
Cuvée Pionnière
Cuvée Première
Cuvée Méditérranée 

Domaine OTT
Château de Selle
Clos Mireille
Clos Mireille Magnum 150cl
Clos Mireille Jeroboam 300cl
Cuvée Etoile
By OTT
BY OTT Magnum 150cl
By OTT Jeroboam 300cl

MIRAVAL
Bottle
Magnum 150cl
Jeroboam 300cl
Mathusalem 600cl
STUDIO IGP Méditérranée
STUDIO IGP Méditérranée Magnum 150cl

ULTIMATE PROVENCE
UP - Ultimate Provence
UP - Ultimate Provence Magnum 150cl
UP - Ultimate Provence Magnum Luminous 150cl
UP - Ultimate Provence Jeroboam Luminous 300cl

Château BARBEYROLLES
Pétales de Rose

DOMAINE LEOS
Cuvée Augusta Bio - IGP Mediterranée

BANDOL
Domaine OTT - Château Romassan
Château de Pibarnon
Château Vannières 
Domaine Tempier

CLOS BEYLESSE
Clos Beylesse

LANGUEDOC
Gérard Bertrand
Clos du Temple
Hampton Water
Source of JOY’s

ITALY
«A» Toscana Rosato IGT

63,00 €
29,50 €
15,50 €
14,50 €
12,00 €

9,00 €
6,50 €

23,50 €

28,00 €
19,00 €
15,00 €

19,50 €
22,00 €

18,50 €
39,00 €
25,00 €
36,00 €
48,00 €

106,00 €

18,50 €
26,00 €

14,00 €
17,50 €
38,50 €
24,50 €
55,50 €

101,00 €
247,00 €
46,50 €

21,50 €
15,50 €
13,00 €
7,50 €

30,00 €
30,00 €
66,00 €

185,00 €
90,00 €
15,50 €
34,00 €
85,00 €

15,20 €
30,50 €
78,00 €

200,00 €
9,50 €

19,00 €

12,00 €
27,00 €
34,00 €
81,00 €

25,00 €

14,00 €

30,00 €
25,00 €
21,00 €
34,00 €

20,00 €

155,00 €
14,00 €
14,50 €

41,00 €

2021/2022
2022/2023

2023
2022/2023

2023
2023
2023
2023

2022/2023
2023
2023

2023
2022

2022/2023
2023

2022/2023
2022
2022
2022

2022/2023
2022/2023

2023
2023
2023

2022/2023
2021/2023
2022/2023
2022/2023
2022/2023

2022/2023
2021
2023
2023

2022/2023
2022/2023

2023
2023
2020
2023
2023
2023

2023
2023
2023
2023
2023
2023

2023
2023
2023
2023

2023

2023

2022 / 2023
2022
2022
2022

2023

2022
2023
2023

2020

côtes de provence   	 btle

  	 btle

Rosé wine

‟Rosé icôneˮ

MEILLEUR VIN ROSÉ 
AU MONDE

T E R R E • T E M P S • T R A N S C E N D A N C E
Le terroir de prédi lect ion de Cabrières, une histoire mil lénaire,

un équi l ibre parfait, le Clos du Temp le invite à la cé lébrat ion de la vie.

CLOS D’ORA RÉVÈLE NOTRE PHILOSOPHIE DÉDIÉE À L’EXCELLENCE ET À L’EXPRESSION
DES TERROIRS DU SUD DE LA FRANCE. CE VIN, PORTEUR D’UN MESSAGE, SYMBOLISE LE LIEN 

ENTRE LA BIODYNAMIE ET L’ESPRIT QUANTIQUE.

AOP LANGUEDOC CABRIÈRES
CINSAULT, GRENACHE NOIR, SYRAH, 

VIOGNIER ET MOURVÈDRE

75 CL 150CL 3L

AOP MINERVOIS LA LIVINIÈRE
CARIGNAN, GRENACHE, SYRAH ET MOURVÈDRE

75 CL - MAGNUM 150CL -
JEROBOAM 3L - 6L – 9L



Vibrant hommage à la spectaculaire biodiversité des 850 hectares de la Commanderie de Peyrassol,  
nos vins sont issus d’une agriculture biologique respectueuse de l’environnement.

L E  B I O  S U B L I M É

Le Clos Peyrassol – Côtes de Provence – France
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L’A B U S  D ’A L C O O L  E S T  D A N G E R E U X  P O U R  L A  S A N T É ,  À  C O N S O M M E R  AV E C  M O D É R AT I O N
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Spirit services 
selection 

grand cruWhite wine

burgundy	  btle
bâtard montrachet grand cru
Domaine Louis Jadot

Domaine Faiveley

Domaine Vincent Girardin

Domaine de la Vougeraie

CORTON CHARLEMAGNE GRAND CRU
Domaine des Héritiers Louis Jadot

Domaine Vincent Girardin

Domaine Lupé-Cholet

Domaine Bouchard Père & Fils

Domaine Bonneau du Martray

Domaine Joseph Drouhin

Antonin Guyon

Domaine Henri Boillot

578,50 €

500,00 €

615,00 €

365,00 €

290,00 €

230,00 €

263,00 €

208,00 €

375,00 €

162,00 €

146,00 €

320,00 €

2020

2022

2020

2020

2018

2019/2020

2019

2019

2019

2020

2018

2020

 	  btle
CHARLEMAGNE GRAND CRU
Domaine de la Vougeraie

BIENVENUES BÂTARD MONTRACHET GRAND CRU
Domaine de La Vougeraie

Domaine Faiveley

Domaine Louis Jadot

CHEVALIER MONTRACHET GRAND CRU
Domaine de la Vougeraie

Domaine Régnard

Domaine Bouchard Père & Fils

Domaine Louis Jadot “Les Demoiselles”

MONTRACHET GRAND CRU
Domaine Joseph Drouhin 
Marquis de Laguiche

Domaine Bouchard Père & fils

Domaine Louis Jadot

Domaine Vincent Girardin

180,00 €

380,00 €

410,00 €

579,00 €

490,00 €

295,00 €

477,00 €

754,00 €

900,00 €

923,00 €

990,00 €

1 200,00 €

2021

2016/2021

2021

2018/2019

2020

2003

2019

2017/2018

2020/2021

2019

2017/2018

2021
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L’ABUS D’ALCOOL EST DANGEREUX POUR LA SANTÉ, À CONSOMMER AVEC MODÉRATION.



CHABLIS
Petit Chablis Les Allées du Vignoble
Chablis Les Allées du Vignoble
Chablis Saint-Pierre
1er Cru Fourchaume Terroirs
1er Cru Homme Mort Vieilles Vignes
1er Cru Fourchaume “Héritage”

Chablis 
1er Cru Vaillons
1er Cru Mont de Milieu
Grand Cru Les Clos
Grand Cru Vaudésir
Grand Cru Vaudésir
Grand Cru Vaudésir - Magnum
Grand Cru Les Preuses

1er Cru Les Vaucopins

Chablis
Tête d’Or
1er Cru Les Vaillons
1er Cru Mont de Milieu
1er Cru Montée de Tonnerre
Grand Cru Bougros
Grand Cru Les Preuses

Chablis Domaine
1er Cru Vaillons Domaine
1er Cru Fourchaume Domaine
1er Cru Montée de Tonnerre Domaine
Grand Cru Bougros Domaine
Grand Cru Valmur Domaine
Grand Cru Les Preuses Domaine

1er Cru Les Beauroys
Grand Cru Les Blanchots

Chablis
1er Cru Vaillon
Grand Cru Valmur

Chablis
Grand Régnard
1er Cru Montmains
1er Cru Mont de Milieu
Grand Cru Les Clos
Grand Cru Grenouilles
Pic 1er  

Chablis
1er Cru Montée de Tonnerre
Grand Cru Blanchot

Chablis “Terroir de Chichée”

Grand Cru Les Preuses

Chablis Guilleret

16,50 €
19,00 €
21,50 €
32,50 €
40,00 €
54,00 €

25,00 €
37,00 €
38,00 €
67,00 €
55,50 €
85,00 €

126,00 €
62,50 €

35,50 €

24,00 €
30,00 €
42,00 €
43,00 €
49,50 €
69,50 €
96,00 €

21,50 €
40,00 €
49,50 €
58,50 €
68,00 €
83,00 €
92,50 €

33,50 €
75,00 €

24,50 €
35,50 €
59,00 €

24,00 €
29,00 €
45,50 €
45,50 €
54,00 €
61,50 €
61,50 €

21,00 €
40,00 €
88,00 €

35,50 €

65,00 €

16,00 €

Domaine d’Henri
Domaine d’Henri
Domaine d’Henri
Domaine d’Henri
Domaine d’Henri
Domaine d’Henri

Joseph Drouhin
Joseph Drouhin
Joseph Drouhin
Joseph Drouhin
Joseph Drouhin
Joseph Drouhin
Joseph Drouhin
Joseph Drouhin

Lupé - Cholet

Billaud Simon
Billaud Simon
Billaud Simon
Billaud Simon
Billaud Simon
Billaud Simon
Billaud Simon

William Fèvre
William Fèvre
William Fèvre
William Fèvre
William Fèvre
William Fèvre
William Fèvre

Laroche
Laroche

Christian Moreau Père & Fils
Christian Moreau Père & Fils
Christian Moreau Père & Fils

Régnard
Régnard
Régnard
Régnard
Régnard
Régnard
Régnard

Louis Jadot
Louis Jadot
Louis Jadot

Patrick Piuze

Domaine Chanson

Domaine de la Motte

2022
2022
2022
2021
2020

2019/2020

2021/2022
2020
2021
2020
2018
2021
2020
2020

2022

2021
2022
2021
2021
2021
2021

2019/2021

2022
2021
2021
2021

2018/2021
2020

2018/2021

2021/2022
2020/2021

2022
2022
2022

2021
2021/2022

2018
2021
2022
2020
2020

2022
2021
2021

2021/2022

2019

2022

BURGUNDY	  	 btle

White wine

wine
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PULIGNY-MONTRACHET
1er Cru Les Champs-Gain 
1er Cru Les Combettes
1er Cru Les Chalumaux

1er Cru Les Perrières

Puligny-Montrachet
1er Cru Folatières
1er Cru Folatières

Puligny-Montrachet
1er Cru Champ Gain

1er Cru Les Folatières
1er Cru Les Folatières
1er Cru Les Corvées des Vignes
Rue Rousseau

1er Cru Les Folatières
1er Cru Les Pucelles

1er Cru Les Champs Gains

1er Cru Les Demoiselles

Puligny-Montrachet
1er Cru Champ Gain

1er Cru La Garenne
1er Cru Garenne Domaine Magenta

1er Cru Les Folatières V.V.

1er Cru Champ Gain
1er Cru Les Folatières

75,00 €
86,50 €

102,50 €

163,00 €

62,50 €
92,00 €
96,00 €

63,50 €
85,00 €

80,00 €
123,00 €

55,00 €
62,00 €

177,00 €
177,00 €

105,00 €

154,00 €

62,00 €
105,00 €

74,00 €
66,50 €

68,00 €

100,00 €
199,00 €

Bouchard Père & Fils
Bouchard Père & Fils
Bouchard Père & Fils

Y. Clerget

Joseph Drouhin
Joseph Drouhin
Joseph Drouhin

Faiveley
Faiveley

Philippe Chavy
Philippe Chavy
Philippe Chavy
Philippe Chavy

Henri Boillot
Henri Boillot

Vincent Girardin

Guy Amiot

Dom. De La Vougeraie
Dom. De La Vougeraie

Louis Jadot
Louis Jadot

Dominique Laurent

Olivier Leflaive Domaine
Olivier Leflaive Domaine

2018
2018
2021

2020

2020
2017/2019

2020

2020
2019

2020
2021

2019/2020/2021
2021

2020
2020

2020

2021

2020
2018

2015
2013

2013

2010
2017

BURGUNDY	  	 btle

White wine



burgundy	  btle
CHASSAGNE-MONTRACHET
1er Cru Morgeot 

Chassagne-Montrachet
1er Cru Les Embazées
1er Cru Morgeot Marquis de Laguiche
1er Cru Morgeot Marquis de Laguiche

Chassagne-Montrachet
1er Cru Les Caillerets

Chassagne Montrachet 
Vieilles Vignes

1er Cru Grande Montagne
1er Cru Grandes Ruchottes
1er Cru Les Chenevottes

1er Cru Morgeot

1er Cru Morgeot 
“Clos de la Chapelle” Monopole

Chassagne-Montrachet
1er Cru Les Chenevottes
1er Cru Morgeot Vigne Blanche

Chassagne-Montrachet

Chassagne-Montrachet
1er Cru Maltroie

Chassagne-Montrachet

Bouchard Père & Fils

Joseph Drouhin 
Joseph Drouhin 
Joseph Drouhin 
Joseph Drouhin 

Guy Amiot & Fils
Guy Amiot & Fils

Vincent Girardin

Louis Jadot
Louis Jadot
Louis Jadot

Faiveley

Domaine de la Vougeraie

Château de la Maltroye
Château de la Maltroye
Château de la Maltroye

Michel Niellon

Simon Colin
Simon Colin

J.M. Boillot

82,00 €

78,50 €
78,50 €
92,00 €
99,50 €

52,50 €
65,00 €

69,50 €

71,00 €
87,00 €
94,00 €

86,50 €

100,00 €

62,00 €
87,00 €
88,50 €

80,00 €

73,00 €
109,50 €

64,00 €

2018

2021
2017

2018/2019
2020

2021
2018/2021

2020

2019
2020
2021

2019

2021

2022
2022
2022

2020

2020
2020

2022

	  btle
MEURSAULT
Meursault
1er Cru Charmes

Meursault Les Chevalières
1er Cru Les Perrières

Meursault
1er Cru Les Charmes

Les Vireuils
1er Cru La Pièce Sous le Bois

1er Cru Les Vireuils

Meursault

Meursault Narvaux
1er Cru Les Charmes

Meursault
1er Cru Charmes
1er Cru Charmes
1er Cru Perrières
1er Cru Perrières

Meursault
Meursault Les Clous
1er Cru Genevrières 

Meursault
Meursault
1er Cru Perrières
1er Cru Charmes

Meursault “Terres Blanches” 

Meursault

Meursault “Les Tillets” 
1er Cru Les Charmes-Dessus 

Faiveley
Faiveley

Y. Clerget
Y. Clerget

Lupé-Cholet
Lupé-Cholet

Benjamin Leroux
Benjamin Leroux

Violot-Guillemard

Henri Boillot

Philippe Chavy
Philippe Chavy

Joseph Drouhin
Joseph Drouhin
Joseph Drouhin
Joseph Drouhin
Joseph Drouhin

Bouchard Père & Fils
Bouchard Père & Fils
Bouchard Père & Fils

Louis Jadot
Louis Jadot
Louis Jadot
Louis Jadot

Régnard

J.M. Boillot

Vincent Girardin
Vincent Girardin

57,00 €
114,00 €

79,00 €
190,00 €

85,00 €
130,00 €

75,50 €
120,00 €

83,00 €

77,00 €

55,00 €
108,00 €

59,50 €
83,00 €
92,00 €
87,00 €
99,50 €

53,00 €
54,50 €
91,00 €

63,50 €
56,50 €
95,00 €

105,00 €

84,00 €

57,50 €

68,00 €
120,00 €

2018/2020
2018/2021

2020
2020

2020
2019

2020
2018

2020

2020

2020/2021
2021

2019
2017

2019/2020
2016

2019/2020

2021
2018
2018

2009/2013
2019
2018
2021

2021/2022

2021

2019
2020

wine
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White wine
VOUGEOT
Clos du Prieuré
1er Cru  Le Clos Blanc de Vougeot

CÔTE DE BEAUNE
Saint-Romain
Beaune Clos des Mouches 
Beaune Clos des Mouches 
Beaune Clos des Mouches 
Magnum - 150cl
Beaune Clos des Mouches 

Beaune Clos des Mouches 1er Cru 

Pernand-Vergelesses 1er Cru  
“Sous Frétilles”

Saint-Aubin 1er Cru  Le Sentier du Clou

Saint-Aubin 1er Cru  Les Murgers des 
Dents de Chien

Savigny-Les-Beaune

Savigny-Les-Beaune 1er Cru  Hauts 
Marconnets

Beaune du Château 1er Cru - Domaine

Beaune 1er Cru  Les Grèves Le Clos Blanc

CÔTE DE NUITS
Marsannay Vieilles Vignes

70,00 €
105,00 €

28,50 €
100,00 €
125,00 €
248,00 €

185,00 €

103,00 €

49,50 €

61,50 €

54,00 €

43,50 €

43,50 €

35,00 €

63,00 €

20,75 €

Domaine De La Vougeraie
Domaine De La Vougeraie

Joseph Drouhin
Joseph Drouhin
Joseph Drouhin
Joseph Drouhin

Joseph Drouhin

Domaine Chanson

Antonin Guyon

Violot Guillemard

Philippe Chavy

Domaine de la Vougeraie

Domaine Chanson

Bouchard Père & Fils

Louis Jadot

Dominique Laurent

2020
2018

2018
2016

2019/2020
2020

2021

2019/2020

2021

2019

2021

2020

2019

2019

2018

2018

BURGUNDY	  btle

MACONNAIS
Macon Bussières “Les Clos”
Pouilly-Fuissé
Pouilly-Vinzelles

Macon-Lugny “Les Charmes”
Pouilly-Fuissé

Pouilly-Fuissé “L’Ancien Prieuré”
Saint-Véran “Le Pavillon”

Pouilly-Fuissé Vieilles Vignes

Pouilly-Fuissé

CÔTE CHALONNAISE
Rully “Les Villeranges”
Mercurey “Clos Rochette”
Montagny 1er Cru  “Les Las”

Rully “La Chaume”

Givry
Mercurey 1er Cru  Sazenay

Rully
Montagny 
Montagny 1er Cru

Montagny 1er Cru 

17,50 €
35,00 €
28,00 €

19,00 €
33,00 €

27,00 €
20,00 €

31,50 €

30,50 €

26,50 €
28,50 €
29,50 €

34,00 €

27,00 €
28,00 €

29,00 €
24,00 €
27,50 €

24,00 €

Joseph Drouhin
Joseph Drouhin
Joseph Drouhin

Lupé-Cholet
Lupé-Cholet

Régnard
Régnard

Vincent Girardin

Louis Jadot

Faiveley
Faiveley
Faiveley

Simon Colin

Louis Jadot
Louis Jadot

Joseph Drouhin 
Joseph Drouhin 
Joseph Drouhin 

J.M. Boillot

2021
2020/2021

2021

2020
2020

2022
2022

2019

2022

2020
2022
2021

2019

2022
2019

2022
2020
2022

2022

 	  btle
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RIESLING
Cuvée Frédéric Emile 
Cuvée Frédéric Emile Magnum
Sélection de Vieilles Vignes 
Grand Cru Mandelberg
Clos Saint-Hune
Grand Cru Emile Schlossberg
Grand Cru Geisberg
Riesling RÉserve 

Schoenenbourg Grand Cru 
Riesling Riquewihr

GEWURZTRAMINER
Cuvée des Seigneurs de Ribeaupierre
Réserve

PINOT GRIS
Réserve
Réserve Personnelle

Sonnenglanz Grand Cru

SELECTIONS DE GRAINS NOBLES
Gewurztraminer
Pinot Gris

VENDANGES TARDIVES
Gewurztraminer HALF BOTTLE 37,50cl
Gewurztraminer

MUSCAT
Réserve

67,50 €
119,00 €
27,85 €
54,50 €

210,00 €
56,80 €
76,50 €
24,50 €

46,50 €
17,00 €

37,00 €
30,00 €

21,00 €
31,00 €

28,00 €

125,00 €
113,50 €

27,00 €
44,50 €

18,50 €

2016
2012
2019
2019
2009
2018
2018

2020/2021

2018
2022

2013
2017

2017
2016

2016

 2017
2005

2017
2017

2020

Attitude Sauvignon Blanc
Edition n°2 Sauvignon Blanc
Sancerre Les Caillotes
Sancerre Clos du Roy 
Sancerre Sauvage 

Sancerre Les Grandmontmains
Sancerre La Comtesse

Sancerre 

Sancerre
Sancerre Haut de La Poussie

Sancerre 
Sancerre Grande Cuvée

Pouilly-Fumé
Pouilly-Fumé Baron de L
Pouilly-Fumé Baron de L - Collection
Pouilly-Fumé Baron de L - Magnum

Pouilly-Fumé Terres Blanches 
Pouilly-Fumé Indigène

14,00 €
18,50 €
26,50 €
29,50 €
49,50 €

21,50 €
27,50 €

23,00 €

21,00 €
42,50 €

22,50 €
30,00 €

23,50 €
66,00 €
92,50 €

133,50 €

26,50 €
52,50 €

Pascal Jolivet
Pascal Jolivet
Pascal Jolivet
Pascal Jolivet
Pascal Jolivet

Laporte
Laporte

Domaine Vacheron

La Poussie
La Poussie

Comte Lafond
Comte Lafond

De Ladoucette
De Ladoucette
De Ladoucette
De Ladoucette

Pascal Jolivet
Pascal Jolivet

2023
2022

2022/2023
2022/2023
2020/2023

2023
2022

2021/2022

2022
2021

2022
2022

2022
2020
2012
2020

2019/2023
2020/2022

LOIRE VALLEY			    btle Alsace			    btle

Trimbach
Trimbach
Trimbach
Trimbach
Trimbach
Trimbach
Trimbach
Trimbach

Domaine Trapet
Domaine Trapet

Trimbach
Trimbach

Trimbach
Trimbach

Domaine Trapet

Trimbach
Trimbach

Trimbach
Trimbach

Trimbach
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White wine
Crozes-Hermitage “Les Jalets”
Crozes-Hermitage “Cuvée Mule Blanche”
Saint-Joseph “Le Grand Pompée”
Condrieu “Les Cassines”
Condrieu “Les Grands Amandiers”
Muscat de Beaume de Venise Cuvée 
le Chant des Griolles 

Côtes du Rhône Les Cassagnes de La Nerthe
Châteauneuf-du-Pape

Ermitage “Cuvée de l’Orée”
Ermitage “Le Méal”
Condrieu “Coteau de Chery”
Saint-Joseph “Les Granites”
Hermitage “Chante Alouette”
Chateauneuf-du-Pape “La Bernardine”
Condrieu “Invitare”

Hermitage
Condrieu 
Chateauneuf-du-Pape
Saint-Joseph
Crozes-Hermitage

Condrieu Petite Côte
Condrieu Les Chaillets Vieilles Vignes
Saint-Joseph Lyséras - Marsanne & 
Roussanne
Crozes-Hermitage Les Rousses 

Châteauneuf-du-Pape

Châteauneuf-du-Pape - Coudoulet de 
Beaucastel
Châteauneuf-du-Pape - Château de 
Beaucastel
Châteauneuf-du-Pape - Château de 
Beaucastel Roussanne V.V.

Chateauneuf-Du-Pape Almutia - Blanc de Noirs

20,50 €
34,50 €
25,50 €
38,50 €
75,00 €
24,00 €

17,00 €
44,00 €

235,00 €
203,00 €
206,00 €

65,00 €
49,50 €
35,00 €
35,00 €

42,00 €
37,50 €
34,00 €
22,00 €
18,00 €

35,00 €
40,00 €
19,50 €

18,50 €

49,50 €

26,50 €

106,00 €

183,00 €

35,50 €

P. Jaboulet Aîné
P. Jaboulet Aîné
P. Jaboulet Aîné
P. Jaboulet Aîné
P. Jaboulet Aîné
P. Jaboulet Aîné

Château La Nerthe
Château La Nerthe

M. Chapoutier
M. Chapoutier
M. Chapoutier
M. Chapoutier
M. Chapoutier
M. Chapoutier
M. Chapoutier

E. Guigal
E. Guigal
E. Guigal
E. Guigal
E. Guigal

Yves Cuilleron
Yves Cuilleron
Yves Cuilleron

Yves Cuilleron

Clos de L’Oratoire 
des papes

Famille Perrin

Famille Perrin

Famille Perrin

Xavier Vignon

2022
2021

2021/2022
2019
2020
2014

2023
2021

2015
2016

2019/2020
2019/2020
2020/2021
2022/2023
2022/2023

2019
2020
2021
2021
2021

2023
2018/2019

2023

2023

2017/2022

2022

2022

2022

NV

RHÔNE VALLEY	  btle PROVENCE		  	  btle
CÔTES DE PROVENCE
Domaine de Gavaisson Cuvée Inspiration
Domaine de Gavaisson Cuvée Inspiration - Magnum 150cl
Domaine de Gavaisson Cuvée Emotion
Domaine de Gavaisson Cuvée Emotion Magnum
Domaine de Gavaisson Cuvée Emotion Jéroboam

Le Clos Peyrassol Blanc de Blancs
Château Peyrassol 
Cuvée XIIIème

Château Sainte-Marguerite Cuvée Fantastique

Château Sainte Roseline Cuvée La Chapelle
Château Sainte Roseline Cuvée Collection
Château Sainte Roseline Cuvée Lampe de Méduse

Château Minuty “Cuvée M”
Château Minuty “Cuvée Prestige”
Château Minuty “Blanc & Or”

Domaine OTT  Clos Mireille Blanc de blancs
BY OTT Blanc
Miraval Blanc

Château Rasque Blanc de Blancs

Figuière - Cuvée Confidentielle

BANDOL
Château Vannières 

LANGUEDOC
Château l’Hospitalet La Clape
Muscat de Rivesaltes
Orange Gold

20,00 €
40,00 €
40,00 €
80,00 €

160,00 €

33,00 €
18,50 €
17,00 €

29,45 €

30,00 €
20,00 €
15,50 €

14,00 €
17,50 €
26,50 €

30,00 €
15,50 €
18,00 €

56,00 €

23,50 €

21,10 €

30,50 €
12,50 €
13,50 €

Gerard Bertrand
Gerard Bertrand
Gerard Bertrand

2020/2023
2020/2023
2020/2023
2015/2020

2023

2022
2022

2022/2023

2021/2022

2023
2023
2023

2023
2019/2023

2022

2019/2022
2022
2023

2020

2022/2023

2022

2019
2018
2020
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Château D’Yquem 1st Growth
Château D’Yquem 1st Growth
Château D’Yquem 1st Growth
Château D’Yquem 1st Growth
Château D’Yquem 1st Growth - Halves
Château D’Yquem 1st Growth
Château D’Yquem 1st Growth  
Jeroboam 300cl
Château D’Yquem 1st Growth

Caisse 5 Étoiles (Case of 6 bottles)

Les Larmes de Rabaud Promis
Rabaud Promis
Château Rieussec 1st Growth
Château Rieussec 1st Growth
Les Carmes Rieussec - Half bottle
Château Suduiraut 1st Growth
Château Guiraud 1st Growth

415,50 €
492,50 €
477,00 €
485,00 €
277,00 €
523,00 €

1 923,00 €

465,00 €

490,00 €

21,00 €
54,00 €
93,00 €

120,00 €
12,00 €
60,00 €
38,00 €

1993
2005
2006
2007
2014
2016
2018

2019

2017

2019
2018
2013
2019
2017
2007
1999

Château Rahoul 

Château la Garde
Château De Fieuzal
Château Carbonnieux Grand cru Classé
Château Malartic-Lagravière
Château La Mission Haut-Brion Blanc 
Château La Mission Haut-Brion Blanc 
Château Haut-Brion 
Château Haut-Brion 
Château Haut-Brion 
Clarté de Haut-Brion
Château Pape-Clément Blanc 
Grand cru Classé 

Caillou Blanc du Château Talbot
Blanc de Lynch-Bages
Château Lafaurie-Peyraguey - Lalique
Aile d’Argent (White wine from Château 
Mouton Rothschild)
Petit Cheval - By Château Cheval Blanc
Y d’Yquem
Château Cos D’Estournel Blanc
Pavillon Blanc du Château Margaux
Pavillon Blanc du Château Margaux

22,00 €

35,00 €
62,00 €
35,00 €
73,00 €

846,00 €
800,00 €

1 154,00 €
1 230,00 €
1 900,00 €

113,00 €
161,50 €

58,00 €
70,00 €
54,00 €
80,00 €

170,00 €
225,00 €
221,50 €
415,00 €
400,00 €

Graves 

Pessac-Léognan
Pessac-Léognan
Pessac-Léognan
Pessac-Léognan
Pessac-Léognan
Pessac-Léognan
Pessac-Léognan
Pessac-Léognan
Pessac-Léognan
Pessac-Léognan
Pessac-Léognan

Bordeaux Blanc Sec
Bordeaux Blanc Sec
Bordeaux Blanc Sec
Bordeaux Blanc Sec

Bordeaux Blanc Sec
Bordeaux Blanc Sec
Bordeaux Blanc Sec
Bordeaux Blanc Sec
Bordeaux Blanc Sec

2015/2018

2021/2022
2019
2010
2011
2017
2020
2011
2018
2017
2017
2018

2022
2021
2015
2010

2020
2020
2022
2016
2021

BORDEAUX - Dry White Wine			    btle BORDEAUX - Sweet Wine 			    btle
Sauternes
Sauternes
Sauternes
Sauternes
Sauternes
Sauternes
Sauternes

Sauternes

Sauternes

Sauternes
Sauternes
Sauternes
Sauternes
Sauternes
Sauternes
Sauternes
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White wine

PIEDMONT
Gavi Dei Gavi - Black Label
Gavi Dei Gavi - Black Label Magnum
Gavi Dei Gavi - White Label
Gavi Dei Gavi D’Antan 
Gaia Y Rey - Langhe DOC
Gaia Y Rey - Langhe DOC
Gaia Y Rey - Langhe DOC
Rossj Bass - Langhe DOC
Alteni di Brassica - Langhe DOC
Moscato d’Asti DOCG
Lugana “I Frati”

TUSCANY
Vermentino Bolgheri DOC - Tenuta 
Guado Al Tasso
Vistamare Ca’Marcanda
Vistamare Ca’Marcanda
Poggio Alle Gazze Del’Ornellaia Blanc 
IGT Toscana

UMBRIA
Cervaro Della Sala IGT
Conte Della Vipera IGT
Bramito Della Sala Chardonnay IGT

SARDINIA
Capichera 

CAPANIA
Greco di Tufo DOCG

PROSECCO
TERRA SERENA Treviso DOC
CASANOVA Rosé DOCG White Edition
BOTTEGA GOLD 
BOTTEGA ROSE
Il Rustico 

LOMBARDY
Ca’ Del Bosco
Cuvée Prestige - Sparkling
Cuvée Annamaria Clementi Riserva-Sparkling
Corte Del Lupo - Bianco DOC
Chardonnay DOC

Bellavista
Gran Cuvée ALMA Brut - Sparkling

ALTO ADIGE & VENETO
Pinot Grigio
Pinot Grigio
Pinot Grigio
Terre Alte 
St Valentin Sauvignon Blanc
Le Volpare Soave Classico DOC
Chardonnay
Sauvignon Blanc
Vintage Tunnina Chardonnay
We’re Dreams Chardonnay
Alto Adige “Prail” Sauvignon Blanc

SICILY
Chardonnay
Caldora Pinot Grigio Terre Siciliane IGP

13,10 €
12,00 €
19,50 €
18,50 €
18,00 €

35,50 €
115,50 €

28,50 €
72,50 €

43,50 €

34,00 €
27,00 €
14,00 €
58,00 €
36,50 €
14,00 €
36,50 €
36,50 €
79,00 €
79,50 €
22,50 €

38,00 €
12,50 €

33,50 €
72,00 €
16,50 €
60,00 €

190,00 €
245,00 €
290,00 €
99,00 €

158,50 €
19,50 €
16,50 €

25,00 €

68,50 €
55,50 €
50,50 €

83,50 €
34,50 €
27,50 €

47,00 €

17,50 €

Nino Franco

Franciacorta
Franciacorta
Curtefranca
Curtefranca

Franciacorta

Jermann
Livio Felluga
Santa Margherita
Livio Felluga
ST. Michael Eppan
Tommasi
Jermann
Jermann
Jermann
Jermann
Colterenzio

Planeta
Caldora

La Scolca
La Scolca
La Scolca
La Scolca
Gaja
Gaja
Gaja
Gaja
Gaja
Prunotto
Ca’ dei Frati

Antinori

Gaja
Gaja
Ornellaia

Antinori - Castello Della Sala
Antinori - Castello Della Sala
Antinori - Castello Della Sala

Feudi di San Gregorio

NV
2013
2020
2018

NV

2022
2018

2021/2022
2017
2021
2022
2021
2022
2017
2020

2021/2022

2022
2022/2023

2020/2022
2022
2022
2008
2013
2018
2020

2018/2021
2017
2016
2022

2023

2020
2022
2022

2020/2021
2022
2022

2018

2022

ITALY	  btle  	  btle



Albamar Albarino Rias Baixas
Alma de Mar
Rueda - Verdejo

NEW WORLD WINE
AUSTRALIA
Penfolds BIN 311 chardonnay
Penfolds Yattarna Chardonnay
Cloudburst Chardonnay
Henschke Julius Riesling
Mount Horrocks Riesling
Shaw & Smith M3 chardonnay

CHILE
Viu Manent - Estate Reserva Chardonnay
Viu Manent - Secret Sauvignon Blanc
Tabali - Talinay Chardonnay
Tabali - Pedrogoso Gran Reserva Viognier

NEW-ZEALAND
Cloudy Bay Sauvignon Blanc
Cloudy Bay Chardonnay
Oyster Bay Sauvignon Blanc
Craggy Range Te Muna Sauvignon Blanc

UsA
Au Bon Climat - Santa Barbara chardonnay
Au Bon Climat - Sanford & Benedict Chardonnay
Director’s Cut Chardonnay - Francis Ford Coppola Winery
Freestone Chardonnay - Joseph Phelps
Estate Chardonnay - Ridge Vineyard
Hahn Chardonnay 
Far Niente Chardonnay
Far Niente Chardonnay

SOUTH AFRICA
Métis Sauvignon Blanc - Dry wine
Vin de Constance - Sweet wine
Vin de Constance - Sweet wine
Vin de Constance - Sweet wine

GERMANY
Wehlener Sonnenuhr Riesling Auslese

24,00 €
47,50 €
16,50 €

34,00 €
150,00 €
181,00 €
40,00 €
27,00 €
32,00 €

15,00 €
17,50 €
25,00 €
15,00 €

25,00 €
30,00 €
24,50 €
26,00 €

32,00 €
58,00 €
32,00 €
64,00 €
75,00 €
24,50 €

105,00 €
87,00 €

19,50 €
94,00 €
72,00 €
68,50 €

46,00 €

Bodegas Albamar
Bodegas Albamar
Bodegas Menade

Tumbarumba
Adelaide Hills
Margaret River
Eden Valley
Watervale, Clare Valley
Adelaide Hills

Colchagua Valley
Casablanca Valley
Limari Valley
Limari Valley

Marlborough
Marlborough
Marlborough
Martinborough

Santa Barbara County
Santa Ynez Valley
Sonoma Valley
Sonoma Coast AVA
Santa Cruz Mountains
California
Napa Valley
Napa Valley

Pascal Jolivet
Klein Constantia
Klein Constantia
Klein Constantia

Joh. Jos. Prüm

2022
2020
2021

2020
2018

2019/2020
2022/2023

2022
2022

2023
2023
2022
2020

2022
2019/2020

2022
2018

2022
2018
2021
2018
2020
2019
2017
2018

2019
2013
2018
2019

2020

SPAIN	  btle
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Bordeaux

Spirit services 
selection 

1st growth &
top of the left & right bank

château mouton 
rothschild

1990    
1998    
2006    
2009    
2010    
2011    
2014    
2015    
2016    
2018    
2020    

924,00 €
985,00 €
893,00 €

1 195,00 €
1 208,00 €

755,00 €
755,00 €
808,00 €
995,00 €
955,00 €
800,00 €

1990    
1994    
2003    
2004    
2010    
2012    
2014    
2015    
2017    
2018    
2020     

1 550,00 €
1 170,00 €
1 290,00 €
1 130,00 €
1 300,00 €

954,00 €
905,00 €
995,00 €
950,00 €

1 110,00 €
900,00 €

château lafite 
rothschild

btle btle

1989    
1995    
2004    
2005    
2006    
2010    
2011    
2014    
2015    

990,00 €
960,00 €
885,00 €

1 370,00 €
845,00 €

1 700,00 €
815,00 €
762,00 €
900,00 €

château 
latour

btle

1986    
1988    
1995    
2000    
2001    
2003    
2004    
2006    
2008    
2010    
2011    
2012    
2014    
2016    
2017    
2020    

1 208,00 €
1 131,00 €
1 031,00 €
1 970,00 €

955,00 €
1 800,00 €

755,00 €
716,00 €
716,00 €

1 255,00 €
716,00 €
716,00 €
695,00 €
970,00 €
700,00 €
790,00 €

château margaux

btle

2000    
2006    
2010    
2011    
2014    
2015    
2017    
2018    
2020    

1 360,00 €
700,00 €

1 123,00 €
700,00 €
655,00 €
855,00 €
632,00 €
740,00 €
724,00 €

château 
haut-brion

btle

855,00 €
780,00 €

1 193,00 €
962,00 €

1 055,00 €
1 540,00 €

785,00 €
893,00 €
950,00 €

château 
ausone
1988    
1990    
1998    
2006    
2008    
2010    
2014    
2019    
2020    

1997    
1998    
2000    
2002    
2003    
2005    
2007    
2010    
2014    
2017    

4 800,00 €
5 900,00 €
8 650,00 €
4 930,00 €
5 350,00 €
7 215,00 €
4 500,00 €
6 980,00 €
4 790,00 €
4 790,00 €

château pétrus

btle 1 092,00 €
955,00 €
708,00 €

1 016,00 €
1 224,00 €

800,00 €

château 
cheval blanc

1989    
1995    
2014    
2015    
2018    
2020    
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Château Angélus

2008
2010
2011
2015
2016
2018

509,00 €
647,00 €
447,00 €
516,00 €
562,00 €
493,00 €

btle

2009
2010
2016
2018
2020

385,00 €
385,00 €
375,00 €
347,00 €
324,00 €

Château Figeac

btle

2012
2014

847,00 €
1 055,00 €

La Fleur

btle

2009
2016
2017
2019

286,00 €
212,00 €
129,00 €
127,00 €

Château 
Pontet-Canet

btle

2008
2009
2010
2014
2020

321,00 €
336,00 €
336,00 €
262,00 €
244,00 €

Pavillon Rouge  
château margaux

btle

2000
2010
2012
2016

970,00 €
562,00 €
432,00 €
524,00 €

Château Pavie

btle

2006
2008
2017

4 572,00 €
4 715,00 €
4 300,00 €

Le Pin

btle

2010
2014
2015
2016
2018

273,00 €
165,50 €
173,00 €
182,50 €
155,00 €

Château 
Lynch-Bages

btle

259,00 €
351,50 €
313,00 €
216,00 €
278,00 €
380,00 €

Château Pichon 
Longueville Comtesse 

de Lalande

2008
2009
2010
2014
2015
2016

btle

2001
2004
2011
2014
2015

285,00 €
262,00 €
290,00 €
290,00 €
295,00 €

Château Léoville 
Las Cases

btle

2005
2011
2017
2018
2020
2021

931,00 €
385,00 €
383,00 €
432,00 €
416,00 €
360,00 €

Château Mission 
Haut-Brion

btle

2000
2009
2012
2014
2015
2017

678,00 €
550,00 €
400,00 €
368,00 €
455,00 €
344,00 €

Château 
Palmer

btle

221,00 €
456,00 €
211,00 €
240,00 €
295,00 €
260,00 €

Château Cos 
d’Estournel

2008
2009
2014
2015
2016
2018

btle

2005
2006
2009
2015
2017
2020

485,00 €
277,00 €
485,00 €
262,00 €
246,00 €
296,00 €

btle

Château Ducru 
Beaucaillou



pauillac
Château D’Armailhac
Château D’Armailhac
Château Clerc Milon
Château Clerc Milon
Château Croizet-Bages
Château Duhart-Milon 
Château Duhart-Milon 
Château Grand Puy Lacoste
Château Grand Puy Lacoste
Château Grand Puy Ducasse
Château Haut-Batailley
Château Haut-Batailley 
Château Lynch Moussas
Château Pedesclaux
Château Pedesclaux
Château Pichon Longueville Au Baron
Château Pichon Longueville Au Baron
Château Pichon Longueville Au Baron
Carruades de Lafite - 2nd wine Lafite-Rothschild
Carruades de Lafite - 2nd wine Lafite-Rothschild
Le Petit Mouton de Mouton-Rothschild
Le Petit Mouton de Mouton-Rothschild
Le Petit Mouton de Mouton-Rothschild
Les Forts de Latour - 2nd wine Château Latour
Les Griffons de Château Pichon Baron
Les Griffons de Château Pichon Baron
Pastourelle de Clerc Milon 
2nd Wine Château Clerc Milon
Réserve de La Comtesse - 2nd Wine Château Pichon 
Longueville Comtesse de Lalande

SAINT-ESTEPHE
Château Calon Ségur
Château Calon Ségur
Château Calon Ségur
Château Calon Ségur
Château Calon Ségur
Château Cos Labory
Château Haut-Marbuzet
Château Lafon Rochet
Château Lafon Rochet
Château Meyney
Château Montrose
Château Montrose
Château Montrose
Château de Pez
Château de Pez
Château de Pez
Château Phélan Ségur
La Dame de Montrose 
2nd Wine Château Montrose
Pagodes de Cos
2nd wine Château Cos d’Estournel

98,00 €
72,00 €

136,50 €
131,50 €

92,50 €
123,00 €
111,50 €

84,50 €
92,50 €

101,50 €
56,00 €
67,00 €
79,50 €
47,00 €
50,00 €

216,00 €
198,00 €
204,00 €
524,00 €
390,00 €
431,50 €
393,00 €
258,50 €
270,00 €

49,00 €
49,00 €
54,00 €

63,00 €

255,00 €
247,00 €
247,00 €
216,00 €
193,00 €
50,00 €
56,00 €
48,50 €
51,50 €
36,00 €

193,00 €
274,00 €
255,00 €
40,50 €
46,00 €
46,50 €
48,00 €
48,50 €

63,00 €

5th Growths
5th Growths
5th Growths
5th Growths
5th Growths
4th Growth 
4th Growth 
5th Growths
5th Growths
5th Growths
5th Growths
5th Growths
5th Growths
5th Growths
5th Growths
2nd Growths
2nd Growths
2nd Growths

2nd Growths
2nd Growths

3rd Growths
3rd Growths
3rd Growths
3rd Growths
3rd Growths
5th Growths
Cru Bourgeois
4th Growths
4th Growths
Cru Bourgeois
2nd Growths
2nd Growths
2nd Growths

Cru Bourgeois

2008
2018
2015
2016
2018
2016
2019
2017
2018
2016
2016
2017
2005
2014
2018
2016
2017
2018
2016
2020
2015
2016
2020
2016
2018
2019
2016

2018

2000
2005
2009
2015
2020
2016
2018
2017
2018
2018
2014
2016
2018
2014
2015
2016
2017
2015

2016

bordeaux	  	 btle  	 btle

Red wine
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Red wine

SAINT-JULIEN
Château Beychevelle
Château Beychevelle
Château Beychevelle
Château Branaire Ducru
Château Branaire Ducru
Château Branaire Ducru
Château Gloria
Château Gruaud Larose
Château Gruaud Larose
Château Gruaud Larose
Château Lagrange
Château Lagrange
Château Langoa Barton
Château Léoville Barton
Château Léoville Barton
Château Léoville Barton
Château Léoville Barton
Château Léoville Barton
Château Léoville Poyférré
Château Léoville Poyférré
Château Léoville Poyférré
Château Léoville Poyférré
Château Léoville Poyférré - MAGNUM
Château Saint Pierre
Château Saint Pierre
Château Saint Pierre
Château Talbot
Château Talbot 
Château Talbot
Amiral de Beychevelle - 2nd Wine Château Beychevelle
Clos du Marquis
Clos du Marquis
La Croix Ducru-Beaucaillou
2nd Wine Ducru-Beaucaillou
Le Petit Lion du Marquis de Las Cases

227,00 €
221,00 €
175,00 €
136,50 €
66,00 €
75,00 €
50,00 €

160,00 €
193,00 €
109,00 €
141,00 €
65,00 €
65,50 €

216,00 €
138,00 €
112,00 €
108,00 €
105,00 €
144,00 €
200,00 €
111,00 €
131,50 €
221,00 €
139,00 €
76,00 €
80,00 €

167,00 €
92,00 €
95,00 €
60,50 €
71,50 €
67,00 €
71,50 €

76,00 €

4th Growths
4th Growths
4th Growths
4th Growths
4th Growths
4th Growths

2nd Growths
2nd Growths
2nd Growths
3rd Growths
3rd Growths
3rd Growths
2nd Growths
2nd Growths
2nd Growths
2nd Growths
2nd Growths
2nd Growths
2nd Growths
2nd Growths
2nd Growths
2nd Growths
4th Growths
4th Growths
4th Growths
4th Growths
4th Growths
4th Growths

1989
2005
2015
2010
2014
2015
2020
2001
2005
2014
2005
2015
2018
2005
2006
2012
2014
2017
2004
2005
2014
2018
2020
2010
2015
2016
2010
2016
2018
2017
2011
2020
2016

2020

 	 btle
MARGAUX
Château Brane Cantenac
Château Brane Cantenac
Château Cantenac-Brown
Château Cantenac-Brown
Château Desmirail
Château Durfort Vivens - Magnum
Château Durfort Vivens
Château Durfort Vivens
Château Ferrière
Château Giscours - Magnum
Château Giscours
Château Giscours
Château d’Issan
Château d’Issan
Château Malescot Saint-Exupéry
Château Marquis de Terme
Château Prieuré-Lichine
Château Rauzan Ségla
Château Rauzan Ségla
Château Rauzan Ségla
Château du Tertre

76,00 €
98,50 €
98,50 €
85,00 €
70,00 €

180,00 €
103,00 €

98,50 €
54,50 €

216,00 €
86,00 €
83,00 €
97,00 €
67,00 €
65,00 €
52,00 €
95,50 €

182,00 €
151,50 €
122,00 €

57,50 €

2nd Growths
2nd Growths
3rd Growths
3rd Growths
3rd Growths
2nd Growths
2nd Growths
2nd Growths
3rd Growths
2nd Growths
2nd Growths
2nd Growths
3rd Growths
3rd Growths
3rd Growths
4th Growths
4th Growths
2nd Growths
2nd Growths
2nd Growths
5th Growths

2017
2018
2010
2013
2010
2009
2010
2015
2012
2003
2016
2018
2015
2017
2016
2018
2010
2010
2016
2019
2016

bordeaux	  	 btle

wine






MEDOC & HAUT-MEDOC
Château Belgrave
Château Cantemerle
Château Charmail
Château La Lagune
Château Sociando Mallet
Château Tour Carnet
 
PESSAC-LEOGNAN
Château La Garde
Château La Garde - Magnum
Château Carbonnieux
Domaine De Chevalier
Domaine De Chevalier
Château De Fieuzal 
Château De Fieuzal 
Château Haut-Bailly
Château Haut-Bailly
Château Haut-Bailly
Château Larrivet Haut Brion
Château Malartic Lagravière
Château Malartic Lagravière
Château Pape Clément
Château Pape Clément
Château Pape Clément
Château Smith Haut Lafitte
Château Smith Haut Lafitte
Carmes de Haut-Brion
Chapelle De La Mission - 2nd Wine Cht Mission Haut-Brion
La Clarence de Haut-Brion
Clémentin de Château Pape Clément - 2nd Wine

55,00 €
30,50 €
30,00 €
68,00 €
37,00 €
37,50 €

33,00 €
65,00 €
41,50 €
99,00 €
98,00 €
39,50 €
47,50 €

116,00 €
118,00 €
185,50 €

38,00 €
67,50 €
65,00 €

168,50 €
146,50 €
131,50 €
158,00 €
178,00 €
216,00 €

95,50 €
193,00 €

35,00 €

5th Growths
5th Growths
Cru Bourgeois
3rd Growths
Cru Bourgeois
4th Growths

Cru Classé
Cru Classé
Cru Classé
Cru Classé
Cru Classé
Cru Classé
Cru Classé
Cru Classé

Cru Classé
Cru Classé
Cru Classé
Cru Classé
Cru Classé

2016
2019
2014
2015
2020
2020

2017
2017
2020
2016
2018
2014
2018
2011
2014
2016
2017
2015
2016
2008
2012
2016
2016
2020
2015
2018
2020
2021

CASTILLONS COTES DE BORDEAUX
Château Joanin Bécot
 
MOULIS - LISTRAC MEDOC
Château Chasse Spleen
Château Poujeaux

22,50 €

53,00 €
34,50 €

Cru Bourgeois
Cru Bourgeois

2014/2015

2015/2016
2017

bordeaux	  	 btle
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SAINT-EMILION
Château Beau-Séjour-Bécot
Château Beau-Séjour-Bécot
Château Bellevue
Château Bellevue
Château Bellevue
Château Bellevue Mondotte
Château Berliquet
Château Canon
Château Canon
Château Canon
Château Canon
Château Canon
Château Canon La Gaffelière
Château Canon La Gaffelière
Château Chauvin
Château La Clotte
Château La Clotte
Château La Clotte
Château La Dominique
Château Fleur Cardinale
Château Fleur Cardinale Edition Intergalactique
Magnum
Château Fleur Cardinale Edition Rugby Spirit
Magnum
Château Gaffelière
Château Grand Barrail-Lamarzelle Figeac
Château Grand Mayne
Château Larcis Ducasse
Château Monbousquet
Château Pavie Decesse
Château Pavie Macquin
Château Le Prieuré
Château Quintus
Château Soutard
Château Tertre Roteboeuf
Château Tertre Roteboeuf
Château Troplong Mondot
Château Troplong Mondot
Château Troplong Mondot
Château Trottevieille
Château Trottevieille
Château de Valandraud
Arômes de Pavie - Second Wine Château Pavie
Arômes de Pavie - Second Wine Château Pavie
Carillon d’Angélus - 2nd Wine Château d’Angélus
Chapelle d’Ausone - 2nd Wine Château Ausone
Chapelle d’Ausone - 2nd Wine Château Ausone
Clos La Gaffelière - 2nd wine Château La Gaffelière
L’If
Mondot - 2nd wine Château Troplong Mondot
Petit Figeac - Second Wine Château Figeac
Tour Figeac

83,00 €
90,00 €
78,50 €
83,00 €
81,50 €

193,50 €
48,50 €

128,50 €
216,00 €
122,00 €
170,00 €
244,00 €
103,00 €

99,50 €
42,00 €
95,00 €
92,00 €
90,00 €
57,50 €
47,50 €

139,00 €

145,00 €

92,50 €
35,00 €
64,00 €
77,50 €
69,00 €

153,50 €
98,50 €
47,00 €

153,50 €
41,00 €

395,00 €
540,00 €
119,00 €
167,00 €
128,00 €
162,00 €
114,00 €
280,00 €

98,00 €
114,00 €

39,00 €
200,00 €
230,00 €

26,60 €
247,00 €

39,00 €
66,00 €
44,00 €

1er Grand Cru Classé B
1er Grand Cru Classé B
Grand Cru Classé
Grand Cru Classé
Grand Cru Classé

Grand Cru Classé
1er Grand Cru Classé B
1er Grand Cru Classé B
1er Grand Cru Classé B
1er Grand Cru Classé B
1er Grand Cru Classé B
1er Grand Cru Classé B
1er Grand Cru Classé B
Grand Cru Classé
Grand Cru Classé
Grand Cru Classé
Grand Cru Classé
Grand Cru Classé
Grand Cru Classé
Grand Cru Classé

Grand Cru Classé

1er Grand Cru Classé B
Grand Cru Classé
Grand Cru Classé
1er Grand Cru Classé B
Grand Cru Classé
Grand Cru Classé
1er Grand Cru Classé B
Grand Cru Classé

Grand Cru Classé
Grand Cru Classé
Grand Cru Classé
1er Grand Cru Classé B
1er Grand Cru Classé B
1er Grand Cru Classé B
1er Grand Cru Classé B
1er Grand Cru Classé B
Grand Cru Classé
Grand Cru Classé
Grand Cru Classé

Grand Cru Classé

2014
2018
2009
2014
2015
2012
2017
2014
2016
2017
2019
2020
2018
2020
2018
2011
2012
2013
2021
2018
2020

2021

2014
2018
2015
2017
2018
2012
2014
2014
2016
2014
2014
2016
2014
2016
2020
2009
2016
2010
2015
2016
2016
2011
2017
2018
2017
2019
2018
2019

bordeaux	  	 btle

POMEROL
Château Beauregard
Château Beauregard
Château Clinet
Château Clos du Clocher
Château La Conseillante
Château La Conseillante
Château La Croix Saint-Georges
Château Eglise Clinet
Château Eglise Clinet
Château Eglise Clinet
Château L’Evangile
Château L’Evangile
Château Fayat
Château La Fleur Pétrus
Château La Fleur Pétrus
Château Le Gay
Château Gazin
Château Hosanna
Château Hosanna
Château Mazeyres
Château Petit Village
Château Petit Village
Château Petit Village
Château Trotanoy
Bon Pasteur
Latour à Pomerol
Vieux Château Certan
Vieux Château Certan
Vieux Château Certan

90,00 €
71,00 €

108,00 €
56,00 €

293,00 €
390,00 €
63,00 €

182,00 €
562,00 €
216,00 €
216,00 €
216,00 €
37,50 €

305,00 €
305,00 €
110,00 €
92,00 €

239,00 €
221,00 €
32,00 €

117,00 €
111,00 €
144,00 €
305,00 €
65,00 €

108,00 €
247,00 €
278,00 €
350,00 €

2010
2012
2014
2017
2015
2016
2018
2002
2009
2014
2011
2014
2016
2004
2020
2021
2017
2016
2018
2019
2015
2016
2020
2017
2020
2020
2012
2017
2021

 	  	 btle

wine
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wine




 btle

Y. Clerget
Y. Clerget

Faiveley
Faiveley
Faiveley
Faiveley
Faiveley
Faiveley

Violot Guillemard

Lupé-Cholet
Lupé-Cholet

Bouchard Père & Fils
Bouchard Père & Fils
Bouchard Père & Fils
Bouchard Père & Fils
Bouchard Père & Fils

Domaine De La Vougeraie
Domaine De La Vougeraie
Domaine De La Vougeraie
Domaine De La Vougeraie
Domaine De La Vougeraie
Domaine De La Vougeraie

Louis Jadot
Louis Jadot
Louis Jadot
Louis Jadot
Louis Jadot
Louis Jadot
Louis Jadot
Louis Jadot
Louis Jadot
Louis Jadot

Joseph Drouhin
Joseph Drouhin
Joseph Drouhin
Joseph Drouhin
Joseph Drouhin
Joseph Drouhin
Joseph Drouhin
Joseph Drouhin
Joseph Drouhin
Joseph Drouhin
Joseph Drouhin
Joseph Drouhin
Joseph Drouhin

Dominique Laurent

Régnard
Régnard
Régnard
Régnard

Antonin Guyon
Antonin Guyon

Benjamin Leroux

Domaine Chanson

GRANDS CRUS
Corton Le Rognet
Clos De Vougeot

Clos De Vougeot
Charmes-Chambertin
Corton Clos des Cortons
Echezeaux “En Orveaux”
Latricières-Chambertin
Mazis-Chambertin

Corton Clos du Roi

Clos de Vougeot
Charmes-Chambertin

Le Corton - Domaine 
Clos De Vougeot - Domaine
Chapelle-Chambertin
Chambertin-Clos-de-Bèze
Echezeaux

Bonnes-Mares
Clos De Vougeot
Clos De Vougeot
Charmes Chambertin Les Mazoyères
Corton du Roi
Musigny

Grands Echezeaux
Echezeaux
Clos De Vougeot
Clos Saint-Denis
Charmes Chambertin
Clos de la Roche
Chapelle-Chambertin
Mazis-Chambertin
Corton
Corton Grèves

Clos Saint-Denis 
Clos de la Roche
Clos De Vougeot 
Clos De Vougeot 
Clos De Vougeot - Magnum
Chambertin Clos-de-Bèze
Bonnes-Mares
Charmes-Chambertin
Charmes-Chambertin
Musigny 
Corton
Griotte-Chambertin
Echezeaux

Echezeaux Vieilles Vignes 
“En Orveaux”

Corton
Latricières-Chambertin
Charmes-Chambertin
Clos Vougeot

Corton
Corton Bressandes

Corton

Charmes-Chambertin

154,00 €
242,00 €

277,00 €
248,00 €
234,00 €
277,00 €
314,00 €
314,00 €

145,00 €

275,00 €
215,00 €

112,50 €
246,00 €
246,00 €
354,00 €
291,00 €

350,00 €
205,00 €
220,00 €
259,00 €
128,00 €
850,00 €

350,00 €
199,00 €
145,00 €
199,00 €
199,00 €
405,00 €
220,00 €
220,00 €

88,00 €
88,00 €

180,00 €
188,00 €
260,00 €
234,00 €
500,00 €
345,00 €
450,00 €
170,00 €
225,00 €
945,00 €
200,00 €
535,00 €
270,00 €

308,00 €

118,00 €
220,00 €
250,00 €
285,50 €

88,00 €
92,50 €

170,00 €

195,00 €

2020
2020

2021
2021

2017/2021
2022
2022
2017

2019

2016
2017

2017/2018
2017
2017
2017
2021

2018
2016
2018
2015
2020
2020

2018
2014
2014
2014
2014
2018
2017
2017
2017
2017

2017
2017
2015
2017
2018
2013
2017
2013
2020
2019
2017
2020
2020

2018

2016
2014
2016
2013

2018
2018

2018

2014

Red wine

Spirit services 
selection 

grand cru
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NUITS-SAINT-GEORGES
Nuits-Saint-Georges “Les Deux 
Cerisiers” VV
1er Cru Les 4 Vignes

Nuits-Saint-Georges
Nuits-Saint-Georges “Les Lavières”
1er Cru Les Porêts Saint George ”
1er Cru Les Damodes

Nuits-Saint-Georges
1er Cru Damodes
1er Cru Vaucrains

Nuits-Saint-Georges
1er Cru Les Cailles

1er Cru Les Boudots - Famille 
Gagey
1er Cru Vaucrains

1er Cru Clos De Thorey

1er Cru Les Murgers Des Cras

Nuits-Saint-Georges
1er Cru Aux Boudots

Nuits-Saint-Georges
1er Cru Les Crots

Nuits-Saint-Georges

1er Cru Les Murgers

71,00 €

46,15 €

52,50 €
50,00 €
82,00 €
96,00 €

65,00 €
69,00 €
74,00 €

45,50 €
85,00 €

79,00 €

79,00 €

88,00 €

167,00 €

90,00 €
228,00 €

56,50 €
68,00 €

49,00 € 

63,50 €

Domaine Laurent Père & Fils

Dominique Laurent

Faiveley
Faiveley
Faiveley
Faiveley

Joseph Drouhin
Joseph Drouhin
Joseph Drouhin

Bouchard Père & Fils
Bouchard Père & Fils

Louis Jadot

Louis Jadot

Domaine De
La Vougeraie

Domaine Perrot-Minot

Georges Noellat
Georges Noellat

Lupé-Cholet
Lupé-Cholet

Domaine Chanson

Domaine Bertagna

2018

2019

2018
2017
2022

2017/2021

2021
2019
2013

2018
2017/2018

2017

2016

2016/2020

2019

2019
2019

2018
2017

2018

2016

côte de nuits
gevrey-chambertin
Gevrey-Chambertin “Vieilles Vignes”
1ER Cru Clos des Issarts
1ER Cru Cazetiers
1ER Cru Lavaux St Jacques
Mixed Case Cazetiers - Combes aux 
Moines - Lavaux St Jacques

Gevrey-Chambertin
1ER cru
1ER Cru Cazetiers

Gevrey-Chambertin

Gevrey-Chambertin

1ER Cru La Justice

Gevrey-Chambertin “La Justice”

Gevrey-Chambertin
1ER Cru Clos Poissenot
1ER Cru Estournelles Saint-Jacques
1ER Cru Clos Saint-Jacques

Gevrey-Chambertin

Gevrey-Chambertin Vieilles Vignes

Gevrey-Chambertin 
“Justice Des Seuvrées”

Gevrey-Chambertin “En Champs” 

Gevrey-Chambertin “Les Evocelles”
 
Gevrey-Chambertin “Ostrea” 

Gevrey-Chambertin “Les Sevrées”

Faiveley
Faiveley
Faiveley
Faiveley
Faiveley

Joseph Drouhin
Joseph Drouhin
Joseph Drouhin

Lupé-Cholet

Bouchard Père & Fils

Domaine De La Vougeraie

Antonin Guyon

Louis Jadot
Louis Jadot
Louis Jadot
Louis Jadot

Benjamin Leroux

Dominique Laurent

Domaine Perrot Minot

Georges Noellat 

Louis Boillot & Fils 

Domaine Trapet

Domaine Chantal Remy 

2018
2022

2017/2021
2017/2021

2018

2020
2019

2014/2016

2018

2018

2021

2019

2018
2017
2018
2014

2018

2016

2019

2017

2016

2014

2015

51,00 €
126,50 €
131,00 €
127,00 €
690,00 €

49,00 €
65,00 €

101,00 €

63,50 €

45,50 €

66,50 €

61,50 €

56,50 €
79,00 €

120,00 €
152,00 €

72,50 €

80,00 €

167,00 €

97,00 €

69,50 €

75,00 €

54,00 € 

burgundy	  	

 	  	 btle 	  	 btle

Red wine
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wine




MOREY-SAINT-DENIS
1er Cru Les Sorbets

Morey-Saint-Denis

Morey-Saint-Denis
1er Cru Clos des Ormes

Morey-Saint-Denis

La Rue de Vergy
1er Cru La Riotte

VOUGEOT
1er  Cru Clos du Prieuré

1er  Cru Les Petits Vougeots

73,00 €

42,50 €

41,00 €
64,50 €

65,00 €

150,00 €
225,00 €

69,50 € 

60,00 €

Lupé-Cholet

Joseph Drouhin

Louis Jadot
Louis Jadot

Benjamin Leroux

Domaine Perrot-Minot
Domaine Perrot-Minot

Domaine de la Vougeraie 

Domaine Bertagna

2017

2017

2017
2017

2017

2019
2019

2021

2016

côte de nuits
VOSNE-ROMANÉE
Vosne-Romanée

Vosne-Romanée

Vosne-Romanée

1er Cru Les Rouges Vieilles Vignes
Vieilles Vignes

Vosne-Romanée
1er Cru
1er Cru Petits Monts 

Vosne-Romanée
1er Cru Chaumes

1er Cru Ormes Des Chalandins
Les Champs Perdrix

Faiveley

Lupé-Cholet

Benjamin Leroux

Dominique Laurent
Dominique Laurent

Joseph Drouhin
Joseph Drouhin
Joseph Drouhin

Louis Jadot
Louis Jadot

Domaine Perrot Minot
Domaine Perrot Minot

2020

2019

2018

2018
2020

2018/2020
2019
2017

2020
2014

2019
2019

66,50 €

80,00 €

101,50 €

54,00 €
68,00 €

69,50 €
112,00 €
216,00 €

77,00 €
105,00 €

185,00 €
200,00 €

burgundy	  	

 	  	 btle 	  	 btle

Red wine



POMMARD
Pommard
Pommard
1er Cru Grands Epenots

Pommard
1er Cru Les Rugiens

1er Cru Les Rugiens

1er Cru La Platière - BIO
1er Cru Les Arvelets - BIO
1er Cru Rugiens - BIO

1er Cru Les Rugiens

Pommard

Pommard
1er Cru Chaponnières

1er Les Rugiens

Pommard “Les Vignots”

1er Cru La Refene

Pommard “Les Noizons” 

Pommard “Les Vignots”

Pommard

51,00 €
65,00 €
82,50 €

45,50 €
74,00 €

160,00 €

83,00 €
84,00 €

145,00 €

102,00 €

49,50 €

54,00 €
60,00 €

80,00 €

49,50 €

53,00 €

55,50 €

52,50 €

49,50 €

Joseph Drouhin
Joseph Drouhin
Joseph Drouhin

Bouchard Père & Fils
Bouchard Père & Fils

Y. Clerget

Violot Guillemard
Violot Guillemard
Violot Guillemard

Faiveley

Lupé-Cholet

Louis Jadot
Louis Jadot

J.M. Boillot

Domaine Laurent Père 
& Fils
Dominique Laurent

Vincent Girardin

Nicolas Rossignol

Louis Boillot & Fils 

2018
2021
2019

2018
2017

2020

2019
2019
2020

2018

2018

2020
2017

2016

2018

2017

2016

2018

2017

70

VOLNAY
Volnay
1er Cru Santenots

Volnay
1er Cru Fremiets

Volnay

1er Cru Santenots

1er Cru Les Caillerets

1er Cru Les Mitans

Volnay Vieilles Vignes

1er Cru Clos des ChÊnes

Volnay

1er Cru Les Pitures

Volnay Vieilles Vignes 

Volnay

Volnay “Les Grands 
Poisots”

Y. Clerget
Y. Clerget

Faiveley
Faiveley

Joseph Drouhin

Louis Jadot

Bouchard Père & Fils

Benjamin Leroux

Dominique Laurent

Antonin Guyon

Domaine de la 
Vougeraie

J.M. Boillot

Vincent Girardin

Nicolas Rossignol 

Louis Boillot & Fils

2020
2020

2018
2018/2021

2018

2016

2017/2018

2017

2019/2020

2019

2020

2018

2016

2018

2017

66,50 €
103,00 €

38,00 €
76,00 €

41,00 €

60,00 €

69,00 €

100,00 €

54,00 €

60,00 €

61,50 €

55,50 €

41,50 €

46,50 €

48,00 €

 	  	 btle  	  	 btle

Red wine
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wine




CHAMBOLLE-MUSIGNY
Chambolle-Musigny
1er Cru

Chambolle-Musigny
1er Cru La Combe d’Orveau
1er Cru Aux Beaux Bruns

Chambolle-Musigny “Les Drazeys” - 
Famille Gagey
1er Cru Les Charmes

Chambolle-Musigny
1er Cru Les Noirots

Chambolle-Musigny Vieilles Vignes

1er Cru Clos des Ormes

CHASSAGNE-MONTRACHET
1er Cru La Boudriotte

Vieilles Vignes

1er Cru Morgeot

1er Cru Morgeot “Clos de la 
Chapelle” Monopole

CôTE CHALONNAISE
Mercurey

66,00 €
94,00 €

58,50 €
140,00 €
102,00 €

84,50 €

107,50 €

51,00 €
77,00 €

80,00 €

92,50 €

71,00 €

30,00 €

58,50 €

100,00 €

31,50 €

Joseph Drouhin
Joseph Drouhin

Faiveley
Faiveley
Faiveley

Louis Jadot

Louis Jadot

Bouchard Père & Fils
Bouchard Père & Fils

Dominique Laurent 

Domaine Chantal Remy

Château de la Maltroye

Guy Amiot & Fils

Vincent Girardin

Domaine de la 
Vougeraie

Lupé-Cholet 

2019
2017/2020 

2018
2021
2022

2018

2018

2017
2017/2018

2021

2014

2020

2021

2020

2021

2016/2019 

ALOXE-CORTON
1er Cru Les Vercots
1er Cru Les Fournières

Aloxe-Corton

Aloxe-Corton

Aloxe-Corton Vieilles Vignes

SANTENAY
Santenay

1er Cru Beauregard

Santenay

Clos de Malte

Antonin Guyon
Antonin Guyon

Bouchard Père & Fils

Lupé-Cholet

Dominique Laurent

Joseph Drouhin

Domaine Chanson

Lupé-Cholet

Louis Jadot

2018
2018

2018

2019/2022

2021

2020

2018

2018

2019

52,50 €
52,50 €

40,00 €

42,50 €

30,00 €

26,00 €

44,50 €

30,50 €

30,00 €

 	  	 btle  	  	 btle

Red wine
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	  btle

Dominique Laurent
Dominique Laurent
Dominique Laurent

Joseph Drouhin

Joseph Drouhin

Dominique Laurent
Dominique Laurent

Vincent Girardin
Vincent Girardin

Lupé-Cholet

Antonin Guyon
Antonin Guyon
Antonin Guyon

Bouchard Père & Fils

Benjamin Leroux
Benjamin Leroux

Benjamin Leroux

Domaine de 
la Vougeraie 

Nicolas Rossignol 
Nicolas Rossignol

Camille Giroud

Bourgogne Coulejoie 
Marsannay Vieilles Vignes
Côtes de Nuits Village Vieilles Vignes

Laforet Bourgogne Pinot Noir

CÔTE DE BEAUNE
Savigny-Les-Beaune “Clos des Godeaux”

Savigny-Les-Beaune Vieilles Vignes
Monthélie

Saint-Romain “Vieilles Vignes”
Savigny-Les-Beaune Village “Vieilles Vignes”

Savigny-Les-Beaune 1er Cru “Les Peuillets”

Chorey-les-Beaune “Les Champs Longs”
Savigny-Les-Beaune “Les Goudelettes”
Pernand-Vergelesses 1er Cru “Les Fichots”

1er Cru Les Lavières

Savigny-Les-Beaune
Savigny-Les-Beaune 1er Cru Les Hauts 
Jarrons
Blagny 1er Cru La Pièce Sous Le Bois

Savigny-Les-Beaune 1er Cru 
Les Marconnais

Savigny-les-Beaune 
Pernand-Vergelesses 

Savigny-les-Beaune 1er Cru Aux Clous

11,00 €
21,50 €
25,50 €

17,50 €

37,50 €

45,00 €
29,50 €

31,00 €
34,00 €

35,00 €

29,50 €
30,00 €
32,50 €

38,00 €

37,00 €
52,50 €

80,00 €

49,50 €

28,00 €
31,00 €

44,00 €

2021
2021
2019

2020

2018

2015
2021

2020
2020

2017

2020
2020
2018

2019

2019
2020

2019

2020

2017
2018

2018

BEAUNE
1er Cru Montrevenots

1er Cru Grèves
1er Cru Clos des Ursules Monopole

Auxey-Duresses 1er Cru Les Reugnes - BIO
Beaune 1er Cru Clos des Mouches - BIO

1er Cru Clos de l’Ecu

Beaune n°11 Vieilles Vignes 
1er Cru Black Label

1er Cru Cent Vignes

Hospices CivilS de Beaune 1er Cru
1er Cru Clos des Mouches

1er Cru Clos des Aigrots

Clos de la Chaume Gaufriot 
Monopole

1er Cru Les Tuvilains

Beaune 1er Cru
Beaune La Montée Rouge

1er Cru Bastion

1er Cru Les Avaux

J.M. BOILLOT

Louis Jadot
Louis Jadot

Violot Guillemard
Violot Guillemard

Faiveley

Dominique Laurent
Dominique Laurent

Régnard

Joseph Drouhin
Joseph Drouhin

Vincent Girardin

Antonin Guyon

Georges Noellat

Domaine de la Vougeraie
Domaine de la Vougeraie

Domaine Chanson 

Camille Giroud

2018

2017
2017

2019
2020

2017/2018

2019
2015

2021

2016
2016/2017 /2018

2020

2020

2017

2020
2020

2020

2017

42,50 €

39,00 €
61,00 €

57,00 €
116,00 €

58,50 €

34,00 €
46,00 €

67,00 €

77,50 €
90,00 €

51,00 €

32,50 €

99,00 €

57,00 €
40,00 €

43,00 €

55,00 €

 	  	 btle

Red wine



wine




L’ABUS D’ALCOOL EST DANGEREUX POUR LA SANTÉ, À CONSOMMER AVEC MODÉRATION.
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	  btle
Ogier
Ogier
Ogier

L’Oratoire Des Papes
L’Oratoire Des Papes
L’Oratoire Des Papes

Famille Perrin
Famille Perrin

Famille Perrin

Famille Perrin

Famille Perrin

Famille Perrin

Château de la Nerthe

Château de la Nerthe
Château de la Nerthe
Château de la Nerthe

Xavier Vignon
Xavier Vignon
Xavier Vignon
Xavier Vignon
Xavier Vignon
Xavier Vignon
Xavier Vignon
Xavier Vignon
Xavier Vignon

Châteauneuf-Du-Pape “Eclats Calcaires”
Crozes-Hermitage “L’oriental”
Côte-Rotie “La Serine”

Vacqueyras “La Pourpre”
Châteauneuf-Du-Pape 
Châteauneuf-Du-Pape - Les Chorégies

Cairanne Peyre Blanche
Châteauneuf-Du-Pape - Château de 
Beaucastel
Châteauneuf-Du-Pape Vieilles Vignes 
Chapouins
Châteauneuf-Du-Pape - Château de 
Beaucastel
Châteauneuf-Du-Pape - Hommage à Jacques 
Perrin
Châteauneuf-Du-Pape Œnothèque Case 
12 bottles

Côtes du Rhône Villages - Les Cassagnes de 
la Nerthe
Châteauneuf-du-Pape
Châteauneuf-du-Pape “Cuvée des Cadettes”
Châteaneuf-du-Pape “Les Clavelles” 
100% Grenache

Châteauneuf-du-Pape
Châteauneuf-du-Pape “Arcane - La Papesse”
Châteauneuf-du-Pape “Cuvée Anonyme”
Châteauneuf-du-Pape “Cuvée Anonyme”
Châteauneuf-du-Pape “La Reserve XVI - XIX - XX”
Châteauneuf-du-Pape “Arcane XIX - Le Soleil”
Côtes du Rhône “Arcane VI - Les Amoureux”
Gigondas
Cornas

31,00 €
17,00 €
46,50 €

17,00 €
41,50 €
82,00 €

8,50 €
131,00 €

86,50 €

89,50 €

370,00 €

1 500,00 €

17,00 €

44,00 €
88,00 €

123,00 €

83,00 €
61,00 €
65,00 €
39,00 €
45,00 €
21,00 €
27,50 €
23,50 €

110,50 €

2015/2016
2022
2022

2021
2019/2021

2019

2021/2022
2009

2015

2019/20/21

2015

2004/06/07/09

2020/2021

2017/2018
2018
2020

2000
2016
2012
2019

NV
2015
2016
2019
2000

Côte-Rôtie Bassenon
Côte-Rôtie Madinière
Saint-Joseph Cavanos
Crozes-Hermitage Les Chassis
IGP Syrah
IGP Signé

Crozes-Hermitage “Perles Noires”

Côte Du Rhône
Côte-Rôtie “La Turque”
Côte-Rôtie “La Mouline” 
Côte-Rôtie “La Landonne” 
Côte-Rôtie “Brune & Blonde”
Hermitage
Châteauneuf-Du-Pape
Gigondas
Côte-Rôtie Château D’Ampuis
Ermitage Ex Voto

Gigondas Cuvée Pierre Aiguille
Crozes-Hermitage Cuvée Thalabert
Cornas Cuvée Les Grandes Terrasses
Châteauneuf-du-Pape Cuvée Les CÈdres
Hermitage Cuvée La Maison Bleue
Hermitage Cuvée La Chapelle
Hermitage Cuvée La Chapelle

Ermitage “L’Ermite”
Hermitage “Monier de la Sizeranne”
Côte-Rôtie “Les Becasses”
Côte-Rôtie “La Mort Dorée”
Côte-Rôtie “Neve”
Saint-Joseph “Les Granilites”
Saint-Joseph “Les Granites”
Cornas Lieu-Dit “Saint Pierre”
Châteauneuf-du-Pape “La Bernardine”
Châteauneuf-du-Pape “Barbe Rac”

Yves Cuilleron
Yves Cuilleron
Yves Cuilleron
Yves Cuilleron
Yves Cuilleron
Yves Cuilleron

Domaine Jean Esprit

E. Guigal
E. Guigal
E. Guigal
E. Guigal
E. Guigal
E. Guigal
E. Guigal
E. Guigal
E. Guigal
E. Guigal

Paul Jaboulet Ainé
Paul Jaboulet Ainé
Paul Jaboulet Ainé
Paul Jaboulet Ainé
Paul Jaboulet Ainé
Paul Jaboulet Ainé
Paul Jaboulet Ainé

M. Chapoutier
M. Chapoutier
M. Chapoutier
M. Chapoutier
M. Chapoutier
M. Chapoutier
M. Chapoutier
M. Chapoutier
M. Chapoutier
M. Chapoutier

2022
2022
2020
2019
2023
2023

2021

2021
2015
2015
2015
2020
2020
2018
2020
2013
2013

2020
2018
2020
2020
2018
2011
2013

2013
2018
2020
2020
2019

2021/2022
2019/2020

2020
2021/2022

2016

50,00 €
48,50 €
23,00 €
30,00 €
10,00 €
14,00 €

20,00 €

10,00 €
330,00 €
330,00 €
330,00 €
60,00 €
60,00 €
32,50 €
22,00 €

105,00 €
250,00 €

26,00 €
35,00 €
36,00 €
38,50 €
84,00 €

205,15 €
205,15 €

415,00 €
55,00 €
55,50 €

171,00 €
132,50 €
25,50 €
65,00 €
86,00 €
29,50 €

103,00 €

 	  	 btle

Red wine
RHONE VALLEY	
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wine




loire valley		   btle
Sancerre Rouge
Sancerre Rouge Grande Cuvée
Sancerre
Sancerre “La Bondenotte”
Sancerre “Autochtone”
Saumur Champigny Brezé
Saumur Champigny Les Poyeux
Saumur Champigny Le Bourg
Saumur Champigny - Domaine des 
Roches Neuves “Les Mémoires”

PROVENCE
COTE DE PROVENCE
Château Minuty “M”
Château Minuty “Prestige”
Château Minuty “Rouge & Or” 
Château Sainte Roseline - Cuvée La Chapelle
Château Sainte Roseline - Cuvée Lampe de Méduse
Le Clos Peyrassol 
Cuvée XIIIème

Château Peyrassol
Domaine Ott “Château De Selle” - Côtes de Provence
Figuière Cuvée Confidentielle
Château Sainte-Marguerite Cuvée Symphonie
Château Sainte-Marguerite Cuvée Fantastique

ALPILLES - Vin de Pays Provence
Domaine De Trévallon
Domaine De Trévallon
Domaine De Trévallon
Domaine De Trévallon - Magnum

‟Rosé icôneˮ

MEILLEUR VIN ROSÉ 
AU MONDE

T E R R E • T E M P S • T R A N S C E N D A N C E
Le terroir de prédi lect ion de Cabrières, une histoire mil lénaire,

un équi l ibre parfait, le Clos du Temp le invite à la cé lébrat ion de la vie.

CLOS D’ORA RÉVÈLE NOTRE PHILOSOPHIE DÉDIÉE À L’EXCELLENCE ET À L’EXPRESSION
DES TERROIRS DU SUD DE LA FRANCE. CE VIN, PORTEUR D’UN MESSAGE, SYMBOLISE LE LIEN 

ENTRE LA BIODYNAMIE ET L’ESPRIT QUANTIQUE.

AOP LANGUEDOC CABRIÈRES
CINSAULT, GRENACHE NOIR, SYRAH, 

VIOGNIER ET MOURVÈDRE

75 CL 150CL 3L

AOP MINERVOIS LA LIVINIÈRE
CARIGNAN, GRENACHE, SYRAH ET MOURVÈDRE

75 CL - MAGNUM 150CL -
JEROBOAM 3L - 6L – 9L

Comte Lafond
Comte Lafond
La Poussie
Pascal Jolivet
Pascal Jolivet
Clos Rougeard
Clos Rougeard
Clos Rougeard
Thierry Germain

Gerard Bertrand
Gerard Bertrand
Gerard Bertrand

Lupé-Cholet
Jean-Marc Burgaud

Jean-Marc Burgaud
Jean-Marc Burgaud

Régnard
Dom. Laurent Martray
Dom. Laurent Martray

Domaine Chamonard

Château des Jacques
Régnard

21,50 €
28,50 €
20,50 €
29,50 €
55,50 €

365,00 €
440,00 €
570,00 €

55,00 €

14,00 €
17,50 €
26,50 €
35,00 €
16,00 €
50,50 €
18,50 €
21,50 €
34,00 €
23,00 €
18,50 €
37,00 €

385,00 €
160,00 €
170,00 €
450,00 €

2022
2019
2022
2022
2020
2013
2016
2016
2019

2021/2022
2022
2021
2015
2019
2021

2022/2023
2021
2020
2021
2020
2021

2000
2013
2020
2006

BANDOL
Domaine Ott “Château Romassan - Les Préludes”
Domaine Ott “Château Romassan”
Château de Pibarnon

LANGUEDOC
Clos d’Ora
Château l’Hospitalet La Clape
Maury Thuile
Domaine de la Grange des Pères
Domaine de la Grange des Pères

BEAUJOLAIS
Morgon “Les Charmes”
Morgon Cuvée Les Charmes 
“Grand Cras”
Morgon Côte du Py
Morgon Côte du Py “James”

Brouilly “La Fantaisie”
Brouilly Cuvée “Les Feuillées”
Côtes de Brouilly Cuvée “Loïs”

Fleurie Cuvée “Droit de Véto”

Moulin-A-Vent “Clos des Thorins”
Moulin-A-Vent Grande Garde

2021
2017

2017/2020

2017
2021
1989
2015
2018

2020
2021

2020
2021

2018
2020
2017

2020

2020
2013

35,50 €
58,00 €
38,00 €

161,50 €
34,00 €
45,00 €

440,00 €
460,00 €

14,00 €
23,50 €

26,00 €
40,00 €

15,00 €
21,00 €
29,00 €

25,00 €

28,50 €
17,50 €

 	  	 btle

Red wine



Masseto
Masseto
Masseto
Massetino
Ornellaia
Le Serre Nuove

Solaia
Solaia
Solaia

Sassicaia
Sassicaia
Sassicaia
Guidalberto
Le Difese
Le Difese

Luce Della Vite “LUCE”
Luce Della Vite “LUCE Brunello 
Di Montalcino”
La Vite Lucente

50&50

Il Paretto

Testamatta
Colore

Guado Al Tasso Bolgheri DOC 
Superiore
Brunello Di Montalcino DOCG  
“Pian Delle Vigne”

850,00 €
885,00 €
850,00 €
330,00 €
250,00 €

60,00 €

300,00 €
400,00 €
385,00 €

360,00 €
350,00 €
365,00 €

46,00 €
23,00 €
27,50 €

123,00 €
123,00 €

35,00 €

115,00 €

50,00 €

82,00 €
305,00 €

168,00 €

69,00 €

Tenuta Dell’Ornellaia
Tenuta Dell’Ornellaia
Tenuta Dell’Ornellaia
Tenuta Dell’Ornellaia
Tenuta Dell’Ornellaia
Tenuta Dell’Ornellaia

Antinori
Antinori
Antinori

Tenuta San Guido Bolgheri
Tenuta San Guido Bolgheri
Tenuta San Guido Bolgheri
Tenuta San Guido Bolgheri
Tenuta San Guido Bolgheri
Tenuta San Guido Bolgheri

Frescobaldi
Frescobaldi

Frescobaldi

Avignonesi Capannelle

Nozzole Ruffino

Bibi Graetz
Bibi Graetz

Antinori

Antinori

2018
2019
2020

2020/2021
2017/2020

2019

2017
2019
2020

2017/2018
2019
2020

2019/2020/2021
2016/2019

2021

2015/2016
2014/2016

2016

2018

1996/1998

2020
2008

2019

2018

italy	  	  btle  btle
Rosso Di Montalcino DOC 
“Pian Delle Vigne”
Tignanello
Chianti Classico Badia a 
Passignano DOCG Riserva
Rosso IGT
Chianti Classico DOCG Riserva

Rosso di Montalcino DOC
Brunello Di Montalcino DOCG
Brunello Di Montalcino Riserva 
DOCG

Brunello Di Montalcino BIO

Il Pino Di Biserno IGT
Biserno IGT
Lodovico Toscana IGT

Caiarossa Toscana IGT
Caiarossa Toscana IGT Magnum

37,00 €

185,00 €
53,50 €

23,50 €
53,00 €

85,00 €
208,00 €
608,00 €

46,00 €

67,50 €
172,00 €
695,00 €

56,00 €
105,00 €

Antinori

Antinori
Antinori

Villa Antinori
Marchese Antinori

Biondi Santi
Biondi Santi
Biondi Santi

Col D’Orcia

Tenuta Di Biserno
Tenuta Di Biserno
Tenuta Di Biserno

Caiarossa
Caiarossa

2021

2020
2013

2020
2020

2019
2017
2015

2018

2016
2017
2016

2016
2018

Red wine

76



77

Red wine

wine




tuscany
Brunello Di Montalcino Pieve 
Santa Restituta
Ca’ Marcanda
Promis
Magari

Lupicaia

Orma

Banfi
Poggio All’Oro

Galatrona

PIEDMONT
Barbaresco DOCG
Barolo DOCG
Bussia Barolo DOCG

Barbaresco
Barolo Dagromis
Sperss
Conteisa Barolo

Barolo Cerretta DOCG

Barolo DOCG

Barbaresco DOCG «Tettineive»

Barolo DOCG Cuvée Vigna Del Gris
Barolo DOCG Cuvée Sori Ginestra

80,00 €

230,00 €
55,50 €
90,00 €

125,00 €

65,50 €

48,00 €
205,00 €

100,00 €

42,50 €
54,00 €
91,00 €

275,00 €
114,00 €
360,00 €
539,00 €

58,50 €

45,00 €

61,50 €

76,00 €
89,50 €

Gaja

Gaja
Gaja
Gaja

Castello del Terriccio

Tenuta Sette Ponti

Castello Banfi
Castello Banfi

Petrolo

Prunotto
Prunotto
Prunotto

Gaja
Gaja
Gaja
Gaja

Giovanni Rosso

Carlin de Paolo

Scarpa

Conterno Fantino
Conterno Fantino

2016

2020
2018
2020

2016

2020

2017
2015

2021

2020
2019

2017/2018

2015
2018
2017
2014

2018/2019

2018

2018

2014/2016
2014/2016

	  	  btle SARDINIA
Turriga

SICILY
Notto - Santa Sicilia

VENEZIA & ALTO ADIGE
Valpolicella Classico DOCG
Amarone Della Valpolicella 
Classico DOCG
Amarone Della Valpolicella 
Classico DOCG
De Buris Amarone Riserva Della 
Valpolicella Classico DOCG

Valpolicella DOC
Amarone Della Valpolicella 
Classico Costasera

APULIA - PUGLIA
Salento Primitivo “ES”

Argiolas

Planeta

Allegrini
Allegrini

Tommasi

Tommasi

Masi
Masi

Gianfranco Fino

2017

2019

2022
2018

2018

2008/2009

2022
2018

2021

96,00 €

40,00 €

15,50 €
92,00 €

55,00 €

291,00 €

16,50 €
53,60 €

83,00 €
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Bodegas Benjamin de Rothschild & 
Vega Sicilia - Macan Clasico
Bodegas Benjamin de Rothschild & 
Vega Sicilia - Macan 

Pintia 

Matallana
Yjar

Artadi - Val De Gines
Artadi - Vina El Pison

Clos Mogador - Manyetes
Clos Mogador - Espectacle 
de Montsant

Dominio de Pingus - PSI
Dominio de Pingus -  FLOR DE PINGUS
Dominio de Pingus - PINGUS

Alión
Vega Sicilia - Valbuena 5°
Vega Sicilia - Valbuena 5°
Vega Sicilia - Unico - Ribera Del 
Duero D.O.

Rioja

Rioja

Toro

Telmo Rodriguez
Telmo Rodriguez

Rioja
Rioja

Priorat
Montsant

Ribera Del Duero
Ribera Del Duero
Ribera Del Duero

Ribera Del Duero
Ribera Del Duero
Ribera Del Duero
Ribera Del Duero

44,00 €

80,00 €

60,00 €

57,00 €
120,00 €

55,50 €
383,00 €

79,00 €
103,00 €

38,00 €
110,00 €
950,00 €

85,50 €
150,00 €
165,00 €
440,00 €

2018

2016

2016/2017

2020
2018/2019

2020
2020

2021
2018

2019
2020
2020

2019
2017
2018
2013

spain	  btle  btle

wine




Red wine
new world wine
ARGENTINA
Otronia - Rugiente 45 Pinot Noir
Otronia - Rugiente 45 Merlot
Otronia - Block I Pinot Noir

Nicolas Catena Zapata

Cheval Des Andes
Cheval Des Andes
Cheval Des Andes

Mundus Bacillus Terrae

CHILE
Sena 25th Anniversary
Sena 
Sena 

Almaviva - Rotschild & 
Concha Y Torro
Almaviva - Rotschild & 
Concha Y Torro
EPU - Almaviva

Petit Clos - 2nd Wine Clos Apalta
Clos Apalta - Vinothèque
Clos Apalta
Clos Apalta
Clos du Lican 

Vinedo Chadwick
Vinedo Chadwick

Chubut - Patagonia Extreme
Chubut - Patagonia Extreme
Chubut - Patagonia Extreme

Mendoza

Vistalba, Mendoza
Vistalba, Mendoza
Vistalba, Mendoza

Mendoza

Aconcagua Valley
Aconcagua Valley
Aconcagua Valley

Maipo Valley

Maipo Valley

Maipo Valley

Colchagua Valley
Colchagua Valley
Colchagua Valley
Colchagua Valley
Colchagua Valley

Maipo Valley
Maipo Valley

2019
2019
2019

2018

2014
2017
2020

2020

2009
2016/2019
2020/2021

2019

2020

2019/2020

2017
2012
2018
2019
2020

2016
2017

32,00 €
32,00 €
68,00 €

84,00 €

102,50 €
101,00 €
99,00 €

228,50 €

150,00 €
125,00 €
140,00 €

163,00 €

179,00 €

49,50 €

39,50 €
122,50 €
119,50 €
111,50 €
99,50 €

367,00 €
347,00 €



USA	  btle
Dry Creek Valley - Sonoma
Alexander Valley - Sonoma

Alexander Valley - Sonoma

Santa Barbara County
Santa Ynez Valley
Santa Barbara County

Alexander Valley - Sonoma
Santa Cruz Mountains

Napa Valley

Napa Valley

Napa Valley
Napa Valley

Napa Valley
Napa Valley
Napa Valley

Napa Valley
Napa Valley

Napa Valley
Napa Valley
Napa Valley

Napa Valley
Napa Valley
Napa Valley

Lake County, California
Lake County, California

Napa Valley

Francis Ford Coppola Director’s Cut Zinfandel
Francis Ford Coppola Director’s Cut Cabernet 
Sauvignon
Francis Ford Coppola Archimedes Cabernet 
Sauvignon

Au Bon Climat “Santa Barbara” Pinot Noir
Au Bon Climat “Sanford & Benedict” Pinot Noir
Au Bon Climat “Isabelle ” Pinot Noir

Ridge Vineyard - Geyserville -  Zinfandel
Ridge Vineyard - Monte Bello -  
Cabernet Sauvignon 

Quintessa

Duckhorn - Cabernet Sauvignon

Caymus Vineyards - Cabernet Sauvignon
Caymus Vineyards - Cabernet Sauvignon 
Special Selection

Dominus 
Dominus 
Dominus 

Napanook - Dominus Estate
Napanook - Dominus Estate

Inglenook Cabernet Sauvignon
Inglenook Blancaneaux
Inglenook Rubicon

Joseph Phelps Insignia - Cabernet Sauvignon Bio
Joseph Phelps Insignia - Cabernet Sauvignon Bio
Joseph Phelps Cabernet Sauvignon Bio

Stagecoach Merlot - Derenoncourt
Tâche d’Encre - Derenoncourt

Dalla Valle - Maya

32,00 €
39,00 €

80,00 €

33,50 €
64,50 €
75,00 €

65,00 €
270,00 €

175,00 €

90,00 €

114,00 €
215,00 €

360,00 €
275,00 €
460,00 €

98,00 €
98,00 €

94,00 €
65,50 €

185,50 €

339,00 €
270,00 €

87,00 €

70,00 €
101,00 €

480,00 €

2019
2020

2019

2020
2019
2020

2021
2020

2016

2019

2019/2021
2017/2018

2009
2011
2019

2012
2018

2019
2021
2015

2015
2017
2019

2012
2012

2014

Verité - Cuvée La Muse
Verité - Cuvée la Joie
Verité - Cuvée le Désir
Cardinale

L’Aventure CHLOE - Pablo Robles
L’Aventure COTE A COTE - Pablo Robles
L’Aventure ESTATE CUVEE - Pablo Robles
L’Aventure FOR HER - Pablo Robles

Opus One 
Opus One 
Opus One
Opus One 
Opus One - Magnum
Opus One - Magnum
Opus One - Magnum

OVERTURE BY OPUS ONE – RELEASE 2021
OVERTURE BY OPUS ONE – RELEASE 2022

Promontory
Promontory

Pym Rae

Beaulieu Vineyards - Georges de Latour Private 
RÉserve - Cab Sauvignon

Cathiard Vineyard

Morlet Family Vineyards - Cœur de Vallée - 
Cabernet Sauvignon

DDLC Estate - Pinot Noir

Trinite Estate - Acaibo

Domaine Drouhin  - Laurène Pinot Noir
Roserock - Zéphirine Pinot Noir

Bond - Vecina
Bond - St Eden
Bond - Quella

Colgin IX Estate

Peter Michael - Les Pavots

Sine Qua Non Estate Eleven Confession Vineyard

Harlan Estate Maiden
Harlan Estate

Sonoma Country
Sonoma Country
Sonoma Country
Napa Valley

Napa Valley
Napa Valley
Napa Valley
Napa Valley

Napa Valley
Napa Valley
Napa Valley
Napa Valley
Napa Valley
Napa Valley
Napa Valley

Napa Valley
Napa Valley

Napa Valley
Napa Valley

Napa Valley

Napa Valley

Napa Valley

Napa Valley

Santa Rita Hills

Sonoma Valley

Oregon - Dundee Hill
Oregon - Eola-Amity Hills

Oakville Napa Valley
Oakville Napa Valley
Oakville Napa Valley

Napa Valley

Sonoma County

Napa Valley

Napa Valley
Napa Valley

2006
2014
2014
2014

2017
2016
2016
2016

2010
2012
2018
2019
2016
2017
2018

NV
NV

2014
2018

2018

2019/2020

2020

2019

2020

2016

2022
2021

2018
2018
2018

2014

2018

2017

2014
2018

428,50 €
370,00 €
370,00 €
270,00 €

132,00 €
102,00 €
112,00 €
132,00 €

577,00 €
510,00 €
450,00 €
445,00 €
820,00 €
930,00 €
940,00 €

149,00 €
157,00 €

940,00 €
990,00 €

375,00 €

140,00 €

415,00 €

231,50 €

108,00 €

63,50 €

37,00 €
55,00 €

940,00 €
940,00 €
940,00 €

531,50 €

239,50 €

762,50 €

632,00 €
2 078,00 €

 	  	 btle

Red wine

80
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AUSTRALIA	  btle
Jim Barry - The Armagh Shiraz
Jim Barry - The Armagh Shiraz
Jim Barry - The Armagh Shiraz
Jim Barry - The Armagh Shiraz

Wynns - John Riddoch Cabernet Sauvignon 

Cloudburst - Cabernet Sauvignon 
Cloudburst - Malbec

Shaw & Smith Shiraz
Shaw & Smith Balhannah Vineyard Shiraz

Penfolds BIN 28 Kalimna Shiraz
Penfolds BIN 128 Coonawarra Shiraz
Penfolds BIN 407 Cabernet Sauvignon
Penfolds Saint-Henri Shiraz
Penfolds RWT BIN 798
Penfolds BIN 707 Cabernet Sauvignon
Penfolds Grange

Henschke Henry’s Seven
Henschke Keyneton Euphonium
Henschke  Hill Of Grace - Shiraz

Yalumba - The Octavius Shiraz

NEW-ZEALAND
Seresin Estate Momo - Pinot Noir BIO

Craggy Range - Aroha
Craggy Range - Le Sol

SOUTH AFRICA
Kanonkop - Kadette Cape Blend / Cab.Sauv. / Merlot / Cab Franc
Kanonkop - Estate Pinotage
Kanonkop - Black Label Pinotage

Stark-Conde - Three Pines Cabernet Sauvignon
Stark-Conde - Three Pines Syrah

Glenelly Estate - Lady May Cabernet Sauvignon

CHINA
Ao Yun

Clare Valley
Clare Valley
Clare Valley
Clare Valley

Coonawarra

Margaret River
Margaret River

Adelaide Hills
Adelaide Hills

Southern Australia
Southern Australia
Southern Australia
Southern Australia
Southern Australia
Southern Australia
Southern Australia

Eden Valley - Barossa
Barossa Valley
Eden Valley - Barossa

Southern Australia

Marlborough

Martinborough
Hawke’s Bay

Simonsberg Stellenbosch
Simonsberg Stellenbosch
Simonsberg Stellenbosch

Jonkershoek Valley - Stellenbosch
Jonkershoek Valley - Stellenbosch

Stellenbosch

280,00 €
224,00 €
239,00 €
231,50 €

105,00 €

230,00 €
291,50 €

30,00 €
57,00 €

36,50 €
41,00 €
79,00 €

115,00 €
139,50 €
493,00 €
660,00 €

37,00 €
59,00 €

700,00 €

94,00 €

23,50 €

94,00 €
94,00 €

15,50 €
43,00 €

190,00 €

40,50 €
40,50 €

49,00 €

285,00 €

2009
2015
2016
2017

2016/2018

2017
2018

2020
2020

2018
2020
2020
2017
2018
2021
2018

2022
2018
2018

2018

2019

2020/2021
2020/2021

2020
2021
2020

2018
2018

2018

2018

wine






Boutique Lalique Bordeaux
19 Cours de l’Intendance, 33000 Bordeaux

05 57 34 32 68

Boutique Lalique Bordeaux
19 Cours de l’Intendance, 33000 Bordeaux

05 57 34 32 68



spirits




Aperit i fs ,  Vodka,  Rum,  Liquors ,

Whisky,  Cognac,  Armagnac. . .

Spirits



T HE  MACALLAN DOUBLE  CASK 
Voyage  au  cœur  des  s aveur s

L’ABUS D’ALCOOL EST DANGEREUX POUR LA SANTÉ. À CONSOMMER AVEC MODÉRATION
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speyside single malt
THE BALVENIE 12 YEARS DOUBLEWOOD
THE BALVENIE 14 YEARS CARIBBEAN CASK 
THE BALVENIE 16 YEARS FRENCH OAK
THE BALVENIE 21 YEARS PORTWOOD
THE BALVENIE 21 YEARS RED ROSE
THE BALVENIE 25 YEARS
CARDHU 12 YEARS
CRAGGANMORE 12 YEARS
GLENFARCLAS 12 YARS
GLENFARCLAS 30 YEARS
GLENFARCLAS 1990 Edi. n°24 “Robert Brown”
GLENFIDDICH 12 YEARS 
GLENFIDDICH 12 YEARS TRIPLE OAK
GLENFIDDICH 15 YEARS DISTILLERY EDITION
GLENFIDDICH 18 YEARS SMALL BATCH RESERVE
GLENFIDDICH 21 YEARS GRAN RESERVA
GLENFIDDICH 23 YEARS GRAND CRU
GLENFIDDICH 25 YEARS RARE OAK
GLENFIDDICH 26 YEARS GRANDE COURONNE
GLENFIDDICH 29 YEARS GRAND YOZAKURA
GLENFIDDICH 30 YEARS RE-IMAGIN OF TIME
GLENFIDDICH 40 YEARS
GLENLIVET SIGNATORY VINTAGE “34 YEARS” 1981
KNOCKANDO 12 YEARS
KNOCKANDO 18 YEARS
MONKEY SHOULDER

 
57,75 €
84,50 €

186,00 €
275,00 €
355,00 €
780,00 €

39,30 €
46,15 €
35,50 €

760,00 €
275,00 €

42,50 €
37,50 €
48,00 €
84,50 €

191,50 €
289,00 €
480,00 €
511,50 €

1 760,00 €
1 220,00 €
4 100,00 €

495,00 €
43,75 €
71,75 €
33,50 €

whisky

70cl
70cl
70cl
70cl
70cl
70cl
70cl
70cl

100cl
70cl
70cl
70cl
70cl

100cl
70cl
70cl
70cl
70cl
70cl
70cl
70cl
70cl
70cl
70cl
70cl
70cl

 THE MACALLAN 12 YEARS DOUBLE CASK
THE MACALLAN 12 YEARS SHERRY OAK
THE MACALLAN 12 YEARS TRIPLE CASK 
THE MACALLAN 15 YEARS DOUBLE CASK 
THE MACALLAN 18 YEARS DOUBLE CASK
THE MACALLAN 18 YEARS SHERRY OAK
THE MACALLAN 25 YEARS SHERRY OAK 
THE MACALLAN 30 YEARS DOUBLE OAK
THE MACALLAN 30 YEARS SHERRY OAK
THE MACALLAN EDITION N°4
THE MACALLAN ESTATE RESERVE
THE MACALLAN RARE CASK 2023
THE MACALLAN CLASSIC CUT 2022
THE MACALLAN CONCEPT N°3 DAVID CARSON 
THE MACALLAN QUEST 
THE MACALLAN HARMONY COLLECTION 
INTENSE ARABICA
THE MACALLAN HARMONY COLLECTION 
AMBER MEADOW
THE MACALLAN M DECANTER 2022

84,00 €
97,00 €

120,00 €
174,00 €
465,00 €
386,00 €

2 250,00 €
5 670,00 €
4 300,00 €

210,00 €
300,00 €
360,00 €
210,00 €
300,00 €
100,00 €
220,00 €

220,00 €

4 300,00 €

70cl
70cl
70cl
70cl
70cl
70cl
70cl
70cl
70cl
70cl
70cl
70cl
70cl
70cl

100cl
70cl

70cl

70cl

 
SCOTTISH WHISKY
BALLANTINES
CHIVAS REGAL 12 YEARS
CHIVAS REGAL XV
CHIVAS REGAL 18 YEARS
CHIVAS REGAL 25 YEARS
CHIVAS ROYAL SALUTE 21 YEARS 
CHIVAS ROYAL SALUTE 21 YEARS 
“THE DIAMOND TRIBUTE”
DEWAR’S 12 YEARS
DIMPLE GOLDEN SELECTION 
DIMPLE 15 YEARS
THE FAMOUSE GROUSE
J&B RARE
JOHNNIE WALKER SWING
JOHNNIE WALKER RED LABEL 
JOHNNIE WALKER BLACK LABEL
JOHNNIE WALKER BLACK LABEL
JOHNNIE WALKER BLACK LABEL SHERRY FINISH
JOHNNIE WALKER GREEN LABEL 15 YEARS 
JOHNNIE WALKER GOLD LABEL 18 YEARS 
JOHNNIE WALKER BLUE LABEL 
JOHNNIE WALKER BLUE LABEL 
JOHNNIE WALKER BLUE LABEL LEGENDARY EIGHT
JOHNNIE WALKER & SONS XR 21 YEARS
JOHNNIE WALKER & SONS 28 YEARS 
BICENTENARY BLEND
WILLIAM  LAWSON’S

24,00 €
26,75 €
50,00 €
70,50 €

250,00 €
160,00 €
300,00 €

36,15 €
29,50 €
32,00 €
18,50 €
17,50 €
45,00 €
16,00 €
33,75 €
43,15 €
37,75 €
42,80 €
51,50 €

192,00 €
253,50 €
358,00 €
240,75 €
847,00 €

18,50 €

100cl
70cl
70cl
70cl
70cl
70cl
70cl

70cl
70cl
70cl
70cl
70cl
70cl
70cl
70cl

100cl
70cl
70cl
70cl
70cl

100cl
70cl

100cl
70cl

70cl

Spirits

TALES OF THE MACALLAN VOLUME I 90 000,00 €70cl



THE  MAC AL L AN DOU BLE  CASK 
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spirits








IRISH WHISKY 
BUSHMILLS 10 YEARS
BUSHMILLS 16 YEARS
GREEN SPOT
GREEN SPOT LEOVILLE BARTON
JAMESON PREMIUM
JAMESON 12 YEARS SPECIAL RESERVE
PADDY
REDBREAST 12 YEARS
TULLAMORE DEW

TAIWANese WHISKY 
KAVALAN CLASSIC SINGLE MALT
KAVALAN TRIPLE CASK SHERRY
KAVALAN SOLIST VINHO BARRIQUE
KAVALAN SOLIST FINO SHERRY CASK
KAVALAN AMONTILLADO 

JAPANESE WHISKY
HIBIKI JAPANESE HARMONY
HIBIKI MASTER’S SELECT
HIBIKI 12 YEARS 
HIBIKI 17 YEARS
HIBIKI 21 YEARS
HIBIKI 30 YEARS
YAMAZAKI DISTILLER’S RESERVE
YAMAZAKI 12 YEARS
YAMAZAKI 12 YEARS 100TH ANNIVERSARY
YAMAZAKI 18 YEARS
HAKUSHU DISTILLER’S RESERVE
HAKUSHU 12 YEARS
HAKUSHU 18 YEARS
TAKETSURU PURE MALT 
TAKETSURU 17 YEARS
TAKETSURU 21 YEARS 
KURAYOSHI 8 YEARS
NIKKA FROM THE BARREL
THE NIKKA 12 YEARS
THE CHITA DISTILLER’S RESERVE

39,00 €
51,50 €
47,75 €
63,75 €
30,75 €
92,00 €
23,15 €
62,00 €
27,00 €

71,55 €
74,50 €

185,00 €
325,00 €
375,00 €

135,00 €
215,00 €
850,00 €

1 315,00 €
1 650,00 €
7 500,00 €

93,50 €
150,00 €
230,00 €

1 400,00 €
97,50 €

150,00 €
850,00 €
90,00 €

500,00 €
755,00 €
86,50 €
37,50 €

136,00 €
67,50 €

70cl
70cl
70cl
70cl

100cl
70cl
70cl
70cl
70cl

70cl
70cl
70cl
70cl
70cl 

70cl
70cl
70cl
70cl
70cl
70cl
70cl
70cl
70cl
70cl
70cl
70cl
70cl
70cl
70cl
70cl
70cl
50cl
70cl
70cl

USA Whisky
BLANTON’S ORIGINAL
BLANTON’S GOLD
BUFFALO TRACE
BULLEIT BOURBON 
BULLEIT RYE
EAGLE RARE 10 YEARS
FOUR ROSES
HUDSON DO THE RYE THING
HUDSON BRIGHT LIGHTS
JACK DANIEL’S
JACK DANIEL’S FIRE
JACK DANIEL’S HONEY
GENTLEMEN JACK
JACK DANIEL’S SINGLE BARREL 
JACK DANIEL’S SINGLE BARREL  100 PROOF
JIM BEAM
MAKER’S MARK  
MAKER’S MARK 46
WHISTLE PIG 10 YEARS
WOODFORD RESERVE
WOODFORD RESERVE RYE
WOODFORD RESERVE DOUBLE OAKED

CANADIAN WHISKY
CROWN ROYAL RESERVE
CANADIAN CLUB

79,00 €
115,00 €
32,00 €
29,50 €
35,50 €
46,00 €
25,75 €
66,50 €
66,50 €
33,50 €
31,00 €
30,50 €
40,50 €
46,50 €
56,15 €
19,00 €
39,50 €
44,15 €
84,20 €
46,50 €
48,50 €
59,00 €

170,00 €
25,50 € 

70cl
70cl

100cl
70cl
70cl
70cl

100cl
35cl
35cl

100cl
100cl
100cl
100cl

70cl
70cl
70cl
70cl
70cl
70cl

100cl
70cl

100cl

70cl
70cl 

LOWLANDs SINGLE MALT
GLENKINCHIE 12 YEARS 
HAIG CLUB CLUBMAN

ISLAY SINGLE MALT
Ardbeg 10 YEARS
Ardbeg UIGEADAIl
BOWMORE 10 YEARS ASTON MARTIN
BOWMORE 12 YEARS
BOWMORE 15 YEARS ASTON MARTIN
LAGAVULIN 8 YEARS 
LAGAVULIN 16 YEARS
LAPHROAIG 10 YEARS

highlands single malt
ABERFELDY 12 YEARS
ARRAN 10 YEARS

DALMORE PORT WOOD RESERVE
DALMORE 12 YEARS SHERRY CASK SELECT
DALMORE CIGAR MALT RESERVE
DALMORE 15 YEARS
DALMORE KING ALEXANDER III
DALMORE 18 YEARS
DALMORE 21 YEARS
DALMORE 30 YEARS 2023 EDITION
DALMORE 40 YEARS
DALMORE 45 YEARS

DALWHINNIE 15 YEARS
GLENMORANGIE 10 YEARS
OBAN 14 YEARS

campbeltown single malt
SPRINGBANK 10 YEARS LOCAL BARLEY 51,6° 

les iles single malt
Highland park 12 years
HIGHLAND PARK 15 Years “FIRE EDITION”
isle of jura 16 years 
talisker 10 years

44,50 €
23,85 €

59,75 €
71,85 €
72,50 €
46,50 €

147,50 €
76,75 €

100,00 €
64,50 €

39,30 €
62,50 €

69,00 €
74,00 €

114,50 €
116,00 €
219,50 €
340,00 €
830,00 €

6 500,00 €
15 270,00 €
25 100,00 €

51,50 €
45,00 €
58,75 €

900,00 €

58,50 €
300,00 €

47,50 €
46,25 €

70cl
70cl

70cl
70cl

100cl
70cl

100cl
70cl
70cl
70cl

70cl
70cl

70cl
70cl
70cl
70cl
70cl
70cl
70cl
70cl
70cl
70cl

70cl
70cl
70cl

70cl

70cl
70cl
70cl
70cl



L’ABUS D’ALCOOL EST DANGEREUX POUR LA SANTÉ. À CONSOMMER AVEC MODÉRATION.

spirits








CASA DRAGONES
CASA DRAGONES BLANCO 
Casa Dragones Reposado
CASA DRAGONES ANEJO
CASA DRAGONES JOVEN

CASAMIGOS
CASAMIGOS BLANCO
CASAMIGOS REPOSADO
CASAMIGOS ANEJO

CLASE AZUL
CLASE AZUL PLATA
CLASE AZUL REPOSADO
CLASE AZUL GOLD
CLASE AZUL ANEJO

TEREMANA
TEREMANA BLANCO
TEREMANA REPOSADO
TEREMANA ANEJO

818 TEQUILA
818 BLANCO
818 REPOSADO
818 ANEJO

110,00 €
189,00 €
235,00 €
350,00 €

68,15 €
71,95 €
80,50 €

150,00 €
250,00 €
555,00 €
910,00 € 

55,00 €
60,00 €
75,00 €

60,00 €
75,00 €

100,00 €

tequila

70cl
70cl
70cl
70cl

70cl
70cl
70cl

70cl
70cl
70cl
70cl

75cl
75cl
75cl

75cl
75cl
75cl

DON JULIO
DON JULIO BLANCO
DON JULIO REPOSADO
DON JULIO ANEJO
DON JULIO 1942
DON JULIO 1942 MAGNUM
DON JULIO 70TH ANNIVERSARY
DON JULIO ULTIMA RESERVA
DON JULIO ROSADO
DON JULIO PRIMAVERA
DON JULIO ALMA MIEL

PATRON
PATRON SILVER
PATRON SILVER MAGNUM
PATRON REPOSADO
PATRON ANEJO
PATRON CITRONGE
PATRON AHUMADO REPOSADO
PATRON EL CIELO
GRAN PATRON PLATINUM
GRAN PATRON BURDEOS
GRAN PATRON PIEDRA

70cl
70cl
70cl
70cl

175cl
70cl
75cl
75cl
75cl
75cl

100cl
175cl
100cl
100cl

70cl
70cl
70cl
70cl
70cl
70cl

51,00 €
58,50 €
99,00 €

260,00 €
685,00 €
138,00 €
800,00 €
275,00 €
275,00 €
275,00 €

53,50 €
152,00 €
59,00 €
65,50 €
36,50 €

150,00 €
255,00 €
210,00 €
433,00 €
478,00 € 
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spirits






ADICCION
ADICCION ANEJO

AVION
AVION SILVER

CAZADORES
CAZADORES BLANCO

CELOSA
CELOSA ROSE JOVEN

CINCORO
CINCORO BLANCO
CINCORO REPOSADO
CINCORO ANEJO

DOBEL
MAESTRO DOBEL REPOSADO

EL JIMADOR
EL JIMADOR BLANCO
EL JIMADOR REPOSADO

FORTALEZA
FORTALEZA BLANCO
FORTALEZA REPOSADO

HERRADURA
HERRADURA PLATA
HERRADURA REPOSADO
HERRADURA ANEJO

JOSE CUERVO
JOSE CUERVO ESPECIAL SILVER
JOSE CUERVO ESPECIAL REPOSADO 
JOSE CUERVO PLATINO
JOSE CUERVO RESERVA DE LA FAMILIA 

LOBOS 1707
LOBOS 1707 REPOSADO
LOBOS 1707 EXTRA ANEJO

185,00 €

63,00 €

33,00 €

197,00 €

150,00 €
175,00 €
220,00 €

70,00 €

18,50 €
20,15 €

78,00 €
93,50 €

44,50 €
62,50 €
64,00 €

20,75 €
22,50 €
62,00 €

150,00 €

85,00 €
300,00 € 

70cl

70cl

70cl

70cl

75cl
75cl
75cl

70cl

70cl
70cl

70cl
70cl

70cl
70cl
70cl

70cl
70cl
70cl
70cl

75cl
75cl

miLAGRO
MILAGRO SILVER 
MILAGRO REPOSADO
MILAGRO SELECT BARREL SILVER
MILAGRO SELECT BARREL ANEJO

OCHO
OCHO REPOSADO

OLMECA
OLMECA BLANCO
OLMECA PURE EDITION GOLD

VOLCAN
Volcan Blanco
Volcan reposado
VOLCAN ANEJO CRISTALINO 

70cl
70cl
70cl
70cl

50cl

70cl
70cl

70cl
70cl
70cl

34,00 €
45,00 €

101,00 €
113,00 €

48,50 €

20,15 €
22,00 €

46,00 € 
54,25 €
73,15 €

CASAMIGOS MEZCAL
DEL MAGUEY VIDA
DOS HOMBRES
ILLEGAL MEZCAL REPOSADO
CLASE AZUL MEZCAL DURANGO
CLASE AZUL MEZCAL GUERRERO

86,50 €
49,00 €
68,00 €
57,00 €

535,00 €
535,00 €

MEZCAL
70cl
70cl
70cl
70cl
70cl
70cl
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VALLURE DELIVERS THE GOLD STANDARD OF 
VODKA, an unequaled spirit and experience. Vallure will redefine 
the modern luxury spirit by setting new standards for quality, class, 
exclusivity, and design.

PROVEN BY HISTORY
The Vallure distillery is over one hundred years old and its proven formula 
was provided for the Czsar family of St.Petersburg. Vallure is made from 
highest grade of German winter wheat and is produced from a unique, 
age old recipe. The vodka is subjected to a high level multi-distillation 
process, followed by our genuine triple gold-filtering process, giving 
Vallure an unmatched smoothness and purity.

PROVEN BY VALUE
It is presented in a luxury designer 
bottle that is cased in 24 karat gold. 
Once a bottle is plated, tested, and 
approved, it is finished with a metal 
stamp on the bottom of the bottle, 
which contains a serial number 
indicating the batch of Vallure 
Vodka. The stamp makes every 
bottle a collector’s item and wheat
crops differ year to year granting 
some bottles greater value.

exclusive super premium vodka
“vallure gold standard” 24 K 70cl

200,00 €

15,00 €
28,85 €
15,00 €
21,75 €
16,50 €

49,00 €
19,50 €
27,30 €
50,00 €

200,00 €
50,00 €
18,80 €

1816 ST TROPEZ
1816 ST TROPEZ
42 BELOW ORIGINAL
42 BELOW FEIJOA / MANUKA HONEY / 
PASSION FRUIT / KIWI
ABSOLUT BLUE ORIGINAL
ABSOLUT 100 BLACK 50°
ABSOLUT VANILLA
ABSOLUT PEARS
ABSOLUT Mandrin
BELUGA NOBLE
BELUGA TRANSATLANTIC RACING
BELUGA GOLD LINE
BELUGA GOLD LINE
BELVEDERE PURE
BELVEDERE PURE MAGNUM
BELVEDERE ORANGE / RASPBERRY / 
CITRUS
CAMITZ SPARKLING VODKA
CHOPIN POTATO
CHOPIN RYE
CHOPIN WHEAT
CIROC
DIAMOND VODKA
FAIR QUINOA
FINLANDIA
FINLANDIA
GREY GOOSE ORIGINAL
GREY GOOSE ORIGINAL MAGNUM
GREY GOOSE PEARS / ORANGE
GREY GOOSE LEMON
GREY GOOSE DUCASSE
KAUFFMAN SOFT 
KETEL ONE
KETEL ONE CITROEN
KRAKUS EXCLUSIVE
MOSKOVSKAYA OSOBAYA

36,55 €
73,15 €
21,05 €
21,50 €

23,15 €
24,85 €
18,15 €
19,35 €
22,55 €
51,95 €
59,50 €

113,50 €
120,00 €
45,95 €

112,00 €
49,55 €

17,50 €
34,40 €
28,80 €
34,40 €
33,30 €
96,20 €
33,00 €
15,80 €
20,50 €
48,85 €

113,50 €
45,10 €
51,60 €
66,60 €
27,75 €
30,15 €
23,00 €
30,00 €
20,00 €

vodka
70cl

150cl
70cl
70cl

100cl
100cl

70cl
100cl
100cl
100cl

70cl
70cl

100cl
70cl

175cl
70cl

20cl
70cl
70cl
70cl

100cl
100cl

70cl
70cl

100cl
70cl

175cl
70cl
70cl
70cl
70cl
70cl
70cl
70cl
70cl

70cl
70cl
70cl

100cl
70cl

100cl
70cl

100cl
70cl
70cl
75cl
70cl

SMIRNOFF RED
SMIRNOFF BLACK
STOLICHNAYA VODKA RED 
STOLICHNAYA VODKA RED 
STOLICHNAYA OHRANJ / RASPERRI /
CITROS / GALA APPLIK
STOLICHNAYA ELITE  
TITO’S
TITO’S
VALLURE WHITE
VALLURE GOLD
VAN GOGH DOUBLE ESPRESSO
ZUBROWKA

spirits








RUM
JAMAICA 
APPLETON WHITE
APPLETON SIGNATURE
APPLETON 8 YEARS
APPLETON 12 YEARS
APPLETON 21 YEARS NASSAU VALLEY CASKS
APPLETON HEARTS COLLECTION 1993
APPLETON HEARTS COLLECTION 2002
CAPTAIN MORGAN WHITE
CAPTAIN MORGAN SPICED GOLD
CAPTAIN MORGAN BLACK SPICED
CAPTAIN MORGAN DARK RUM
HAMPDEN 8 YEARS
KILL DEVIL
MYERS’S ORIGINAL DARK
TRANSCONTINENTAL JAMAICA 12 YEARS

CUBA
EMINENTE AMBAR CLARO 3 YEARS
EMINENTE RESERVA 7 YEARS
EMINENTE GRAN RESERVA 10 YEARS  
ReservaEMINENTE RESERVA 7 YEARS
HAVANA CLUB 3 YEARS
HAVANA CLUB 7 YEARS
HAVANA CLUB ANEJO ESPECIAL
HAVANA CLUB ANEJO ESPECIAL
HAVANA CLUB UNION 
VACILON 25 YEARS GRAN PARAISO

19,80 €
24,50 €
37,15 €
37,90 €

160,00 €
300,00 €
235,00 €

17,50 €
17,00 €
26,90 €
24,90 €
64,15 €
85,00 €
19,50 €
48,50 €

38,50 € 
61,00 €
87,15 € 
75,00 €
23,15 €
28,50 €
17,75 €
26,20 €

450,00 €
150,00 €

70cl
70cl
70cl
70cl
70cl
70cl
70cl

100cl
100cl

70cl
100cl

70cl
70cl

100cl
70cl

70cl
70cl
70cl
70cl

100cl
70cl
70cl

100cl
70cl
70cl

GUATEMALA
BOTRAN 15 YEARS
BOTRAN 18 YEARS SOLERA
BOTRAN 75th ANNIVERSARY
SECHA DE LA SILVA
ZACAPA 23 YEARS SOLERA
ZACAPA XO
ZACAPA ROYAL

PUERTO RICO
BACARDI ANEJO 4 YEARS
BACARDI RESERVA 8 YEARS
BACARDI CARTA BLANCA
BACARDI CARTA NEGRA
BACARDI CARTA ORO

COLOMBIA
DICTADOR 20 YEARS
DICTADOR JERARQUIA BORBON 1990
DICTADOR JERARQUIA BORBON 1991
DICTADOR JERARQUIA FINO 1987
DICTADOR JERARQUIA FINO 1991

VENEZUELA
DIPLOMATICO PLANAS
DIPLOMATICO MANTUANO
DIPLOMATICO RESERVA EXCLUSIVA
DIPLOMATICO SELECCION DE LA FAMILIA
PAMPERO BLANCO
SANTA TERESA 1796

GUYANA
EL DORADO 12 YEARS
EL DORADO 15 YEARS
EL DORADO 21 YEARS
PLANTATION XO 20th ANNIVERSARY
PUSSER’S RUM 15 YEARS
PUSSER’S RUM GUNPOWDER

40,95 €
36,90 €

106,15 €
34,30 €
79,00 €

141,50 €
294,00 €

23,00 €
36,65 €
19,00 €
18,75 €
25,35 €

50,25 €
362,00 €
344,00 €
492,00 €
344,00 €

25,00 €
27,75 €
39,95 €
53,25 €
15,50 €
60,50 €

45,00 €
47,85 €
96,00 €
48,50 €
57,00 €
63,50 €

70cl
70cl
50cl
70cl
70cl
70cl
70cl

70cl
70cl
70cl
70cl
70cl

70cl
70cl
70cl
70cl
70cl

70cl
70cl
70cl
70cl
70cl
70cl

70cl
70cl
70cl
70cl
70cl
70cl
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VIRGIN ISLANDS
A.H. RIISE ROYAL DANISH NAVY
A.H. RIISE FAMILY RESERVE
A.H. RIISE XO RESERVE
A.H. RIISE XO PORT CASK
A.H. RIISE NON PLUS ULTRA BLACK EDITION
SAILOR JERRY

BARBADOS
MOUNT GAY ECLIPSE
MOUNT GAY SILVER
MOUNT GAY XO
MOUNT GAY 1703
MOUNT GAY SHERRY CASK EXPRESSION
MOUNT GAY SINGLE ESTATE SERIES #1

DOMINICAN REPUBLIC
BARCELO GRAN ANEJO
BARCELO IMPERIAL
BRUGAL 1888
OPTHIMUS 18 YEARS
OPTHIMUS 25 YEARS

TRINIDAD & TOBAGO
ANGOSTURA 1919 8 YEARS
KRAKEN BLACK SPICED CERAMIC
RUM NATION CARONI 23 YEARS

PANAMA
BUMBU XO
RUM NATION PANAMA 18 YEARS
RUM NATION PANAMA 21 YEARS
RUM NATION PANAMA 21 YEARS 
BLACK DECANTER

MARTINIQUE
DEPAZ MILLESIME 2002
DEPAZ SINGLE CASK 2003
DEPAZ CUVEE PRESTIGE XO
HSE VIEUX BLACK SHERIFF
HSE VSOP PORT CASK FINISH
HSE EXTRA VIEUX KILCHOMAN CASK FINISH
NEISSON LE VIEUX
SAINT JAMES BRUT DE FUT N°6

PHILIPPINES
DON PAPA
DON PAPA BAROKO

SAINT LUCIA
ELEMENT 8 PLATINUM
ELEMENT 8 GOLD

BERMUDES
GOSLING BLACK SEAL

ANGUILLA
PYRAT XO RESERVE

PERU
RUM NATION PERUANO 8 YEARS

France
CARAXES BRUT DE FUT MANGUIN

FIJI
TRANSCONTINENTAL FIJI 14 YEARS

56,15 €
69,95 €
59,00 €
64,50 €
96,50 €
20,85 €

24,15 €
26,00 €
58,00 €

147,00 €
285,00 €
380,00 €

26,50 €
31,65 €
42,15 €
48,30 €
96,50 €

50,75 €
45,90 €

471,00 €

45,90 €
76,15 €

112,75 €
118,00 €

73,80 €
99,95 €

153,00 €
50,15 €
89,50 €
91,50 €
72,85 €

122,50 €

39,95 €
51,15 €

49,80 €
49,80 €

26,85 €

33,50 €

34,00 € 

81,20 €

37,75 €

70cl
70cl
70cl
70cl
70cl
70cl

100cl
100cl

70cl
70cl
70cl
70cl

70cl
70cl
70cl
70cl
70cl

70cl
70cl
50cl

70cl
70cl
70cl
70cl

70cl
70cl
70cl
50cl
70cl
50cl
70cl
70cl

70cl
70cl

70cl
70cl

70cl

70cl

70cl 

50cl

70cl

spirits
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ENGLAND
BEEFEATER
BEEFEATER
BOMBAY ORIGINAL
BOMBAY SAPPHIRE
BOMBAY SAPPHIRE EAST 
BOMBAY SAPPHIRE 1er CRU
BOMBAY SAPPHIRE STAR OF BOMBAY
BOMBAY BRUMBLE
BROCKMANS 
BULLDOG 
OPIHR ORIENTAL SPICED LONDON DRY
PLYMOUTH
THE LONDON N°1 ORIGINAL BLUE GIN

SCOTLAND
THE BOTANIST
GORDON’S
HENDRICK’S
HENDRICK’S FLORA ADORA
PORTER’S ORCHARD
TANQUERAY
TANQUERAY TEN
TANQUERAY FLOR DE SEVILLA
TANQUERAY RANGPUR

gin

20,15 €
22,80 €
23,60 €
29,50 €
35,10 €
42,65 €
44,80 €
30,95 €
44,00 €
31,90 €
27,40 €
33,50 €
56,50 €

40,00 €
15,30 €
36,00 €
36,50 €
34,85 €
20,55 €
32,50 €
33,15 €
33,15 €

70cl
100cl

70cl
100cl

70cl
70cl
70cl

100cl
70cl
70cl

100cl
100cl

70cl

100cl
70cl
70cl
70cl
70cl
70cl
70cl
70cl
70cl

france
CITADELLE 
G’VINE
GIN 44°N
OLI’GIN

SPAIN
GIN MARE
GIN MARE CAPRI
NORDES ATLANTIC GALICIAN

JAPAN
KI NO BI KYOTO
ROKU GIN

GERMANY
ELEPHANT GIN
MONKEY 47
MONKEY 47 SLOE GIN

USA
AVIATION GIN

BELGIUM
COPPERHEAD LONDON DRY

ITALY
Portofino Dry Gin
Portofino Dry Gin
Portofino Dry Gin

23,80 €
34,75 €
66,75 €
39,70 €

48,90 €
56,40 €
30,75 €

50,50 €
25,85 €

38,80 €
44,50 €
47,10 €

31,00 €

39,70 €

42,90 €
135,00 €
565,00 €

70cl
70cl
50cl
50cl 

100cl
100cl
100cl 

70cl
70cl

50cl
50cl
50cl

70cl

50cl 

50cl
150cl
500cl



cognac
BACHE GABRIELSEN AMERICAN OAK
COURVOISIER XO
DELAMAIN PALE & DRY XO
DELAMAIN VESPER XO
FRANCIS MOTARD XO CRISTAL DECANTER
FRANCIS MOTARD XO RECHARGE
HENNESSY VS
HENNESSY VSOP
HENNESSY FINE DE COGNAC
HENNESSY XO
HENNESSY X.X.O
HENNESSY PARADIS
HINE RARE VSOP
HINE HOMAGE GRAND CRU
MARTELL VSOP
MARTELL CORDON BLEU
MARTELL XO
MARTELL COHIBA EXTRA 
REMY MARTIN VSOP
REMY MARTIN VSOP
REMY MARTIN XO
REMY MARTIN LOUIS XIII
TESSERON XO PASSION
TESSERON XO PERFECTION LOT N° 53
TESSERON EXTRA LEGENDE

poRto
FONSECA TAWNY WHITE
Ramos Pinto LBV 2017 / 2018
RAMOS PINTO QUINTA DA ERVAMOIRA
TAWNY 10 YEARS
RAMOS PINTO QUINTA DO BOM RETIRO
TAWNY 20 YEARS
RAMOS PINTO QUINTA  TAWNY 30 YEARS
SANDEMAN RUBY
SANDEMAN WHITE
SANDEMAN VINTAGE 2011
TAYLOR’S LBV 2011
TAYLOR’S TAWNY 10 YEARS
TAYLOR’S 1966 SINGLE HARVEST 
QUNTA DO NOVAL  TAWNY
QUNTA DO NOVAL 10 YEARS
QUNTA DO NOVAL 20 YEARS
QUNTA DO NOVAL 40 YEARS
QUNTA DO NOVAL COLHEITA 2005
QUNTA DO NOVAL VINTAGE 2008
WARRE’S QUINTA DA CAVADINHA

38,50 €
143,50 €

81,00 €
130,00 €

46,50 €
32,50 €
46,50 €
82,50 €
82,00 €

243,00 €
510,00 €

1 130,00 €
43,50 €
86,15 €
67,50 €

202,00 €
240,00 €
375,00 €

51,20 €
54,00 €

168,00 €
3 450,00 €

185,50 €
279,00 €
307,00 €

10,55 €
23,75 €
30,50 €

73,00 €

85,00 €
11,20 €
11,20 €

115,50 €
22,75 €
35,00 €

222,00 €
14,85 €
31,85 €
65,75 €

145,75 €
52,00 €

133,65 €
45,50 €

70cl
70cl
70cl
70cl
70cl
70cl
70cl

100cl
70cl
70cl

100cl
70cl
70cl
70cl
70cl
70cl
70cl
70cl
70cl

100cl
70cl
70cl
70cl
70cl
70cl

75cl
75cl
75cl

75cl

75cl
75cl
75cl
75cl
75cl
75cl
75cl
75cl
75cl
75cl
75cl
75cl 
75cl
75cl

bas armagnac “veuve goudoulin”
ask for our list (vintage from 1878)
bas armagnac reserve 3 years 
bas armagnac vsop 4 years
bas armagnac hors d’age 10 years
bas armagnac hors d’age 1985
BAS ARMAGNAC HORS D’AGE 1973

bas armagnac “LABERDOLIVE”
ASK FOR OUR VINTAGE LIST
BAS-ARMAGNAC 1973
BAS-ARMAGNAC 1989

bas armagnac “DARTIGALONGUE”
ASK FOR OUR VINTAGE LIST 
VSOP
HORS D’AGE
15 YEARS
25 YEARS 
30 YEARS

33,15 €
37,55 €
55,00 €
59,50 €
76,00 €

352,00 €
143,50 €

43,50 €
56,50 €
67,50 €
85,00 €

102,50 €

70cl
70cl
70cl
70cl
70cl

70cl
70cl

70cl
70cl
70cl
70cl
70cl

CALVADOS “ROGER GROULT”
RESERVE “3 YEARS OLD” 
8 YEARS OLD
12 YEARS OLD
VENERABLE
AGE D’OR
DOYEN D’AGE
ANCESTRALE

23,75 €
40,50 €
48,15 €
60,00 €
90,50 €

121,20 €
282,50 €

70cl
70cl
70cl
70cl
70cl
70cl
70cl

37,30 €
85,30 €

340,50 €

70cl
70cl 
70cl

GRAND MARNIER
GRAND MARNIER CORDON ROUGE
CUVéE du CENTENAIRE
cuvée revelation

spirits
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LIQUORS 
ADRIATICO AMARETTO
ADRIATICO AMARETTO BIANCO
Amaro Ramazzotti 
AMARO NONINO
AMARO AVERNA
AMARO MONTENEGRO
ARCHERS PEACH SCHNAPPS
BAILEYS ORIGINAL
BOLS CACAO BROWN
BOLS CACAO WHITE
CHAMBORD
COINTREAU
COINTREAU NOIR 
DISARONNO AMARETTO
DOMAINE DE CANTON
DRAMBUIE
FERNET BRANCA
FERNET BRANCA MENTA
FRAGOLINO WILD STRAWBERRY
FRANGELICO
GALLIANO L’AUTENTICO
GET 27
GET 31
GOLD STRIKE 50° CINNAMON
HEERING CHERRY LIQUEUR
JAGERMEISTER
KAHLUA
KAMM & SONS GINSENG SPIRIT
ITALICUS
LICOR 43
LICOR 43 HORCHATA
LIQUEUR D’ABRICOT ROULOT
LIQUEUR DE CITRON ROULOT
LINIE AQUAVIT
LUXARDO MARASCHINO
LUXARDO SAMBUCA
MALIBU COCO
MIDORI MELON
PASSOA PASSION
PEACHTREE
PERNOD ABSINTHE
SILVER STRIKE 30° CINNAMON
SKINOS

SOUTHERN COMFORT
ST GERMAIN EDELWEISS
TIA MARIA
VECCHIO AMARO DEL CAPO

33,65 €
36,50 €
26,55 €
50,00 €
15,75 €
25,85 €
21,50 €
20,50 €
12,55 €
12,55 €
20,85 €
23,50 €
32,00 €
24,50 €
50,00 €
35,15 €
24,50 €
21,75 €
28,25 €
18,00 €
20,50 €
15,50 €
18,00 €
19,50 €
26,75 €
20,50 €
23,15 €
40,25 €
37,15 €
23,75 €
16,00 €
60,00 €
66,00 €
50,00 €
19,50 €
19,50 €
20,00 €
19,50 €
14,00 €
25,00 €
55,00 €
20,75 €
37,90 €

34,00 €
35,55 €
21,60 €
20,05 €

70cl
70cl

100cl
70cl
70cl
70cl

100cl
100cl

70cl
70cl
50cl
70cl
70cl
70cl
70cl
70cl

100cl
100cl

70cl
70cl
70cl
70cl
70cl
50cl

100cl
100cl
100cl

70cl
70cl

100cl
100cl

50cl
50cl
70cl
70cl
70cl

100cl
70cl
70cl
70cl
70cl
50cl
70cl

70cl
70cl

100cl
70cl

LIQUORS “CARTRON”
APRICOT BRANDY
BANANA
CASSIS “BLACKCURRANT”
CARAMEL
CERISE “CHERRY”
CHOCOLATE WHITE 
CHOCOLATE BROWN
CURACAO BLEU
FRAISE DES BOIS “WILD  STRAWBERRY”
GREEN APPLE
GRENADE
GINGER
HONEY 
KIWI
FRAMBOISE “RASPBERRY”
MARASQUIN 
MANGO 
MURES “BLACKBERRY”
MYRTILLES “BLUEBERRY”
PEpPERMINT WHITE
PEpPERMINT GREEN
VANILLA
VIOLETTE 

18,00 €
22,60 €
16,65 €
21,50 €
19,35 €
23,65 €
23,80 €
22,60 €
19,35 €
22,80 €
22,15 €
24,00 €
24,00 €
18,50 €
16,00 €
23,60 €
23,60 €
19,35 €
19,90 €
21,75 €
20,95 €
23,80 €
23,80 €

70cl
70cl
70cl
70cl
70cl
70cl
70cl
70cl
70cl
70cl
70cl
70cl
70cl
70cl
70cl 
70cl
70cl
70cl
70cl
70cl
70cl
70cl
70cl

EAUX DE VIE “CARTRON”
ABRICOTINE - MORAND
ABRICOT - ROULOT
FRAMBOISE SAUVAGE “RASPBERRY” - 
MASSENEZ
POIRE WILLIAMS ORIGINE “PEAR” - 
MASSENEZ
POIRE WILLIAMS  “PEAR” - CARTRON
KIRSCH - CARTRON
QUETSCHE - CARTRON
VIELLE PRUNE “OLD PRUNES” - CARTRON
VIEUX MARC DE BOURGOGNE
“15 YEARS” HORS D’AGE - CARTRON

64,00 €
123,75 €
36,80 €

36,80 €

45,90 €
48,65 €
48,65 €
45,95 €
53,70 €

70cl
50cl
70cl

70cl

70cl
70cl
70cl
70cl
70cl

CHARTREUSE
CHARTREUSE VERTE
CHARTREUSE JAUNE
CHARTREUSE JAUNE MOF
CHARTREUSE ELIXIR 1605
CHARTREUSE LIQUEUR 9EME CENTENAIRE
CHARTREUSE VEP VERTE

58,95 €
54,85 €
62,85 €
69,15 €
89,00 €

On request

70cl
70cl
70cl
70cl
70cl

100cl

“MOUTON ROTHSCHILD”
EAU DE VIE DE VIN “WINE”
EAU DE DE VIE DE PRUNEs “PLUMS”
LIQUEUR DE CASSIS “BLACKCURRANT”

630,00 €
630,00 €
208,00 €

70cl
70cl
70cl
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cachaca “51” 
leblon
sagatiba “pura” cristalina
sagatiba “velha” 2/5 years
ypioca prata

27,85 €
33,50 €
19,00 €
28,55 €
19,00 €

cachaca
100cl

70cl
70cl
70cl
70cl

NIGORI YUZUSHU - YUZU LIQUOR
NIGORI UMESHU - PLUM LIQUOR
SAKE - SHUHO +10 JUNMAÏ DAÏGINJO 
CHOKARAKUCHI
SAKE - RAIFUKU CHOKARAKUCHI JUNMAÏ GINJO
SPARKLING SAKE - SHICHIKEN

29,95 €
29,95 €
43,75 €

41,90 €
65,30 €

SAKE & JAPANESE LIQUORS
50cl
50cl
72cl

72cl
72cl

BOB’S BITTERS GINGER
BOB’S BITTERS ABBOTS
BOB’S BITTERS VANILLA
BOB’S BITTERS ORANGE & MANDARIN
ANGOSTURA AROMATIC BITTERS
ANGOSTURA ORANGE
BITTER END MEMPHIS BARBECUE
PEYCHAUD’S AROMATIC BITTERS
FEE BROTHERS PLUM BITTERS
FEE BROTHERS FEE FOAM
THE JAPANESE BITTER UMAMI

28,50 €
41,50 €
34,50 €
32,00 €
22,00 €
16,50 €
27,30 €

8,80 €
23,50 €
30,55 €
43,15 €

BITTERS
10cl
10cl
10cl
10cl
20cl
10cl

6cl
14,8cl

15cl
15cl
10cl

APERITIFS
APEROL
CAMPARI
CARPANO ANTICA FORMULA
CARPANO CLASSICO ROSSO
CINZANO ROSSO 1757
COCCHI STORICO VERMOUTH DI TORINO
MANCINO VERMOUTH BIANCO ABRANTO
MANCINO VERMOUTH ROSSO AMARANTO
MANCINO VERMOUTH LIMITED EDITION 2020
MARTINI ROSSO / BIANCO
MARTINI EXTRA DRY 
MARTINI GOLD “DOLCE &GABANA”
MATTEI CAP CORSE
NOILLY PRAT
NOIX ST JEAN 
P31
PIMM’S
PINEAU DES CHARENTES “BLANCO”
PINEAU DES CHARENTES “ROSSO”
PISCO QUEBRANTA DEMONIO DE LOS ANDES
PUNT E MES
VIEUX PINEAU DES CHARENTES FILLIOUX
RINQUINQUIN PEACH
SHERRY DRY CANASTA CREAM “W&H”
SHERRY DRY SACK FINO “W&H”
TIO PEPE PALOMINO FINO

14,65 €
25,00 €
48,90 €
19,00 €
16,50 €
21,15 €
28,95 €
28,95 €
46,05 €
11,15 €
16,15 €
22,20 €
19,15 €
14,25 €
17,50 €
25,35 €
17,45 €

9,55 €
9,55 €

20,15 €
14,50 €
32,50 €
16,15 €
14,20 €
13,60 €
14,95 €

70cl
100cl
100cl
100cl
100cl

75cl
75cl
75cl
50cl

100cl
100cl

75cl
75cl

100cl
75cl
70cl

100cl
75cl
75cl
70cl
75cl
70cl
75cl
75cl
75cl
75cl

LIMONCELLO / GRAPPA
LIMONCELLO MAMMA MIA ! 
LIMONCELLO “DI SORRENTO” - STRAGA
LIMONCELLO DE MENTON “PERRIN”

GRAPPA SARPA ORO DI POLI
GRAPPA PO’DI POLI MORBIDA SMOOTH
GRAPPA “NERE” - PRIME UVE 2005
GRAPPA “DI ARNEIS” - SIBONA
GRAPPA DI SASSICAIA 
Grappa di Tignanello

29,00 €
26,35 €
26,50 €

34,50 €
38,65 €
39,20 €
39,95 €

102,50 € 
57,75 €

70cl
50cl 
70cl

70cl
70cl
70cl
50cl
50cl
50cl



UN air DE 
MÉDITERRANÉE

Laissez les notes d’agrume vous transporter 
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DESPERADOS - 12 GLASS BOTTLES
KWAK - 8 GLASS BOTTLES

GRIMBERGEN “BLANCHE” - 24 GLASS BOTTLES 
TSINGTAO “BLANCHE”- 24 GLASS BOTTLES 
ASAHI SUPER DRY “BLANCHE” - 12 GLASS BOTTLES

ROCHEFORT 6 “BRUNE” - 8 GLASS BOTTLES
GUINnESS “BRUNE” - 24 GLASS BOTTLES
CHIMAY “BRUNE” - 12 GLASS BOTTLES

PIETRA “AMBREE” - 12 GLASS BOTTLES
LA TRAPPE QUADRUPLE “AMBREE” - 12 GLASS BOTTLES 

DUVEL “BLONDE” - 12 GLASS BOTTLES
LA CHOUFFE “BLONDE” - 12 GLASS BOTTLES
SUPER BOCK “BLONDE” - 24 GLASS BOTTLES
LA GOUDALE “BLONDE” - 12 GLASS BOTTLES 
KARMELIET TRIPEL “BLONDE” - 12 GLASS BOTTLES

22,50 €
19,80 €

28,90 €
33,50 €
19,95 €

16,50 €
47,45 €
26,95 €

25,90 €
32,70 €

25,45 €
32,70 €
26,40 €
22,05 €
40,20 €

SPECIAL BEER 	     Glass bottle 33cl 33cl 

becks “non alcoholic” 0,5° - 24 glass bottles 	  33cl
panach - 20 glass bottles 	  25cl
CORONA CERO  24 GLASS BOTTLES	 33cl
HEINEKEN “non alcoholic” - 12 GLASS BOTTLES 25cl

29,20 €
10,80 €
52,05 €
13,90 €

beer non alcoholic

KRONENBOURG - 24 CANS
KRONENBOURG 1664 - 24 CANS
KRONENBOURG 1664 - 24 GLASS BOTTLES
BECK’S - 24 GLASS BOTTLES
BUD - 24 GLASS BOTTLES
CARLSBERG -24 GLASS BOTTLES
CORONA -24 GLASS BOTTLES  - 53,50cl
SOL -24 GLASS BOTTLES
HEINEKEN - 24 CANS
HEINEKEN - 24 GLASS BOTTLES
HEINEKEN - 20 GLASS BOTTLES - 25cl
LEFFe BLONDE - 12 GLASS BOTTLES
PERONI NASTRO AZZURO - 24 GLASS BOTTLES
STELLA ARTOIS - 24 GLASS BOTTLES
URQUELL PILSNER - 24 GLASS BOTTLES
SAN MIGUEL - 24 GLASS BOTTLES 

SPECIAL BElgium beers
PAIX DIEUX “abbaye” - 12 glass bottles   
BON SECOURS IPA “4 HOUBLONS” - 12 glass bottles
BON SECOURS “4 HOUBLONS” - glass bottle 75cl    
BON SECOURS TRIPLE - 12 glass bottles
BON SECOURS TRIPLE - glass bottle 75cl  
BON SECOURS BLONDE - 12 glass bottles
BON SECOURS BLONDE - glass bottle 75cl
BON SECOURS AMBREE - 12 glass bottles
BON SECOURS BLUEBERRY - 12 glass bottles

Glass bottle deposit - 12 bottles
Plastic deposit box - 12 bottles 
 

23,25 €
29,35 €
28,80 €
33,40 €
33,40 €
42,70 €
38,90 €
32,90 €
25,60 €
30,80 €
22,40 €
15,20 €
35,60 €
32,00 €
37,50 €
34,70 €

25,55 € 
20,25€

4,65€
23,10€

5,30€
21,90€

4.99€
21,90€
22,90€

6,00 €
3,50 €

CLASSIC BEER

Beers & Ciders
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vita coco “pure” - 12 pcs	
vita coco “pure” - 12 pcs 	
VAIVAI “BIO” - 12 pcs 		
VAIVAI “BIO” - 8 pcs		

energy drinks			 
RED BULL - 24 CANS	  
RED BULL LIGHT - 24 CANS 	
POWERADE LEMON/ORANGE-12 BOTTLES	
POWERADE CHERRY/ICE STORM - 12 BOTTLES

fever tree			
premium indian TONIC WATER - 24 GLASS 
BOTTLES	
premium GINGER BEER - 24 GLASS BOTTLES		
premium GINGER ALE - 24 GLASS BOTTLES		
premium SODA WATER - 24 GLASS BOTTLES	
MEDITERRANEAN TONIC water - 24 GLASS BOTTLES
light indian TONIC WATER - 24 GLASS BOTTLES
Elderflower Tonic Water - 24 GLASS BOTTLES
Sicilian Lemonade - 24 GLASS BOTTLES
bitter lemon TONIC - 24 GLASS BOTTLES

sparkling PINK GRAPEFRUIT NEW
24 GLASS BOTTLES
RASPBERRY & RUBARB tonic WATER NEW
24 GLASS BOTTLES

33cl
100cl

33cl
100cl

25cl
25cl
50cl
50cl

 

20cl

20cl
20cl
20cl
20cl
20cl
20cl 
20cl
20cl

20cl

20cl

30,75 €
66,99 €
25,50 €
41,50 €

39,50 €
39,50 €
23,90 €
23,90 €

29,95 €

29,95 €
29,95 €
29,95 €
29,95 €
29,95 €
29,95 €
29,95 €
29,95 €

29,95 €

29,95 €

coco water			 

#1  B
EST  SELL ING Ton ic  Water

as voted by the world’s best bar
s2020

#1 t
op  trend ing  Ton ic  Water

as voted by the world’s best bar
s2020

*Classement Drinks International 2020 
  établi auprès des 109 meilleurs bars au monde

SI  DE VOTRE COCKTAIL EST UN MIXER, CHOISISSEZ LE MEILLEUR ! 

ELU MARQUE DE TONIC LA PLUS VENDUE 
ET LA PLUS TENDANCE POUR LA 6ÈME ANNÉE CONSÉCUTIVE*

C

M

J
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MJ

CJ

CMJ

N
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PEPSI - 24 CANS
PEPSI MAX 0% SUGAR - 24 CANS 
COKE - 24 CANS
DIET COKE - 24 CANS
COKE ZERO - 24 CANS
CHERRY COKE - 24 CANS
DR PEPPER - 24 CANS
FANTA ORANGE - 24 CANS
FANTA LEMON - 24 CANS 
CANADA DRY GINGER ALE - 24 CANS
SCHWEPPES INDIAN TONIC - 24 CANS
SCHWEPPES INDIAN TONIC LIGHT - 24 CANS
SCHWEPPES CITRUS - 24 CANS
SCHWEPPES CITRUS LIGHT - 24 CANS
SEVEN UP ZERO - 24 CANS
SEVEN UP - 24 CANS
SPRITE - 24 CANS
SPRITE ZERO - 24 CANS
FUZE TEA PEACH
LIPTON LEMON LIME - 24 CANS
LIPTON LIPTONIC - 24 CANS
LIPTON PEACH ICE TEA - 24 CANS
LIPTON DIET PEACH ICE TEA - 24 CANS

16,95 €
16,10 €
21,05 €
23,35 €
21,05 €
22,95 €
23,80 €
19,36 €
20,90 €
23,30 €
24,40 €
22,45 €
21,60 €
21,30 €
21,80 €
17,15 €
19,60 €
21,90 €
22,05 €
24,20 €
23,70 €
19,20 €
20,30 €

drinks	 			   33cl

volvic lemon zest - 24 bottles
volvic strawberry zest - 24 bottles 
volvic exotic fruits - 24 bottles 
volvic BIO hibiscus flower - bottle - 75cl  
volvic BIO lemon -grapefruit - bottle - 75cl  
volvic BIO cucumber-mint-basil - bottle - 75cl  

24,30 €
24,30 €
28,30 €
2,85 €
2,85 €
2,85 €

FLAVORED WATER		  50cl

ORANGINA - 24 CANS
ORANGINA LIGHT - 24 ANS
GINGER BEER OLD JAMAICA - 24 CANS
OASIS STRAWBERRY-RASPBERRY/TROPICAL/
ORANGE - 24 CANS
CARAIBOS BANANA/MANGO/Guava/
PINEAPPLE - 24 CANS
CARAIBOS COCO CREAM - CANS - 42,5cl
TROPICO EXOTIC/ORANGE - 24 CANS
ROBINSONS ORANGE NAS - 12X1l
RIBENA BLACKCURrANT
MINUTE MAID LEMON&NADA
MINUTE MAID ORANGE/TROPICAL
MINUTE MAID APPLE
ROSE’S LIME JUICE - 100cl

20,80 €
21,90 €
29,05 €
21,60 €

24,40 €

6,15 €
21,60 €
52,20 €
6,01 €

23,95 €
23,95 €
23,95 €
9,92 €

drinks				    33cl

COke
COke ZERO
diet coke
SPRITE
FANTA ORANGE
ORANGINA
LIPTON ICE TEA PEACH
SCHWEPPeS TONIC
SCHWEPPeS CITRUS
SCHWEPPES GINGER ALE 
SCHWEPPES SODA WATER
SCHWEPPES TONIC LIGHT 
OASIS TROPICAL
FEVER TREE indian TONIC WATER NEW
FEVER TREE premium GINGER BEER NEW

5,96 €
5,65 €

22,00 €
22,00 €
22,00 €
7,80 €
9,32 €
7,85 €
8,35 €

22,00 €
22,00 €
22,00 €
8,55 €
8,75 €
8,75 €

x8
x8

x24
x24
x24
x12
x12
x12
x12
x24
x24
x24
x12

x8
x8

MINI SOFT			   15cl

drinks
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TOMATO / NECTAR LIME / APPLE
PEACH / LYCHEE / APRICOT / PINEAPPLE / MANGO
STRAWBERRY / DAIQUIRI STRAWBERRY
SEX ON THE BEACH / COCKTAIL DES ILES /
GINGER / PEAR
BANANa / ORANGE / GUAVA
LOCOCO / MOJITO / YUzU / PINA COLADA 
RASPBERRY 
PASSION FRUIT / CRANBERRY

ocean spray plastic bottle of 100cl  
cranberry classic
cranberry light 

tropicana bottle of 100cl  
ORANGE NECTAR
GRAPEFRUIT
MULTIVITAMINS
APPLE
PINEAPPLE

22,20 €
22,20 €
22,20 €
26,30 €

22,20 €
26,30 €
28,20 €
27,90 €

2,90 €
3,15 €

3,02 €
3,02 €
3,35 €
3,20 €
3,55 €

pago 12 glass bottles of 20cl  
TOMATO / PEACH / PEAR / Grapefruit /
TROPICAL /ACE / ORANGE / PINEAPPLE / APRICOT / 
MANGO / BANANA / STrAWBERRY / APPLE / RASPBERRY

pago 12 glass bottles of 33cl  
ace / orange / strawberry / tropical / pineapple

granini 12 glass bottles of 25cl  
grapefruit / pineapple / orange / apricot / ace / 
tomato /apple / strawberry / lychee / kiwi

pulco glass bottle of 70cl 
lemon / orange / lime

14,95 €

23,80 €

14,60 € 

3,70 €

38,40 €
fruit juices
BIG TOM “SPICED TOMATO MIX” - 24 GLASS 
BOTTLES 25cl

caraibos glass bottle 100cl  x 6 bottles

glass bottles 	  100cl  
apricot 
yellow peach / pears williams
apple clear
apple cox’s / red tomato
pineapple / mango / passion fruit / STRAWBERRY
GRAPEFRUIT / PEARS 
ORANGE BLONDE SPAIN

glass bottles 	 33cl
APPLE REINETTE / YELLOW PEACH
APRICOT BERGERON 
RED TOMATO / CARrOTS / RED GRAPE / WHITE PEACH / ORANGE
PINK CABERNET GRAPE / WHITE CHARDONNAY GRAPE
VINEYARD PEACH NECTAR / PEAR / COX’S / PINK GRAPEFRUIT
ORANGE TARDIVE SICILE 
STRAWBERRY/ PINEAPPLE / WILD BLUEBERRY
LYCHEE / MANGO
RASPBERRY / BLACKCURRANT / PASSION FRUIT
GREEN TOMATO / YELLOW TOMATO
BLACK TOMATO OF CRIMEE

CONCENTRATED JUICE GLASS BOTTLES  	 20cl
Ginger
YUZU

GLASS BOTTLES  	 20cl
POMEGRANATE / CRANBERRY
Red Tomato

SPARKLING JUICE - glass bottles 	 33cl
APPLE / GREEN LIME 

6,15 €
5,65 €
4,65 €
7,32 €
9,48 €
7,65 €
6,45 €

3,32 €
3,32 €
4,15 €

4,15 €
4,83 €
5,48 €
5,48 €
5,82 €
5,82 €
5,82 €

11,65 €
13,32 €

4,03 €
2,95 € 

3,03 €

drinks
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ACQUA PANNA - 12 GLASS BOTTLES
ACQUA PANNA - 24 GLASS BOTTLES
ACQUA PANNA - 24 GLASS BOTTLES

VOSS PET - 12 BOTTLES 
VOSS PET - 24 BOTTLES
VOSS PET - 12 BOTTLES
VOSS VP - 24 GLASS BOTTLES
VOSS VP - 12 GLASS BOTTLES

FIJI WATER PET - 36 BOTTLES
FIJI WATER PET - 24 BOTTLES
FIJI WATER PET - 12 BOTTLES

CRISTALINE PET - 24 BOTTLES
CRISTALINE PET - 6 BOTTLES
CRISTALINE PET - 12 BOTTLES “IN CARTON BOX”
CRISTALINE PET - 1 BOTTLE
CRISTALINE PET - 12 BOTTLES

VOLVIC PET - 24 BOTTLES
VOLVIC PET - 24 BOTTLES “IN CARTON BOX”
VOLVIC PET - 12 BOTTLES “IN CARTON BOX”
VOLVIC PET - 6 BOTTLES
VOLVIC PET - BOTTLE
VOLVIC - “TETRA PAK” - 24pcs

VITTEL PET - 6 BOTTLES
VITTEL PET - 6 BOTTLES
VITTEL PET - 24 BOTTLES “SPORT” 
VITTEL PET - 24 BOTTLES

EVIAN PET - 6 BOTTLES
EVIAN PET - 6 BOTTLES
EVIAN PET - 12 BOTTLES “IN CARTON BOX”
EVIAN PET - 12 BOTTLES “IN CARTON BOX”
EVIAN PET - 24 BOTTLES 
EVIAN PET “SCREW” - 24 BOTTLES
EVIAN PET “SPORT” - 24 BOTTLES 
EVIAN PET - BOTTLES
EVIAN VP - 20 GLASS BOTTLES
EVIAN VP - 12 GLASS BOTTLES

THONON VP - 24 glass BOTTLES
THONON VP - 12 glass BOTTLES

808 VP - 6 glass BOTTLES 

21,99 €
31,70 €
23,40 €

18,25 €
37,60 €
31,80 €
50,05 €
42,40 €

48,40 €
40,45 €
37,55 €

7,52 €
1,85 €
6,30 €
1,66 €
4,35 €

19,20 €
17,25 €
15,96 €

4,80 €
7,78 €

21,56 €

4,90 €
4,40 €

17,63 €
14,28 €

5,85 €
4,85 €

17,40 €
14,30 €
18,50 €
17,90 €
13,96 €
4,85 €

25,20 €
29,75 €

34,85 €
17,28 €

15,40 €

mineral water			
75cl
50cl
25cl

33cl
50cl
85cl

37,5cl
80cl

33cl
50cl

100cl

50cl
150cl
150cl
500cl

33cl

33cl
50cl

150cl
100cl
800cl

33cl

150cl
100cl

33cl
50cl

150cl
100cl
150cl
100cl

50cl
33cl
33cl

600cl
33cl
75cl

33cl
75cl

75cl

Spring water - for dispenser 

VOSS PLUS AQUAMIN - PET 24 BOTTLES
Purified water enhanced with electrolytes sourced from 
the coastal seas of iceland.

29,95 €

29,95 €

18.9l

50cl



drinks
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EVIAN - VC 12 GLASS BOTTLES 
EVIAN - VC 20 GLASS BOTTLES 

VITTEL - VC 12 GLASS BOTTLES
VITTEL - VC 20 GLASS BOTTLES
VITTEL - VC 24 GLASS BOTTLES

BADOIT - VC 12 GLASS BOTTLES
BADOIT - VC 20 GLASS BOTTLES 

14,08 €
19,66 €

13,30 €
18,01 €
20,07 €

14,00 €
18,00 €

100cl
50cl

100cl 
50cl
25cl

100cl 
50cl

VC - DEPOSIT GLASS “still & sparkling”	sparkling water			 
SODA WATER “ROYAL CLUB” - 24 CANS

VOSS VP - 24 GLASS BOTTLES
VOSS VP - 12 GLASS BOTTLES

CRISTALINE pet - 6 BOTTLES
CRISTALINE pet - 24 BOTTLES

BADOIT “GREEN” PET - 30 BOTTLES
BADOIT “GREEN” PET - 30 BOTTLES
BADOIT “GREEN” PET - 6 BOTTLES
BADOIT “RED” PET - 6 BOTTLES
BADOIT “RED” VP - 6 GLASS BOTTLES
BADOIT “RED” VP - 20 GLASS BOTTLES
BADOIT “GREEN” VP - 12 GLASS BOTTLES

PERRIER PET - 24 BOTTLES
PERRIER PET - 12 BOTTLES
PERRIER PET - 24 CANS
PERRIER VP - 24 GLASS BOTTLES
PERRIER VP - 24 GLASS BOTTLES
PERRIER VP - 12 GLASS BOTTLES

13,50 €

50,05 €
42,40 €

2,80 €
8,99 €

23,90 €
25,50 €

5,90 €
5,90 €

31,05 €
31,05 €
32,95 €

22,60 €
18,40 €
17,55 €
15,35 €
22,70 €
20,54 €

33cl

37,5cl
80cl

150cl
50cl

33cl
50cl

100cl
100cl
100cl

33cl
75cl

50cl
100cl

33cl
20cl
33cl
75cl

SAN PELLEGRINO PET - 6 BOTTLES
SAN PELLEGRINO PET - 24 BOTTLES
SAN PELLEGRINO PET - 24 BOTTLES
SAN PELLEGRINO VP - 12 GLASS BOTTLES 
“LUXUARY”
SAN PELLEGRINO VP - 24 GLASS BOTTLES

CHATELDON VP - 12 GLASS BOTTLES

808 VP “FINES BULLES” - 6 GLASS BOTTLES
808 VP “SPARKLING” - 6 GLASS BOTTLES

Spirit services 
selection 

 
evian premium “screw” - 24 bottles

NESTLE “PURE LIFE” - 24 Bottles “in carton box”

27,15 €

7,50 €

40cl

50cl

6,50 €
19,40 €
22,70 €
27,40 €

24,30 €

30,04 €

15,18 €
14,40 €

100cl
50cl
33cl
75cl

25cl

75cl

75cl
40cl



drinks
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Flowers
Arrangement

You are looking for loose flowers to create your displays or beautiful arrangement made with your requirements, please 
provide us with the length, width, height, preferred flowers and we will create your amazing centerpieces…

Des fleurs de qualité pour créer un décor ou embellir vos intérieurs pour cela il suffit de nous fournir la longueur, largeur et 
hauteur souhaitées ainsi que vos fleurs préférées et nous créerons pour vous d’incroyables centres de table sur mesure…



interior







Molton Brown,  Bulgari ,

Asprey,  Hermès,  Jo  Malone,

L’Occitane En Provence. . .

Body care
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boxed soap TRIPLE MILLED
boxed soap TRIPLE MILLED
BOXED SOAP TRIPLE MILLED 

2,48 €
3,53 €
4,95 €

soap
25g
45g
75g

indian cress purifying shampoo 
indian cress instant conditioner
kumudu volumising shampoo 
kumudu volumising conditioner
HYDRATING SHAMPOO WITH CAMOMILE
HYDRATING CONDITIONNER WITH CAMOMILE

shower GEL
ORANGE AND BERGAMOT 
JASMINE & SUN ROSE 
HEAVENLY GINGERLILLY 
INFUSING  EUCALYPTUS  
VETIVER & GRAPEFRUIT 
RELAXING YLANG YLANG  

body LOTION
SERENE COCO & SANDLEWOOD
ORANGE & BERGAMOT 
VETIVER & GRAPEFRUIT 
RELAXING YLANG YLANG  

AVAILABLE IN 50ML - 100ML - 300ML & 5LITERS

Do not hesitate to ask for any products that may not appear 
on the list. Please note that selections of contents are available.
We also offer range of body care products: bulgari, 
l’occitane provence, jo malone, hermes, asprey.

7,90 €
7,90 €
7,90 €
7,90 €
7,90 €
7,90 €

7,90 €
7,90 €
7,90 €
7,90 €
7,90 €
7,90 €

7,90 €
7,90 €
7,90 €
7,90 €

hair
100ml
100ml
100ml
100ml
100ml
100ml

100ml
100ml
100ml
100ml
100ml
100ml

100ml
100ml
100ml
100ml

herban essantials
Herban essantials oil towelettes are made with the highest 
quality pure essential oil, with not only makes them smell 
amazing but makes them naturally antibacterial and antiseptic.

refreshing towels

Pack of 20 wrapped towelettes
eucalyptus - cooling and de congesting
lavender - calming and healing properties
lemon - refreshing and uplifting
peppermint - invigorating and energising
YOGA
orange - shooting and promotes joy 
& Happiness (children)
mixed (lavender, lemon and peppermint)

cooling face and body water spray
evian
evian

sun care products
clarins
face
DRY TOUCH SUN CARE CREAM (SPF 30/50+)
INVISIBLE SUN CARE GEL-TO-OIL (SPF 30)

body
SUN CARE CREAM (SPF 30/50+)

aftersun
REFRESHING AFTER SUN GEL
SHOOTING AFTER SUN BALM

pack of 20 wrapped towelettes

22,50 €
22,50 €
22,50 €
22,50 €
22,50 €
22,50 €

22,50 €

3,30 €
4,60 €

35,30 €
35,30 €

35,30 €

35,30 €
35,30 €

50ml
150ml

50ml
50ml

50ml

150ml
150ml

face
SUN BEAUTY SUBLIME TAN CREAM (SPF15)
SUN BEAUTY SUBLIME TAN CREAM (SPF30)
SUN BEAUTY SUBLIME TAN CREAM (SPF50+)

body
SUN BEAUTY SUBLIME TAN CREAM (SPF15)
SUN BEAUTY SUBLIME TAN CREAM (SPF30)
SUN BEAUTY SUBLIME TAN CREAM (SPF50+)

sun sport
SUN SPORT INVISIBLE MIST WET 
SKIN APPLICATION (30/50+)

after sun
GOLDEN TAN MAXIMIZER SOOTHING 
MOISTURIZER (BODY AND FACE)

children
KID SENSITIVE MILKY SPRAY (SPF 50 +)

home ambiance products
jo malone
room spray
LIME BASIL & MANDARIN 
PEONY BLUSH & SUEDE ENGLISH PEAR & FREESIA

scent diffuser
LIME BASIL & MANDARIN 
PEONY BLUSH & SUEDE ENGLISH PEAR & FREESIA

candles
home candles “all fragrances”
DELUXE CANDLES LIME, BASIL & MANDARIN /
POMEGRANATE NOIR ENGLISH PEAR & FREESIA /
PEONY & BLUSH SUEDE
DELUXE CANDLES LIME, BASIL & MANDARIN / 
POMEGRANATE NOIR / ENGLISH PEAR & FREESIA /
PEONY & BLUSH SUEDE

lancaster
 

38,55 €
38,55 €
38,55 €

48,90 €
39,90 €
39,20 €

48,90 €

46,75 €

47,92 €

57,69 €
57,69 €

94,27 €
94,27 €

66,42 €
186,45 €

466,10 €

50ml
50ml
50ml

250ml
175ml
175ml

200ml

125ml

150ml

100ml
100ml

165g
165g

200g
600g

2,5kg
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DASH LIQUID “2 EN 1”
ARIEL LIQUID
ARIEL LIQUID PRO
MIR “COLOURS”
MIR “BLACK”
MIR “WHITE”

K2R DRY REMOVER “BLUE”
SPRAY K2R STAIN REMOVER SPRAY
VANISH OXI ACTION SPRAY
VANISH POWDER “PINK”
VANISH POWDER “WHITE”

softener
SOUPLINE “BLUE”
SOUPLINE “WHITE”
SOUPLINE FABRIC SOFTENER
WIPES DRYER SHEET

iron products
DEMINERALIzED WATER

CLINGFILM “CARREMENT PROPRE”
CLINGFILM “CARREMENT PROPRE”
ALUMINIUM PAPER “C. PROPRE”
ALUMINIUM PAPER “C. PROPRE”
baking paper 
baking paper 
baking paper “ALBAL” 
disposable pastry bag “matfer” 
disposable pastry bag “de bruyer” 

DECK & INTERIOR 
PRODUTCS - SF PRO 
SF PHOS
SF CLINOX
SF POLISH28
SF POWER CLEAN
BILGE DEGREASER
SF PERLE
SF CHANT
SF SANIDART
SF SANY
SF ZYM
SF DISH
SF LAUDRY LIQUID
SF LAUNDRY SOFTENER
SF KLONEKO
SF TEAK STEP 1
SF TEAK STEP 2
LEATHER ClEANER
LEATHER PROTECTOR
TEXTILE STAIN REMOVER
TEXTILE PROTECTOR

paic
mir
palmolive

sun tablets
finish tablets
GEL sun liquid
salt for dishwasher “sun”
RINSE LIQUID FOR DISHWASHER “sun” 

garbage bag
5l white “liens coulissant”
senteur florale
30L “liens coulissant”
50l “liens coulissant”
100l “liens coulissant”
130l “liens CLASSIC”

white toilet paper
LOTUS CONFORT Xxl
LOTUS CONFORT
LOTUS “JUST ONE”
LE TREFFLE “fleur de coton”

19,30 €
20,48 €
64,95 €
10,90 €
10,90 €
10,90 €

4,33 €
6,79 €
7,19 €

19,40 €
19,40 €

10,12 €
9,71 €
5,30 €

3,20 €

12,50 €
16,95 €
26,50 €
39,95 €
64,30 €
9,80 €

37,10 €
34,90 €
26,65 €

14,73 €
17,00 €
27,61 €
65,16 €
65,16 €
16,28 €
11,96 €
17,53 €
46,08 €
47,88 €
9,20 €

10,20 €
10,20 €
23,93 €

124,66 €
124,66 €
53,83 €
97,75 €
75,00 €
75,00 €

3,00 €
3,15 €
2,50 €

13,95 €
17,90 €
13,90 €

2,10 €
4,45 €

3,80 €

5,40 €
5,00 €
8,50 €

11,95 €

9,08 €
16,30 €

7,80 €
6,20 €

laundry products galley supplydish washing products
2,3l

1,53l
4,95l

1,5l
1,5l
1,5l

200ml
750ml
750ml
940g
940g

2,85l
2,85l

20pcs

5l

300mx30cm
300mx45cm
200mx29cm
200mx45cm

500 leaves of 40x60
roll of 39cmx50m

roll of 38cmx100m
100 bags
100 bags

1l
750ml

1l
5l
5l

750ml
750ml
750ml

1l
1l
1l
1l
1l
1l
5l
5l
1l
1l
1l
1l

okay xxl
okay
professional paper roll

3,85 €
7,05 €

29,81 €

white paper roll
2 rolls
6 rolls
6 rolls

750ml
675ml
300ml

45 tabs
54 tabs

900ml
1kg

500ml

20 bags

15 bags
10 bags
10 bags
10 bags

6 rolls
24 rolls

6 rolls
4 rolls

Cleaning products

Code unit size pcs. piece gross price x case €
0546100 EMERALD Ecolabel (Ecolabel License EU IT/020/009) Ecolabel Certified high performance natural detergent - fully biodegradable Kg 5 4 18,48 € 44,00 €

0549800 EMERALD Easy Ecolabel (Ecolabel License EU IT/020/009) - NEW Super concentrated high-performing degreasing natural detergent_Ecolabel Certified Kg 5 4 55,94 € 133,20 €

0546800 EMERALD Easy Ecolabel (Ecolabel License EU IT/020/009) - NEW Super concentrated high-performing degreasing natural detergent_Ecolabel Certified lt 0,75 6 9,88 € 35,28 €
0546400 DIAMOND Ecolabel (Ecolabel License EU IT/020/009) Ecolabel Certified natural multi-purpose detergent - fully biodegradable lt 0,5 12 2,92 € 20,88 €
0546500 DIAMOND Ecolabel (Ecolabel License EU IT/020/009) Ecolabel Certified natural multi-purpose detergent - fully biodegradable Kg 5 4 16,46 € 39,20 €
0547100 DIAMOND Easy - NEW Super concentrated mutli-purpose natural detergent Kg 5 4 90,22 € 214,80 €
0547200 DIAMOND Easy - NEW Super concentrated mutli-purpose natural detergent lt 0,75 6 15,93 € 56,88 €
0548200 COLOGNE Ecolabel (Ecolabel License EU IT/020/009) - NEW Scented multi-purpose Natural Detergent_Ecolabel Certified Kg 5 4 11,93 € 28,40 €
0548500 APPLE Ecolabel (Ecolabel License EU IT/020/009) - NEW Scented multi-purpose Natural Detergent_Ecolabel Certified lt 1 12 3,31 € 23,64 €
0548400 APPLE Ecolabel (Ecolabel License EU IT/020/009) - NEW Scented multi-purpose Natural Detergent_Ecolabel Certified Kg 5 4 11,93 € 28,40 €
0547900 Pine Ecolabel (Ecolabel License EU IT/020/009) - NEW Scented multi-purpose Natural Detergent_Ecolabel Certified Kg 5 4 11,93 € 28,40 €
0548000 Pine Ecolabel (Ecolabel License EU IT/020/009) - NEW Scented multi-purpose Natural Detergent_Ecolabel Certified lt 1 12 3,31 € 23,64 €
0549500 Pine Easy Ecolabel (Ecolabel License EU IT/020/009) - NEW Super concentrated scented multi-purpose natural detergent_Ecolabel Certified lt 0,75 6 7,66 € 27,36 €
0549600 Pine Easy Ecolabel (Ecolabel License EU IT/020/009) - NEW Super concentrated scented multi-purpose natural detergent_Ecolabel Certified Kg 5 4 43,43 € 103,40 €

Code unit size pcs. piece gross price x case €
0555000 LACTIC (Biocidal Registration nr. EU-0006622-0010) - NEW - Detergent-multipurpose natural acid disinfectant lt 0,5 12 3,81 € 27,24 €

Code unit size pcs. piece gross price x case €
0548800 FLOWER Ecolabel (Ecolabel License EU IT/020/009) - NEW Scented hydroalcoholic natural detergent Kg 5 4 17,72 € 42,20 €
0549200 FLOWER Easy Ecolabel (Ecolabel License EU IT/020/009)-NEW Super concentrated scented hydroalcoholic natural detergent lt 0,75 6 13,36 € 47,70 €
0549300 FLOWER Easy Ecolabel (Ecolabel License EU IT/020/009)-NEW Super concentrated scented hydroalcoholic natural detergent Kg 5 4 75,68 € 180,20 €

Code unit size pcs. piece gross price x case €
0546200 RUBY Ecolabel (Ecolabel License EU IT/020/009) Ecolabel Certified natural acid bath detergent - fully biodegradable lt 0,5 12 3,18 € 22,68 €
0546300 RUBY Ecolabel (Ecolabel License EU IT/020/009) Ecolabel Certified natural acid bath detergent - fully biodegradable Kg 5 4 19,99 € 47,60 €
0546900 RUBY Easy - NEW Super concentrated scented descaling natural detergent Kg 5 4 109,96 € 261,80 €
0547000 RUBY Easy - NEW Super concentrated scented descaling natural detergent lt 0,75 6 19,40 € 69,30 €
0550500 DESCALER PLUS(Ecolabel License EU IT/020/009) - NEW Natural Descaling Detergent lt 1 12 4,35 € 31,08 €

Code unit size pcs. piece gross price x case €
0550400 DEGREASER PLUS Ecolabel (Ecolabel License EU IT/020/009) - NEW Concentrated Degreasing Natural Detergent_Ecolabel Certified Kg 5 4 21,84 € 52,00 €
0441200 S.F. 120 SUPER ATTIVO Ecoline (Ecolabel License EU IT/020/009) Ecolabel certified heavy-duty foaming degreaser Kg 5 4 20,58 € 49,00 €
0546600 AMBER Ecolabel  (Ecolabel License EU IT/020/009) Ecolabel Certified natural super active degreaser - fully biodegradable lt 0,5 12 3,06 € 21,84 €
0546700 AMBER Ecolabel  (Ecolabel License EU IT/020/009) Ecolabel Certified natural super active degreaser - fully biodegradable Kg 5 4 18,31 € 43,60 €
0550100 GRILL CLEANER PLUS ECOLABEL (Ecolabel License EU IT/020/009) - NEW Natural Degreaser for owens, cooktops and grills lt 0,5 12 3,34 € 23,88 €

Code unit size pcs. piece gross price x case €
0549100 POM WC EcoLine (Ecolabel License EU IT/020/009) - NEW Scented natural descaler for WC Bowl_Ecolabel Certified lt 0,75 12 4,94 € 35,28 €
Code unit size pcs. gross price x case €
0441400 WASH  PLUS EcoLine  (Ecolabel License EU IT/019/013) Ecolabel certified highly concentrated manual dishwashing detergent Kg 5 4 17,89 € 42,60 €

Code unit size pcs. piece gross price x case €
0536300 LOTION CREAM (Ecolabel License EU IT/030/010R) Ecolabel hand-wash Kg 5 4 19,40 € 46,20 €
0545700 LOTION CREAM (Ecolabel License EU IT/030/010R) Ecolabel certified hand wash in 800 ml pouches lt 0,8 6 7,86 € 28,08 €
0545800 LOTION FOAM ECOLABEL (Ecolabel License EU IT/030/010R) Ecolabel certifed hand wash in 800 ml pouches lt 0,8 6 9,54 € 34,08 €

Manual Dishwashing

Hand wash

Natural multi-purpose detergents

Disinfectant detergents

Degreaser detergents

bathroom cleaners

Hydroalcoholic detergents

Descaling detergents
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conditions générales de vente
yacht privé
Vous pouvez commander tous les produits listés qui seront majorés de la TVA en vigueur (20%, 10%, 5,5 % ou 
2.1% en fonction des produits et services).

yacht commercial
Quel que soit le pavillon du yacht lorsque ce dernier est sous contrat charter conformément au BOD n°6603 
& DAA n°04.048, il peut bénéficier d’une allocation de provisions de bord en sous douanes pour toute 
navigation communautaire.

- Les Yachts ayant droit à la livraison hors taxes doivent impérativement fournir 24 heures avant 
l’embarquement des marchandises les documents suivants :
	 • Le document indiquant clairement l’enregistrement du bateau au registre du commerce,
	 • Un contrat de charter valide,
	 • La liste d’équipage,
	 • Une attestation (de la société propriétaire, ou gestionnaire, ou bien du Capitaine) doit certifier 
qu’au mini. 70% des trajets effectués (en navigation commerciale) en 2023 l’ont été en dehors des eaux 
territoriales nationales.

- Les factures et documents douaniers doivent être signés et tamponnés par le Commandant ou le 
responsable de bord.

- Les provisions doivent être consommées par les clients et l’équipage durant la durée du charter. Sous les 
conditions hors taxes, il est strictement interdit de livrer des marchandises pour les charters statiques ou des 
réceptions qui ont lieu à quai ou à l’ancre, même si le yacht est enregistré au registre du commerce. Dans 
ce cas, les droits et taxes doivent être acquittées. Le bateau doit appareiller sous les 48 heures suivant la 
livraison en hors taxes.

- Les marchandises livrées sous douanes ne peuvent être débarquées qu’après paiement des droits et taxes 
en vigueur.

- Les livraisons en hors taxes s’effectueront durant les heures d’ouverture des bureaux des douanes. Du lundi 
au vendredi de 8h30 à 12h00 et de 14h00 à 17h00. En dehors des heures d’ouverture, le week-end et les jours 
fériés, les livraisons se font sur demande au préalable avec paiement des frais de présence des douanes 
variables en fonction des ports.

- Les frais de douanes s’élèvent à 195 € hors taxes.

- Aucun retour de marchandise ne peut être accepté une fois la procédure douanière effectuée.

livraison en ttc
Les livraisons TTC sont effectuées 7 jours/7.

forfait de livraison
Elles s’effectueront gratuitement de Cannes à Nice pour un minimum de commande de 2 000 €. Pour tous 
autres ports merci de nous contacter.

mode de règlement / PRIX
Nous acceptons les paiements en espèces, transferts bancaires et cartes de crédits : Visa et MasterCard.

Les prix peuvent varier en fonction des fluctuations du marché. Nous consulter pour un devis.

propriété des marchandises
Nous réservons nos droits de propriété sur les marchandises jusqu’à paiement intégral de celles-ci. Loi 
N°80.335 du 12/04/1980.

pénalités
Le paiement s’effectuera à la réception des marchandises à bord suivant la loi N° 92.1442 du 31/12/1992. 
Les pénalités de retard seront sujettes au taux en vigueur de 2 % (Loi N°L.441-6 du Code du Commerce) par 
tranche de 30 jours à la date d’échéance.

Tous les prix indiqués dans ce catalogue sont à titre indicatifs et en HT.
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terms and conditions of sales
private yacht
All products listed can be ordered. They are exclusive of VAT (VAT will be added depending on products/
services).

commercial yacht
Duty free bonds are allowed while cruising regardless which flag the yacht is under. The charter contract 
has to comply with BOD n°6603 & DAA n°04.048.

- Yacht requesting duty free delivery must provide 24 hours prior delivery:
	 • Yacht’s papers clearly mentioning that the vessel is commercially registered,
	 • Valid charter contract,
	 • Crew list,
	 • A certificate (of the company Owner, or manager, or Captain ) must certify that at least 70% of 
journeys made (in commercial shipping ) in 2023 were outside national water.

- The embarkation notice and customs documents must be signed and stamped by the Master or the 
person in charge onboard.

- The goods are only to be consumed by the passengers and the crew during a charter. Under the tax free 
conditions, it is specifically forbidden to deliver goods for static charters or receptions, which will take place 
alongside or at anchor even if the yacht is commercially registered. In this case duty and VAT must be paid. 
A yacht has 48 hours to leave the port following duty free delivery.

- Outstanding bonds can only be disembarked after payment of taxes and customs duties.

- Duty free deliveries must take place during the customs opening hours.Monday to Friday from 8.30 AM to 
12 noon and 14.00 PM to 17.00 PM. After hours, weekend and bank holidays deliveries may be requested in 
advance with a supplementary charge according to the port delivery.

- Customs fees for taxes free delivery is €195.

- No return of goods can be accepted once the delivery has cleared Customs.

tax paid deliveries
Taxed deliveries are made 7 days of the week.

deliveries charges
We offer free of charge delivery from our base in Cannes to Nice for a minimum order of €2,000. For all other 
port of call please contact us for quote.

payment choice / PRICE
We are accepting payments in Cash, wire transfers, Credit Cards - Visa and MasterCard.

Note that prices may varie due to market fluctuation, always ask us for a quote.

property of merchandise
We do reserve our rights on all merchandise until entirely paid as per French law N°80.335 dated 12/04/1980.

penalty
Payments are due at merchandise reception according to French law N° 92.1442 dated 31/12/1992. An 
indemnity of 2 % will be added in case of late payment (French law L.441-6 of Commerce Code) and will be 
repeated every 30 days from the due date.

All prices in this catalogue are indicative and exclusive of VAT.
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Follow us on facebook and Instagram - Suivez-nous sur facebook et Instagram.
Pour votre santé, évitez de manger trop gras, trop sucré, trop salé.
L’abus d’alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération.
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